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SOS: Να μείνει η Βέροια 
στον χάρτη

του φυσικού αερίου!
  Ένα θέμα μείζονος σημασίας για την ευρύτερη 
περιοχή αναδεικνύουμε σήμερα στο κύριο θέμα. 
Η τροφοδοσία της Βέροιας με φυσικό αέριο, 
έστω και με σταθμό μεταφόρτωσης και όχι με 
απευθείας σύνδεση στο δίκτυο, είναι ένα έργο που 
εκτιμάται ότι θα αναβαθμίσει ενεργειακά την πόλη 
και θα της δώσει οικονομική ώθηση. Τα τεχνικά 
ζητήματα που προέκυψαν, οι καθυστερήσεις 
και τα χρονοδιαγράμματα που φεύγουν εκτός 
προγράμματος και είναι έξω από την σφαίρα 
αρμοδιοτήτων της αυτοδιοίκησης, οδηγούν 
σύμφωνα με το ρεπορτάζ την Βέροια έξω από 
το παιχνίδι. Φυσικά αναρωτιόμαστε πώς γίνεται 
να πετάξουν έξω Βέροια και Γιαννιτσά, όταν η 
χρηματοδότηση μέσω ΕΣΠΑ για το συγκεκριμένο 
έργο ήταν εξασφαλισμένη; Δυστυχώς πρόκειται 
για μια εξέλιξη που αν επιβεβαιωθεί θα αλλάξει 
αρνητικά την ροή της ιστορίας στην περιοχή, γι’ 
αυτό θα πρέπει να υπάρξουν αντανακλαστικά και 
σε πολιτικό επίπεδο να ασκηθούν πιέσεις για να 
γίνει αναθεώρηση των χρονικών σχεδιασμών και 
να μείνει η Βέροια μέσα στον χάρτη του φυσικού 
αερίου.  
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Χωρίς νερό χθες η Νάουσα 
λόγω σοβαρής βλάβης 

Σοβαρήβλάβησημειώθηκεσύμφωναμεπληροφορίεςχθες
ΤρίτηπρωίστοδίκτυούδρευσηςτηςΔΕΥΑΝάουσας.Ηεπιχεί-
ρησηπροχώρησε λόγω της εκτεταμένηςβλάβηςσε έκτακτη,
αλλάαναγκαστικήδιακοπήνερούαπό τις 7 τοαπόγευμαως
τα μεσάνυχτα τηςΤρίτης σε όλη τηνπόλη,προκειμένου να
αποκαταστήσειτηνβλάβη.

Μας 
προετοιμάζουν 

για κάλπες;
Και ενώ όλοι ασχολούνται με

τον κορωνοϊό και τις επιπτώσεις
του,ηΚυβέρνησηξεκίνησετην…
προετοιμασία για τις εθνικές ε-
κλογές(;).

Συγκεκριμένα, προχώρησε
στην έκδοση της Υπουργικής
Απόφασης που είναι αναγκαία,
προκειμένουναεφαρμοστείονό-
μοςπουψηφίστηκεπριν λίγους
μήνες (Δεκέμβριο 2019) για τη
δυνατότητα ναψηφίζουν στις ε-
θνικές εκλογές και οιΈλληνεςα-
πότοεξωτερικό.

Μαςπροετοιμάζουν για κάτι;
Λέμετώρα…

Ομοφωνία στο δημοτικό συμβούλιο Βέροιας για ελάχιστο 
φόρο τιμής στην Γενοκτονία των Ποντίων

Με ομόφωνη συγκατάθεση των επικε-
φαλής των δημοτικώνπαρατάξεων τουΔη-
μοτικού Συμβουλίου Βέροιας(Μπατσαρά,
Παυλίδης,Μαρκούλης,Τσανακτσίδης) και ο
ΓιάννηςΤσαναξίδης (εκπροσωπώντας τον ε-
πικεφαλήςτουΓιώργοΜελιόπουλο)πέρασε
ηπρότασητουΔημάρχουΚώσταΒοργιαζίδη
για την  φωταγώγηση τουΔημαρχείου σε
χρώματα μαύρο και κόκκινο, τοποθέτηση
σχετικώναφισώνκαι μαύρωνπένθιμωνπα-
νιών,ως απόδοση ελάχιστου φόρου τιμής
στη Γενοκτονία των Ελλήνων τουΠόντου,
στις19Μαΐου.

ΌπωςανέφερεοΔήμαρχοςΒέροιαςστην
αρχή της συνεδρίασης (μέσω τηλεδιάσκε-
ψης) τουΔημοτικούΣυμβουλίουΒέροιας το
απόγευμα τηςΔευτέρας (4/5/2020), μπορεί
φέτοςναμηνυπάρχειδυνατότηταναγίνουν
εκδηλώσεις μνήμης, όπως έγινανπέρσι με
αφορμή τα 100 χρόνιααπό την Γενοκτονία,
ωστόσοοΔήμοςδενθαξεχάσειτηνημέρα...

3ωρηστάσηεργασίαςσήμερααπότηνΟΛΜΕ,
μετοκαλημέρα!

Σε 3ωρηστάση εργασίας καλεί με απόφασή της σή-
μερα τους εκπαιδευτικούς, ηΟμοσπονδία των καθηγη-
τών (ΟΛΜΕ), διαμαρτυρόμενη για τιςπροϋποθέσεις επι-
στροφήςστις τάξεις, σημειώνοντας ότι σταπερισσότερα
σχολεία δεν έχουν γίνει απολυμάνσεις, δεν υπάρχουν
αίθουσεςμετααπαραίτητατετραγωνικάμέτρα,δενέχουν
προβλεφθείάδειες για τους εκπαιδευτικούςπου έχουνα-
σθένειεςήάτομαπουανήκουνσεευπαθείςομάδεςστοά-
μεσοοικογενειακότουςπεριβάλλον,ούτευπάρχειμέριμνα
γιατιςάδειεςειδικούσκοπούτωναναπληρωτών.

Παράλληλαδιαμαρτύρονται και για το νέο νομοσχέδιο
τουΥπουργείουΠαιδείας τοοποίοχαρακτηρίζουν,αντεκ-
παιδευτικό.

Εάν τοΥπουργείο δεν ανακαλέσει την απόφαση να
παραστούν οι εκπαιδευτικοί στα σχολεία από αυτήν τη
βδομάδα,ηΟΛΜΕκαλείόσους εκπαιδευτικούς ανήκουν
οιίδιοιήμέλητηςοικογένειαςτουςσεευπαθείςομάδεςνα
κάνουνχρήσητωνπροβλεπομένωναδειών,γιατις7και
8Μαΐου.

Ηαπόφαση–κάλεσμαεστάληαπότηνΕΛΜΕκαιστα
σχολείατηςΗμαθίας.

ΔήμαρχοςΒέροιας:Οιμετανάστεςπουθαπαραμείνουν
ναείναινόμιμοιμεστέγηκαιδουλειά

Οδήμαρχος Βέροιας Κώστας Βοργιαζίδης στην συνε-
δρίαση τουΔημοτικούΣυμβουλίουΒέροιας, μέσω τηλεδιά-
σκεψης,πουπραγματοποιήθηκετοαπόγευματηςΔευτέρας
4Μαΐου, ενημέρωσε για την τηλεδιάσκεψηπου έγινε την
Πέμπτη 20Απριλίου με τουςΔημάρχους τηςΗμαθίας και
τηςΠέλλας με τον Γενικό ΓραμματέαςΑγροτικήςΠολιτικής
καιΚοινοτικώνΠόρωνΚωνσταντίνοΜπαγινέτα και τον Γε-
νικό ΓραμματέαΜεταναστευτικήςΠολιτικής,Υποδοχής και
Ασύλου Πάτροκλο Γεωργιάδη. Η σύσκεψη αφορούσε το
πρόγραμμαHELIOS, για την οικονομική ενίσχυση και με
σκοπό την ένταξη τωνπροσφύγωνστην ελληνική κοινωνία
μέσωτηςπροώθησηςτηςαυτόνομηςδιαβίωσης,μέσωεπι-
δότησηςενοικίουκαιοικοσκευής.Τοπρόγραμμαυλοποιείται
απότονΔιεθνήΟργανισμόΜετανάστευσης (ΔΟΜ)και τους
εταίρουςτου,μετηνυποστήριξητηςΕλληνικήςΚυβέρνησης
καιτηνχρηματοδότησητηςΕυρωπαϊκήςΕπιτροπής.Ωστόσο

οδήμαρχοςεξέφρασετηναπορίατουανθααναπληρώνονταιοιθέσειςτωνμεταναστώνστιςδομέςφιλοξενίαςμεάλλους
μετανάστεςπουθαπροωθηθούνπροςτηνπεριοχήμας,ότανκάποιοιωφελούμενοιτουπρογράμματοςHELIOSφύγουν
απότιςδομές.Επιπλέοντόνισεότιείναιαπαραίτητοοιμετανάστεςπουθαπαραμείνουνστηνπεριοχήναείναινόμιμοικαι
ναέχουνμόνιμηστέγηκαιδουλειά,γιατίόπωςείπεχαρακτηριστικάσεαντίθετηπερίπτωσηθααναγκαστούννακλέψουν
ήναπαρανομήσουν.«Αυτόείναιθεμελιώδεςκαιθαπρέπεινατολάβεισοβαράυπόψηηκυβέρνηση»,συμπλήρωσεοκ.
Βοργιαζίδης.
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Bρέθηκε απαγχονισμένος άνδρας στο κέντρο της Βέροιας

Ένα τραγικό συμβάν αποκαλύφθηκε χθες σε εγκαταλελειμμένο σπίτι στο κέντρο της Βέροιας, όπου βρέθηκε το πτώμα απαγχονισμένου άντρα. Συγκεκριμένα χθες Τρίτη στις 10 περίπου  
το πρωί, άνοιξε από τον αέρα η πόρτα του παλιού εγκαταλελειμμένου σπιτιού στην οδό Γουδή(στα τενεκετζίδικα) στη Βέροια και διερχόμενος αντίκρισε το φρικτό θέαμα του απαγχονισμένου 
άνδρα.

Ειδοποίησε αμέσως την αστυνομία ενώ ακολούθησε επιχείρηση για την παραλαβή της σορού για την διενέργεια νεκροψίας.
Σύμφωνα με πληροφορίες το πτώμα του άτυχου άνδρα είναι σε προχωρημένη αποσύνθεση και δεν είχαμε άμεσα πληροφορίες για την  ηλικία και την ταυτότητά του. Την υπόθεση ερευνά 

το Τμήμα Ασφαλείας Βέροιας.
Ζήσης Μιχ. Πατσίκας

Εξαιρούνται Βέροια και Γιαννιτσά 
από το πρόγραμμα τροφοδότησης 

φυσικού αερίου της ΔΕΔΑ (;)
-Ξεπεράστηκε το χρονοδιάγραμμα, λέει η Ρυθμιστική Αρχή Ενέργειας

Με προβληματισμό διαβάσαμε, για την απόφαση απέντα-
ξης κάποιων πόλεων από το νέο 5ετές πρόγραμμα 2020-
2024  της Δημόσιας Επιχείρησης Δικτύου Διανομής φυσικού  
αερίου(ΔΕΔΑ), σύμφωνα με την οποία, μεταξύ των πόλεων 
είναι η Βέροια και τα Γιαννιτσά, που σχεδιαζόταν από το 
πρώτο πρόγραμμα να τροφοδοτηθούν με συμπιεσμένο αέριο 
(CNG).

Σύμφωνα με πληροφορίες του energypress, (στο ρεπορ-
τάζ του Θοδωρή Παναγούλη)  η Ρυθμιστική Αρχή Ενέργειας 
(ΡΑΕ) μετά την αρχική υποβολή του νέου 5ετούς από τη 
ΔΕΔΑ, ζήτησε από την εταιρεία ακριβές χρονοδιάγραμμα για 
κάθε πόλη. Για όσες πόλεις το νέο χρονοδιάγραμμα ξεπερ-
νούσε τους 18 μήνες υπέρβασης σε σχέση με το πρώτο 5ετές 
πρόγραμμα, αποφασίστηκε η απένταξη, σύμφωνα με όσα 
προβλέπει ο νόμος. Οκτώ είναι συνολικά οι πόλεις, για τις 
οποίες το προηγούμενο (και αρχικό) πρόγραμμα ανάπτυξης 
της ΔΕΔΑ προέβλεπε ότι θα τροφοδοτηθούν με φυσικό αέριο, 
και τώρα εξαιρούνται από το νέο 5ετές 2020-2024, σύμφωνα 
με την έγκριση της ΡΑΕ: Τρίπολη, Κόρινθος, Άργος, Ναύπλιο, 
Καλαμάτα, Σπάρτη, Βέροια και Γιαννιτσά.

Ωστόσο στο ρεπορτάζ σημειώνεται, ότι κύκλοι της ΔΕΔΑ 
κάνουν λόγο για ερμηνεία της ΡΑΕ και όχι για ξεκάθαρη πρό-
βλεψη του νόμου και συνεπώς αφήνουν ανοιχτό το ενδεχό-
μενο να κάνει η εταιρεία αίτηση αναθεώρησης της απόφασης 
της Αρχής. Από τη στιγμή που κάποια πόλη βρίσκεται εκτός 
του 5ετούς προγράμματος, μπορεί οποιοσδήποτε να ζητήσει 
από τη ΡΑΕ να τροφοδοτήσει εκείνος την πόλη αυτή, εάν 
βεβαίως τηρεί τις προϋποθέσεις και εξασφαλίζει επάρκεια 
και λογικά τέλη για τους καταναλωτές. Οι πληροφορίες του 
energypress αναφέρουν ότι τόσο για τις δύο πόλεις της Μα-
κεδονίας (Βέροια και Γιαννιτσά), όσο και για κάποιες της Πε-
λοποννήσου (Τρίπολη, Κόρινθος), έχει εκδηλωθεί ενδιαφέρον 
από ιδιωτική εταιρεία που δραστηριοποιείται στον κλάδο.

Όσο για τους λόγους για τους οποίους ξεπεράστηκε το 
18μηνο και ως εκ τούτου απεντάχθηκαν οι συγκεκριμένες πό-
λεις, η διοίκηση της ΔΕΔΑ εξηγεί ότι το αρχικό χρονοδιάγραμ-
μα ήταν μη ρεαλιστικό, καθώς δεν είχε εξασφαλιστεί ότι θα 
υπάρχουν οι αντικειμενικές προϋποθέσεις για την προώθηση 
των έργων.

Τεχνικά θέματα υπήρξαν και για τις δύο πόλεις της Μακε-
δονίας (Βέροια και Γιαννιτσά) όπου ακόμα δεν έχουν εκδοθεί 
οι άδειες για την εγκατάσταση των σταθμών αποσυμπίεσης 
CNG.

Να σημειωθεί ότι τα τεχνικά θέματα δεν αποτελούν ευθύνη 
του Δήμου Βέροιας, ο οποίος παραχώρησε τον χώρο στη 
ΔΕΔΑ για τις εγκαταστάσεις αποσυμπίεσης του αερίου πριν 
την τροφοδοσία, ενώ η πρόσφατη  ενημέρωση του Δήμου α-
πό την Εταιρία, αφορούσε στην μετάθεση των εργασιών που 
ήταν να ξεκινήσουν αυτό τον καιρό, για τον Ιανουάριο του 
2021, λόγω των μέτρων από την πανδημία του κορονοϊού.

Αξίζει τέλος να σημειωθεί ότι το συγκεκριμένο έργο τόσο 
για την Βέροια όσο και για τα Γιαννιτσά είχε εξασφαλισμένη 
χρηματοδότηση από το ΕΣΠΑ της Περιφέρειας Κεντρικής 
Μακεδονίας.
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ΒΕΡΟΙΑ-ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
06:30, 8:30, 11:00, 14:30, 18:00, 20:00.

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-AΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ-ΒΕΡΟΙΑ
07:00, 09:00, 11:30, 14:30, 17:30, 20:00.

ΒΕΡΟΙΑ-ΝΑΟΥΣΑ
07:00, 08:30, 10:20, 13:00, 16:00, 19:00, 

21:15.

NΑΟΥΣΑ-ΒΕΡΟΙΑ
06:05, 07:30, 10:00, 14:00, 17:00, 19:30.

ΒΕΡΟΙΑ-ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ ΤΟΠΙΚΟ
13:00, 19:00.

ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ-ΒΕΡΟΙΑ ΤΟΠΙΚΟ
07:30, 14:00

Tηλ. Επικοινωνίας Τοπικών
 Γραμμών: 2331023334,
Τηλ. Επικοινωνίας Υπεραστικών 
Γραμμών: 2331022342.

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΚΤΕΛ ΝΟΜΟΥ ΗΜΑΘΙΑΣ Α.Ε. 

Μαθαίνουμε να διαβάζουμε 
τις ειδήσεις,  με το Veria Tech 

Lab της Δημόσιας 
Βιβλιοθήκης  Βέροιας

Το Journalists About Journalism (www.jaj.
gr) με την υποστήριξη της πρεσβείας των Η.Π.Α 
στην Αθήνα, διοργανώνει σειρά εργαστηρίων για 
την ειδησεογραφική παιδεία και την πληροφορία 
στα ΜΜΕ (Media, Information & news literacy) 
σε τέσσερις διαφορετικές βιβλιοθήκες, μεταξύ 
των οποίων και στη Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθή-
κη της  Βέροιας.

Στο πλαίσιο της εκστρατείας #ΜένουμεΣπίτι 
προσαρμοζόμαστε και προσφέρουμε τα εργα-
στήρια διαδικτυακά μέσω της πλατφόρμας zoom. 
Το  online εργαστήριο για την Παιδεία στα ΜΜΕ 
(News Literacy) αποκλειστικά για εφήβους και 
με θέμα “ΜΑΘΑΙΝΟΥΜΕ ΝΑ ΔΙΑΒΑΖΟΥΜΕ ΤΙΣ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ : InfoTeens Webinar ενάντια στην 
Παραπληροφόρηση» θα πραγματοποιηθεί σε 
συνεργασία με το Veria Tech Lab την Τετάρτη 6 Μάϊου 2020, 18.00 (6 ώρα το απόγευμα).

Απευθύνεται σε μαθητές Γ’Γυμνασίου και όλων των τάξεων του Λυκείου. (συμμετοχή: https://forms.gle/
rP4U6ToPxFLUDKhW7)

Μπορείτε επίσης να δηλώσετε συμμετοχή μέσω email στέλνοντας το ονοματεπώνυμο  σας στο mail: 
geobikas@libver.gr  Εισηγήτρια είναι η κ. Μαρία Κοζάκου, δημοσιογράφος. 

Στόχος των εργαστηρίων είναι να εισάγουν βιβλιοθηκονόμους, εκπαιδευτικούς, μαθητές, αλλά και όλους 
όσοι ενδιαφέρονται, στις βασικές έννοιες της ειδησεογραφικής παιδείας και πληροφορίας των μέσων ενη-
μέρωσης και επικοινωνίας, με στόχο την κριτική πρόσληψη του περιεχομένου που διακινείται από όλες τις 
πλατφόρμες επικοινωνίας και ταυτόχρονα τη δυναμική αντιμετώπιση του φαινομένου της παραπληροφόρη-
σης και των ψευδών ειδήσεων.

Στη διάρκεια των εργαστηρίων εξετάζονται ζητήματα όπως η αξία και διασταύρωση των πηγών, οι τρό-
ποι ανάπτυξης της κριτικής σκέψης και μέθοδοι, χρήσιμα για την αναζήτηση πληροφοριών στο διαδίκτυο, 
για την αναγνώριση της διαφοράς μεταξύ είδησης, γνώμης και προπαγάνδας, τον εντοπισμό ψευδών ει-
δήσεων, τη διαφορά μεταξύ δημοσιογράφων και άλλων πηγών που διαδίδουν πληροφορίες, τη σημασία 
της επαλήθευσης κ.ά. Ταυτόχρονα, μέσα από παραδείγματα και συζήτηση, αναδεικνύεται η σημασία της 
ευθύνης που έχουμε όλοι ως “ψηφιακοί” πολίτες, ως παραγωγοί διαδικτυακού περιεχομένου απέναντι στην 
προάσπιση των δημοκρατικών αξιών αλλά και της σωστής ενημέρωσης. 

Η συμμετοχή στα εργαστήρια είναι ελεύθερη για το κοινό.

Εργαστήρια Δημιουργικής 
Γραφής με το συγγραφέα 

Βαγγέλη Προβιά στη Δημόσια 
Βιβλιοθήκη Βέροιας

T o  A t h e n s 
American Center, κέ-
ντρο εκπαιδευτικών 
προγραμμάτων του 
Μορφωτικού Τμήμα-
τος της Αμερικανικής 
Πρεσβείας στην Αθή-
να σε συνεργασία με 
τo Veria Tech Lab της 
Δημόσιας Κεντρικής 
Βιβλιοθήκης της Βέ-
ροιας και το συγγρα-
φέα Βαγγέλη Προβιά, 
διοργανώνουν διαδι-
κτυακό εργαστήριο 
δημιουργικής γρα-
φής Creative Writing 
Webinar με ελεύθερη 
συμμετοχή.

Το εργαστήριο θα 
έχει διάρκεια τριών διαδικτυακών συναντήσεων και θα πραγματοποιηθούν τις Δευτέρες 4, 11 και 18 Μαΐου 
2020, από τις 18:00 έως τις 20:30, μέσω της πλατφόρμας zoom.

Κατά την διάρκεια του οι συμμετέχοντες θα εξοικειωθούν με τις βάσεις της μυθοπλασίας και έννοιες 
όπως η πλοκή, οι χαρακτήρες, το σκηνικό, η επιμέλεια, το θέμα - ενώ θα υπάρξει και μελέτη διηγημάτων 
από τους Αμερικανούς συγγραφείς Lucia Berlin, George Saunders και Eudora Welty. 

Για συμμετοχή   απαιτείται δήλωση συμμετοχής εδώ στην διεύθυνση: https://forms.office.com/Pages/
ResponsePage.aspx?id=gz_kCLuQkU6jBqlw7kITTGJusWigwMhAgcjkH9n0TZFUOU5HQTNKUTA5NUdX
QUUwMlE0RE8xNEtVUy4u

Οι θέσεις είναι περιορισμένες, και θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας.

Ευχαριστήριο 
του Συλλόγου 

Κοινωνικής 
Παρέμβασης 
«Έρασμος»

Το ΔΣ του Συλλόγου Κοινω-
νικής Παρέμβασης «Έρασμος» 
ευχαριστεί εγκάρδια τον κ. Γε-
ράσιμο Καλλιγά και τον «Εκδοτι-
κό Οίκο SUPER COURSE», για 
την φετινή ευγενική προσφορά 
πλήρως εξοπλισμένης σταθερής 
(PC) μονάδας Η/Υ για τις ανά-

γκες γραμματειακής υποστήριξης της δομής μας. 
Η σταθερή, απολόχερη και ανιδιοτελής στήριξη 

του κ. Καλλιγά, από ετών,  απέναντι στον «Έρασμο» 
έχει συμβάλλει καθοριστικά στην αναβάθμιση των 
παρεχόμενων υπηρεσιών προς τους ωφελούμενους  
μας. 

Κάθε ευγενική χορηγία ή δωρεά, προερχόμενη 
από τον επιχειρηματικό κόσμο, προς τον «Έρασμο» 
συμβάλλει στην ουσιαστική αναβάθμιση της ποιό-
τητας ζωής των ευάλωτων συνανθρώπων μας που 
συνδράμουμε, αλλά και στην ενίσχυση του εταιρικού 
κύρους και του κοινωνικού προφίλ των χορηγών 
στην τοπική μας κοινωνία και αγορά.

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Πρωτοβουλίας 
για το Παιδί ανακοινώνει την επαναφορά σε 
πλήρη λειτουργία των Δομών του Κέντρου α-
ναφοράς και παροχής συμβουλευτικής και του 
Κέντρου θεραπείας τραύματος, που λειτουργούν 
στη Βέροια, επί της οδού Ε. Βενιζέλου 46 (4ος 
όροφος). Υπενθυμίζεται ότι οι στόχοι λειτουργίας 
των Δομών αυτών είναι οι εξής:

Το Κέντρο αναφοράς και παροχής συμβου-
λευτικής έχει σαν αντικείμενο:

-Την υποδοχή περιστατικών κακοποίησης-παραμέλησης παι-
διών και τη λήψη άμεσων μέτρων αντιμετώπισης.

-Την υποστήριξη ευάλωτων ατόμων και οικογενειών με παροχή 
υλικής, ψυχολογικής, ιατρικής, φαρμακευτικής, ψυχιατρικής βοή-
θειας και συμβουλευτικής.

-Την ενημέρωση του γενικού πληθυσμού σε θέματα σχετικά με 
την ενδοοικογενειακή βία, την καταπολέμηση των διακρίσεων και 
την αντιμετώπιση σύγχρονων κοινωνικών προβλημάτων.

Το Κέντρο δέχεται προς υποστήριξη κάθε άτομο που καταφεύ-
γει σε αυτό, χωρίς διάκριση ηλικίας, φύλου, θρησκείας, εθνικό-
τητας, καταγωγής. Λειτουργεί κανονικά, τις εργάσιμες μέρες και 
ώρες και έκτακτα, με εκτροπή των εισερχόμενων κλήσεων, 24 ώ-
ρες/24ωρο, 7μέρες/εβδομάδα, 365 μέρες/έτος. Το Τμήμα παροχής 

συμβουλευτικής λειτουργεί τις εργάσιμες 
μέρες και ώρες.

Το Κέντρο Θεραπείας Τραύματος ασχο-
λείται:

-Με την ψυχοθεραπεία των παιδιών-θυ-
μάτων κακομεταχείρισης, ιδιαίτερα σεξουα-
λικής κακοποίησης

-Με την ψυχοθεραπεία ατόμων-θυμάτων 
βίας, που δεν είναι φιλοξενούμενα.

Για αναφορές και καταγγελίες περιστατικών μπορείτε να τηλε-
φωνείτε στο 23310-23700, οποιαδήποτε ώρα και ημέρα. Για καθο-
ρισμό ραντεβού με την επιστημονική ομάδα των Δομών μπορείτε 
να τηλεφωνείτε στον ίδιο αριθμό, τις εργάσιμες ώρες και ημέρες.

Υπενθυμίζεται ακόμη ότι οι Δομές φιλοξενίας του Οργανισμού 
μας Το Σπίτι της Βεργίνας και Στέγη ημιαυτόνομης διαβίωσης 
νέων της Βέροιας, λειτουργούν αδιάλειπτα. Τέλος, η Δομή του 
Κέντρου ημερήσιας φροντίδας της Βέροιας, που αυτή την περίοδο 
λειτουργεί με τηλεργασία, θα αρχίσει σταδιακά να επαναλειτουργεί 
από τις 18 Μαΐου 2020.

Περισσότερες πληροφορίες για τη λειτουργία και τις δράσεις 
των Δομών μας, τον εθελοντισμό και τη συνεισφορά σε αυτά,  
μπορείτε να λάβετε από τα γραφεία Διοίκησης-Εθελοντών στο 
23310-29571, τις εργάσιμες ώρες και ημέρες.

ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΙΔΙ: 
Σε πλήρη λειτουργία το Κέντρο αναφοράς 

και συμβουλευτικής και το Κέντρο θεραπείας τραύματος 
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Συνελήφθη γυναίκα πού είχε 
κάθειρξη 7 ετών για σύσταση 

συμμορίας και απάτη
Συνελήφθη  στις 4 Μαΐου 2020, το πρωί σε περιοχή της Ημαθίας, 

από αστυνομικούς του Τμήματος Ασφάλειας Αλεξάνδρειας με τη συν-
δρομή της Ομάδας Πρόληψης και Καταστολής Εγκληματικότητας της Δι-
εύθυνσης Αστυνομίας Ημαθίας, μια ημεδαπή διότι σε βάρος της εκκρε-
μούσε καταδικαστική απόφαση, σύμφωνα με την οποία της επιβλήθηκε 
ποινή κάθειρξης 7 ετών για σύσταση συμμορίας και απάτη.

Λάζαρος Τσαβδαρίδης: 
«Επιλύεται 

το τεράστιο πρόβλημα 
με τους εργάτες γης!

Από το Πολιτικό Γραφείο του Λάζαρου 
Τσαβδαρίδη,  Αν. Γεν. Γραμματέας ΚΟ 
της ΝΔ και βουλευτή Ημαθίας ΝΔ, ανα-
κοινώνονται τα εξής:

«Ανοίγουν τα σύνορα για την έλευση 
στην Ημαθία των εργατών γης από τη 
γειτονική Αλβανία, τηρουμένων όλων 
των απαραίτητων υγειονομικών προϋ-
ποθέσεων λόγω της πανδημίας COVID 
– 19, προκειμένου να καλυφθούν επιτέ-
λους οι μεγάλες ανάγκες που υπάρχουν 
αυτή την περίοδο σε εργατικά χέρια τό-
σο για τη συγκομιδή της φρουτοπαρα-
γωγής όσο και με προπαρασκευαστικές 
της συγκομιδής εργασίες το αμέσως ε-
πόμενο χρονικό διάστημα.

Φέρνουν έτσι απτά αποτελέσματα η επιμονή και η μεθοδικότητα όλων 
όσων εργαστήκαμε για τον σχεδιασμό συγκεκριμένου πλάνου και την 
επιτάχυνση όλων των απαραίτητων διαδικασιών, έτσι ώστε το σύνολο 
των εργατών γης να έρθει σε χρόνο – ρεκόρ και με απόλυτο σεβασμό 
στα υγειονομικά κριτήρια, επιλύοντας ένα ακανθώδες ζήτημα, που προ-
καλούσε τεράστια ανησυχία στον κόσμο της πρωτογενούς παραγωγής 
και απειλούσε την αγροτική Οικονομία της Ημαθίας.

Με δύο Πράξεις Νομοθετικού Περιεχομένου, με την τελευταία να δη-
μοσιεύεται στις 2 Μαΐου και σειρά Αποφάσεων και Οδηγιών δίνεται η 
δυνατότητα στους αγρότες, που θέλουν να προσλάβουν εργάτες γης, να 
υποβάλλουν τη σχετική αίτηση ως τις 20 Ιουνίου.

Για άλλη μία φορά η Κυβέρνηση της ΝΔ βρίσκει γόνιμες λύσεις στα 
μεγάλα προβλήματα των αγροτών μας.»

Φρόσω Καρασαρλίδου: 
Έξω η Βέροια από το πρόγραμμα 

του φυσικού αερίου 
-Η κοινωνία και οι φορείς της 
πρέπει άμεσα να αντιδράσουν

Η ΡΑΕ μετά την υποβολή του νέου 5ετούς προγράμματος από την ΔΕΔΑ και την υποβολή χρονοδιαγράμ-
ματος απένταξε τη Βέροια, μαζί με τα Γιαννιτσά και όλη την Πελοπόννησο από το πρόγραμμα φυσικού αερίου! 
Πρόκειται για ένα πλήγμα για το νομό μας αφού η Βέροια είχε εγκριθεί να τροφοδοτηθεί με συμπιεσμένο φυσι-
κό αέριο. 

Οι πληροφορίες για  εκδήλωση  ενδιαφέροντος  από ιδιωτική εταιρεία που δραστηριοποιείται στον κλάδο, 
φανερώνουν και πάλι τις προθέσεις της Κυβέρνησης να αφήσει  παράθυρο σε ιδιώτες, να διεκδικήσουν από 
την ΡΑΕ έγκριση για την κατασκευή του δικτύου με προφανείς επιπτώσεις στην τιμή του φυσικού αερίου για 
τον τελικό καταναλωτή. Επί κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ είχε αποφασιστεί η πλήρης ένταξη και χρηματοδότηση της 
διανομής φυσικού αερίου στη Βέροια και ήταν έτοιμα τα τεύχη δημοπράτησης, ενώ προβλεπόταν η ολοκλή-
ρωση προμελετών και για Έδεσσα, Σκύδρα, Αριδαία και Νάουσα που μαζί με την μελλοντική σύνδεση από το 
Άσπρο και των έργων που θα είχαν προηγηθεί σε Γιαννιτσά και Βέροια είχαν καταλήξει σε βιώσιμα αποτελέ-
σματα με πλήρεις κοστολογήσεις. Η τροφοδοσία της Ημαθίας με φυσικό αέριο είναι απόλυτα αναγκαία προ-
κειμένου να μειωθεί το κόστος της θέρμανσης των νοικοκυριών και να μειωθεί το κόστος λειτουργίας σε βιο-
μηχανίες, βιοτεχνίες, θερμοκήπια και ξενοδοχεία. Θλίβομαι για την εξέλιξη αυτή. Ως βουλευτής είχα συνεχείς 
επαφές με τους αρμόδιους της ΔΕΔΑ για την προώθηση των έργων στο νομό μας. Η Ημαθία δεν πρέπει να 
οπισθοδρομήσει. Η τοπική κοινωνία και οι φορείς της πρέπει άμεσα να αντιδράσουν για να μην πάνε χαμένες 
οι προσπάθειες των προηγούμενων χρόνων. 
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Οσοι Συμπολίτες μας έχουν φάρμακα που δεν χρει-
άζονται , μπορούν  να τα  προσφέρουν για  το  Γηροκο-
μείο Βέροιας ,στο υπόγειο της Δημοτικής Αγοράς.

Συνεργείοεπιφυλακής
τηςΔΕΥΑΒ
Μάϊος 2020

Το συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ κα
τά το διά στη μα α πό 1-5-2020μέχρι 15-5-
2020θα εί ναι το ε ξής: Αυ τό μα τος τη λε φω νη
τής βλα βών: τηλ. 2331021814.

CMYK

Τετάρτη6-5-2020

14:3021:00 ΒΕΧΤΣΑΛΗ ΔΗΜΗ-
ΤΡΑ ΕΜΜ.ΠΑΠΠΑ 19 ΚΑΙ ΜΟΡΑ-
ΒΑ (έναντι ΙΚΑ) 2331064102

14:3021:00 ΚΑΛΑΜΠΑΛΙΚΑΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 48 & ΚΟΝΙΤΣΗΣ ΓΩΝΙΑ 23310
71601

19:0021:00 ΚΟΥΡΚΟΥΤΑ ΝΙΚΟΛΕΤΑ ΠΙΝΔΟΥ 15 ΚΑΙ 
ΚΑΡΑΤΑΣΟΥ ΓΩΝΙΑ 2331065931

21:0008:00 ΚΟΥΡΚΟΥΤΑ ΝΙΚΟΛΕΤΑ ΠΙΝΔΟΥ 15 ΚΑΙ 
ΚΑΡΑΤΑΣΟΥ ΓΩΝΙΑ 2331065931

Φαρμακεία

ΣΟΦΨΥ: 
Επαναλειτουργία του 
Κέντρου υποστήριξης 
ενηλίκων με ψυχικές 

διαταραχές 

  Ο Σύλλογος Οικογενειών, Φίλων Ψυχικής Υγείας, 
ενημερώνει  ότι από τη ΔΕΥΤΕΡΑ 4 ΜΑΪΟΥ 2020, επα-
ναλειτουργήσει το Κέντρο Υποστήριξης καθημερινά, για 
την πραγματοποίηση ατομικών συνεδριών ψυχοϋποστή-
ριξης – ψυχοεκπαίδευσης – ψυχοενδυνάμωσης τόσο για 
τους λήπτες υπηρεσιών ψυχικής υγείας όσο και για τους 
φροντιστές.

  Η λειτουργία των ΟΜΑΔΩΝ θα ξεκινήσει αργότερα, 
με νέα ενημέρωσή μας.

  Κατά τη λειτουργία του Κέντρου θα τηρούνται όλα τα 
μέσα προστασίας (απολύμανση χώρου, μάσκες, απολυ-
μαντικά χεριών κ.λ.π.), σύμφωνα με τις προβλεπόμενες 
αποφάσεις της πολιτείας.

Ωρες λειτουργίας : Δευτέρα έως Παρασκευή, 
10.00΄π.μ – 13.30΄μ.μ. και 16.30΄μ.μ. – 20.30΄μ.μ.

Τηλ. επικοινωνίας: 2331400426 τις παραπάνω ώρες 
και ημέρες.

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ Ν. ΗΜΑΘΙΑΣ

Επιστροφή
αναδρομικών

Ο Σύνδεσμος Πολιτικών Συνταξιούχων Νομού Ημαθίας εκφράζει τη δίκαιη 
και εύλογη διαμαρτυρία του για τις δηλώσεις του Υπουργού Εργασίας κ. Γιάννη 
Βρούτση, σε ραδιοφωνική του συνέντευξη, σχετικά με την επιστροφή αναδρο-
μικών ποσών συντάξεων ΜΟΝΟ σε όσους συνταξιούχους έχουν καταθέσει 
αγωγές στα Δικαστήρια.

Όλοι οι συνταξιούχοι θυμούνται πολύ καλά τον κ. Βρούτση σε πάρα πολλές 
τηλεοπτικές εκπομπές να τους παροτρύνει να μην καταφεύγουν σε δικηγορικά 
γραφεία και θα δοθεί πολιτική λύση για τα αναδρομικά.

Επισημαίνουμε ότι όλοι οι συνταξιούχοι, ανεξάρτητα από το αν προέρχο-
νται από τον ιδιωτικό ή τον δημόσιο τομέα, έχουν καταβάλει βαρύ τίμημα στη 
βίαιη δημοσιονομική προσαρμογή της χώρας, χωρίς δική τους υπαιτιότητα και 
συνεπώς η αποκατάσταση των συντάξεών τους πρέπει να είναι καθολική και 
αποτελεί υποχρέωση της Πολιτείας.

Ζητούμε από την Κυβέρνηση, για λόγους ευνομίας, ηθικής και νομικής 
τάξης να δώσει δίκαιη πολιτική λύση στο ζήτημα αυτό, με σκοπό την αποκατά-
σταση έστω μέρους των μεγάλων απωλειών που έχουν υποστεί όλοι οι συντα-
ξιούχοι κατά τη μνημονιακή περίοδο, αλλά κυρίως για τις μεγάλες περικοπές 
των συντάξεων με τους νόμους 4051 και 4093/2012.

Σχετική ενέργεια στο Υπουργείο Εργασίας έκανε και η Π.Ο.Π.Σ.

Ο Πρόεδρος
Του Συνδέσμου Πολιτικών
Συνταξιούχων Ν .Ημαθίας
 ΓΚΟΓΚΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ

Τα«Παιδιά
τηςΆνοιξης»
ευχαριστούν

Ο Φιλανθρωπικός μη Κερδοσκοπικός Σύλλογος Γονέων και Κηδεμό-
νων ΑμεΑ Νομού Ημαθίας, το Μικτό Κέντρο Διημέρευσης – Ημερήσιας 
Φροντίδας, Απασχόλησης και Κατάρτισης ΑμεΑ «Τα παιδιά της Άνοιξης», 
οι ωφελούμενοι και το προσωπικό, ευχαριστούν θερμά: 

Την εταιρεία AGRIS A.E. Σπόροι – Σπορόφυτα, που εδρεύει στον 
Πλάτανο Ημαθίας, για τη δωρεά  ωποροκηπευτικών  για τις ανάγκες του 
θερμοκηπίου μας καθώς και σπορόφυτα κηπευτικών ειδών, προκειμένου 
να μεταφυτευθούν στα θερμοκήπια του Κέντρου.

Τον Νικόλαο και την  Μαρία Γεωργίου Αρβανιτίδη, για τη δωρεά αγα-
θών για τις ανάγκες του ΚΔΗΦ, εις μνήμη του παππού τους Νικολάου και 
της γιαγιάς τους Μαρίκας Αρβανιτίδη.

Ανώνυμη οικογένεια από την Αλεξάνδρεια, για την προσφορά χρηματι-
κού ποσού εις μνήμη προσφιλούς προσώπου. 

Ανώνυμο κύριο από την Αλεξάνδρεια για την δωρεά χρηματικού πο-
σού.

Ανώνυμες κυρίες από τη Βέροια για τη δωρεά χρηματικού ποσού.
 «Στηρίζουμε το έργο μας στην συμμετοχή σας»

Το Δ.Σ. 

ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ 
ΠΟΝΤΙΑΚΗΣ ΔΙΑΛΕΚΤΟΥ

  Σας ενημερώνουμε ότι αυτήν την Παρασκευή 8 Μαΐου  2020 
στις 9μμ θα μεταδοθεί ζωντανά στο κανάλι μας στο YouTube το 
5ο Διαδικτυακό Μάθημα Ποντιακής Διαλέκτου. Το μάθημα αυτό 
είναι το τελευταίο  αυτής  της σειράς και θα είναι ανοιχτό ζωντα-
νά προς όλους ενώ θα έχετε τη δυνατότητα να συμμετέχετε και 
εσείς σε πραγματικό χρόνο. 

Σας περιμένουμε λοιπόν να ταξιδέψουμε μαζί στις αλησμό-
νητες πατρίδες  του Πόντου μέσα από την  υπέροχη γλώσσα 
των  παππούδων μας,  αφιερώνοντας λίγο από το χρόνο μας 
στην ιστορία,στη λαογραφία και τον πολιτισμό μας. Είστε όλοι 
ευπρόσδεκτοι  και  σας ξαναπεριμένουμε από Σεπτέμβριο  στις  
εγκαταστάσεις της ΕΛΒεροίας στο  Πανόραμα, να συνεχίσουμε 
το ταξίδι για την ΄΄Ιθάκη΄΄.

Βρείτε το σύνδεσμο του μαθήματος εδώ: https://www.
youtube.com/watch?v=kkK75UbVEQw

Από εμάς… Καλό μάθημα!
Με τιμή

Για το Δ.Σ.
Ο  Πρόεδρος   Η  Γ. Γραμματέας

Τουμπουλίδης  Νικόλαος   Τογκουσίδου Ευαγγελία
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CMYK

«Επάγγελμα πατρός: 
Ορφανός!!!»

Του ιερέως Παναγιώτου Σ. Χαλκιά

Αυτή την περίοδο, φίλοι αναγνώστες, ετοιμάζεται 
το νομοσχέδιο για αλλαγές στην Παιδεία. Άλλοι, ως 
συνήθως, συμφωνούν και άλλοι διαφωνούν.

Ο γράφων, δεν γνωρίζει πλήρως το νομοσχέδιο 
για να το κρίνει. Θα ασχοληθεί, όμως, με ένα σύγ-
χρονο θέμα (του νομοσχεδίου) και ένα θέμα πολύ 
παλαιό, σχετικό με την Παιδεία.

Το πρώτο θέμα (το σύγχρονο), αφορά την διαγωγή των μαθητών (κο-
σμιοτάτη, κοσμία κ.λπ.). Ο θεσμός αυτός ανεπίσημα είχε καταργηθεί από 
το 1980 και χαρακτηρίζεται σήμερα, αναχρονιστικός και αντιπαιδαγωγικός, 
γιατί είχε (λένε) ως κριτήριο αξιολόγησης του μαθητή τις πολιτικές απόψεις 
αυτού και της οικογενείας του. Κατ’ αρχήν, να εξηγούμεθα: Κάτι το παλαιό 
δεν είναι πάντα κατώτερο του νέου και κάθε νέο δεν είναι ανώτερο του 
παλαιού.

Έπειτα, διαφωνώ πλήρως πως το κριτήριο της αξιολόγησης της προ-
σωπικότητας του μαθητή ήταν οι πολιτικές απόψεις αυτού και της οικογε-
νείας του. Λάθος, μεγάλο λάθος.

Η αξιολόγηση του μαθητή είχε σχέση με την όλη συμπεριφορά του ε-
ντός του σχολείου. Γι’ αυτό συμφωνώ απολύτως με το χαρακτηρισμό της 
διαγωγής των μαθητών.

Μήπως, φίλοι αναγνώστες, ξεχάσαμε το σχολικό εκφοβισμό; (bulling).
Μήπως ξεχάσαμε το απαίσιο, τερατώδες και απίστευτο φαινόμενο του 

ξεγυμνώματος καθηγητή από μαθητές, πριν λίγα χρόνια;
Ρώτησε ο γράφων, έναν Λυκειάρχη της εποχής εκείνης, πως σχολιάζει 

το ως άνω γεγονός. Αυτός μου απάντησε: «Δεν βαριέσαι, πάτερ, το μερο-
κάματο να βγαίνει!!!». (Αν τολμούσε ας διαφωνούσε). Αποφεύγω  να ανα-
φέρω νεότερα γεγονότα απρεπούς συμπεριφοράς μαθητών-μαθητριών, 
προς τους καθηγητές τους.

Ποιος φταίει γι’ αυτό το κατάντημα; Η οικογένεια; Το σχολείο; Η Εκκλη-
σία; (ή μήπως φταίει, τρομάρα μας, η παγκοσμιοποίηση;).

Το δεύτερο θέμα (παλαιό): Γράφει ο αρμόδιος γραμματέας της επτα-
ταξίου Εκκλ. Σχολής Κορίνθου στο Πτυχίο μου, μεταξύ των άλλων: «…
Επάγγελμα πατρός: Ορφανός!».

Όντως, ήμουν ορφανός, αλλά ο μακαρίτης ο πατέρας μου δεν είχε ε-
πάγγελμα; (Μαραγκός). Αυτό το «ορφανός», τι το ήθελε; Διαφωνώ, φίλοι 
αναγνώστες, πλήρως, γι’ αυτήν την ενέργεια του συλλόγου της επταταξί-
ου Εκκλησιαστικής Σχολής Κορίνθου (Ιούνιος 1960, σειρά αποφοιτήσης: 
1ος).

Ομάδα Εργασίας για τη 
διασφάλιση της επισιτιστικής επάρκειας

και της διατροφικής ασφάλειας
 συγκροτεί ο ΥπΑΑΤ

Ο Υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, Μάκης Βορίδης λαμβάνοντας υπόψη τις έκτακτες συνθήκες που έχουν 
διαμορφωθεί εξαιτίας των επιπτώσεων της πανδημίας του κορωνοϊού προχώρησε στη σύσταση και συγκρότηση Ομάδας 

Εργασίας με αντικείμενο την εκτίμηση της επισιτιστικής επάρκειας και της διατροφικής ασφάλειας της πατρί-
δας μας.

Η συγκεκριμένη Ομάδα Εργασίας απαρτίζεται από προϊστάμενους των διευθύνσεων του Υπουργείου Α-
γροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, στελέχη 
των εποπτευόμενων οργανισμών του Υ-
πουργείου καθώς και ακαδημαϊκούς και θα 
αναφέρει τα ευρήματά της σε έκθεση που 
θα υποβάλλει κάθε μήνα στον Γενικό Γραμ-
ματέα Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, 
Γιώργο Στρατάκο.

«Με την παραπάνω απόφαση ο κ. Βορί-
δης αποδεικνύει την ύψιστη προτεραιότητα 
που δίνει η Κυβέρνηση στη διασφάλιση 
της επισιτιστικής επάρκειας και τη θωράκι-
ση της διατροφικής ασφάλειας της χώρας 
μας», υπογραμμίζει η ανακοίνωση του Υ-
πουργείου..

ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείταισύμφωναμε

τοάρθρο1369τουΑστικούΚώ-
δικαότι:

Ο ΓΕΩΡΓΙΟΣΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ 
του Χρήστου και της Αναστασίας, 
το γένος Καλαϊτζίδου που γεννή-
θηκε στον Κολινδρό Πιερίας και 
κατοικεί στην Αλεξάνδρεια Ημαθί-
ας και η ΕΥΡΩΠΗΛΟΓΓΙΝΙΔΟΥ 
του Κωνσταντίνου και της Μυρο-
φόρας, το γένος Τελιανίδου που 

γεννήθηκε και κατοικεί στη Βέροια πρόκειται να 
παντρευτούν με πολιτικό γάμο που θα γίνει στο 
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας.

ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείταισύμφωναμε

τοάρθρο1369τουΑστικούΚώ-
δικαότι:

Ο ΧΡΗΣΤΟΣΧΑΡΙΖΟΠΟΥΛΟΣ
του Θεοδώρου και της Κωνστα-
ντίνας, το γένος Παρακαθημένου 
που γεννήθηκε στη Θεσσαλονί-
κη και κατοικεί στην Αλεξάνδρεια 
Ημαθίας και η ΧΡΥΣΟΥΛΑΑΛ-
ΜΠΑΝΙΔΟΥ του Βασιλείου και της 
Κυριακής, το γένος Κοσμίδου που 

γεννήθηκε και κατοικεί στη Βέροια πρόκειται να 
παντρευτούν με πολιτικό γάμο που θα γίνει στο 
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας.

Υπογράφηκε η σύμβαση 
για την ολοκλήρωση 

του ελαστικού τάπητα στο
 Δημοτικό Στάδιο Αλεξάνδρειας 

Υπογράφηκε η σύμβαση για 
την υλοποίηση του έργου «ΑΝΤΙ-
ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΟΛΟΚΛΗΡΩ-
ΣΗ ΕΛΑΣΤΙΚΟΥ ΤΑΠΗΤΑ ΔΗ-
ΜΟΤΙΚΟΥ ΣΤΑΔΙΟΥ ΑΛΕΞΑΝ-
ΔΡΕΙΑΣ» μεταξύ του Δημάρχου 
Παναγιώτη Γκυρίνη, ως εκπρο-
σώπου του Δήμου Αλεξάνδρειας 
και του προέδρου της εταιρείας 
“ΜΑΝΔΡΟΥΚΑΣ ΑΤΕ”, Δημητρί-
ου Μανδρούκα.

Το έργο έχει προϋπολογισμό 
605.060,26 ευρώ, προερχόμενο 
από πιστώσεις του προγράμμα-
τος ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ.

Μετά την υπογραφή της σύμ-
βασης, σαφώς ικανοποιημένος ο 
Δήμαρχος Παναγιώτης Γκυρίνης 
δήλωσε σχετικά:

“Άλλη μια επιθυμία των πολιτών της Αλεξάνδρειας γίνεται πραγματικότητα. Ο Δήμος μας εργάζεται συστη-
ματικά αξιοποιώντας όλα τα χρηματοδοτικά προγράμματα για την ένταξη και εκτέλεση έργων υποδομής που 
έχει ανάγκη ο τόπος μας και προσφέρουν υγιείς διεξόδους στους νέους μας, ενισχύοντας και προωθώντας 
την ενασχόλησή τους με τον αθλητισμό”.
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Κυρ. Μητσοτάκης: Εφικτό το άνοιγμα 
της εστίασης από 1η Ιουνίου

«Εφόσον συνεχίσουμε να πηγαίνουμε ό-
πως έχουμε κινηθεί τον τελευταίο μήνα, ως 
προς τα επιδημιολογικά δεδομένα, το άνοιγ-
μα της εστίασης με αυτές τις προϋποθέσεις 
την 1η Ιουνίου είναι κάτι το οποίο είναι απο-
λύτως εφικτό», τόνισε ο Κυριάκος Μητσοτά-
κης στη σύσκεψη που έγινε μέσω τηλεδιά-
σκεψης για την προετοιμασία της άρσης των 
περιοριστικών μέτρων στην εστίαση.

Όπως αναφέρουν κυβερνητικές πηγές, 
κύριο θέμα συζήτησης ήταν η διατήρηση 
των θέσεων εργασίας και του τζίρου των 
επιχειρήσεων του κλάδου, ενόψει της επανα-
λειτουργίας τους, πάντα με την τήρηση των 
κανόνων που θέτει η Υγειονομική Επιτροπή. 
Στο πλαίσιο αυτό συζητήθηκε η αύξηση των 
τετραγωνικών μέτρων που έχουν τη δυνα-
τότητα να καταλαμβάνουν σε εξωτερικούς 
δημόσιους χώρους τα συγκεκριμένα κατα-
στήματα, χωρίς βεβαίως να δημιουργείται 
πρόβλημα στην πρόσβαση των πολιτών σε 
αυτούς.

«Ήθελα να ακούσω τις απόψεις σας για 
το ζήτημα της επαναλειτουργίας των επιχει-
ρήσεων εστίασης. Εξάλλου αποτελεί κομβι-
κό ορόσημο για την επαναφορά σε μία νέα 
κανονικότητα. Θέλουμε να δώσουμε στις 
επιχειρήσεις τις δυνατότητες να μπορούν 
να επαναλειτουργήσουν, σεβόμενοι απόλυ-
τα τις υγειονομικές υποδείξεις των ειδικών, 
αλλά μη βάζοντάς τους και τόσο αυστηρούς 
περιορισμούς που στο τέλος θα καταστήσει 
ανέφικτη την ίδια την επιχειρηματική δρα-
στηριότητα», ανέφερε ο πρωθυπουργός ση-
μειώνοντας πως έχει μιλήσει με το Δήμαρχο 
της Αθήνας και αρκετούς Δημάρχους και υ-
πουργούς για το πώς μέσα από νομοθετικές 

παρεμβάσεις θα δοθεί επέκταση στους ανοι-
χτούς χώρους εστίασης.

«Πάντα με κανόνες που θα σέβονται τα 
δικαιώματα των πεζών στους δημόσιους χώ-
ρους, αλλά δίνοντας ταυτόχρονα και τη δυνα-
τότητα στους καταστηματάρχες να μπορούν 
να σερβίρουν περισσότερο έξω και πολύ 
λιγότερο μέσα, τηρώντας τις αποστάσεις που 
θα μας υποδείξουν οι ειδικοί», υπογράμμισε 
και συμπλήρωσε: «Και θα πρέπει να καταλή-
ξουμε επίσης, σε συνεννόηση με το Υπουρ-
γείο Ανάπτυξης και την Υγειονομική Επιτρο-
πή, στις υποδείξεις μας για τους κλειστούς 
ημιυπαίθριους χώρους. Πάρα πολλά από τα 
εστιατόρια σήμερα μπορούν να είναι σε κλει-
στό χώρο μεν, αλλά από ό,τι καταλαβαίνω 
χωρίς τζάμια και θα πρέπει να οριοθετήσου-
με τις προϋποθέσεις που μπορούν και αυτοί 
να λειτουργήσουν την επόμενη μέρα».

Σύμφωνα με τις ίδιες πηγές κατά τη διάρ-
κεια της συζήτησης ο Πρωθυπουργός έδωσε 
πέντε βασικές κατευθύνσεις:

1. Τα όποια μέτρα για την επέκταση στους 
ανοικτούς χώρους θα είναι έκτακτα και θα 
ισχύσουν για συγκεκριμένο χρονικό διάστη-
μα,

2. Η ευθύνη θα πρέπει να περάσει στους 
Δήμους, οι οποίοι θα έχουν ευελιξία σχετικά 
με την εφαρμογή του νέου, προσωρινού 
πλαισίου,

3. Οι ρυθμίσεις θα αφορούν κυρίως υ-
παίθριους χώρους, ωστόσο θα υπάρχουν 
προβλέψεις και για τη λειτουργία των εσωτε-
ρικών χώρων,

4. Η αύξηση των τετραγωνικών μέτρων θα 
γίνει χωρίς αύξηση των δημοτικών τελών και,

5. Δεν θα εμποδίζεται η πρόσβαση των 

πολιτών στους δημόσιους χώρους.
Στη σύσκεψη συμμετείχαν ο Υπουργός 

Ανάπτυξης και Επενδύσεων ‘Αδωνις Γε-
ωργιάδης, ο Υπουργός Εσωτερικών Τάκης 
Θεοδωρικάκος, ο Υπουργός Επικρατείας 
Γιώργος Γεραπετρίτης, ο Υφυπουργός Ανά-
πτυξης και Επενδύσεων, αρμόδιος για τη 
Βιομηχανία και το Εμπόριο Νίκος Παπαθα-
νάσης, ο Υφυπουργός Εσωτερικών, αρμόδι-
ος για θέματα Αυτοδιοίκησης και Εκλογών, 
Θοδωρής Λιβάνιος, ο Υφυπουργός παρά τω 
Πρωθυπουργώ, αρμόδιος για το Συντονισμό 
του Κυβερνητικού Έργου ‘Ακης Σκέρτσος, 

ο Υφυπουργός παρά τω Πρωθυπουργώ και 
Κυβερνητικός Εκπρόσωπος Στέλιος Πέτσας, 
ο Γενικός Γραμματέας του Πρωθυπουργού 
Γρηγόρης Δημητριάδης, ο Γενικός Γραμμα-
τέας Συντονισμού Εσωτερικών Πολιτικών 
Θανάσης Κοντογεώργης, o Πρόεδρος της 
Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδας Δημή-
τρης Παπαστεργίου και οι Δήμαρχοι των δύο 
μεγαλύτερων Δήμων της χώρας, Αθηναίων 
Κώστας Μπακογιάννης και Θεσσαλονίκης 
Κωνσταντίνος Ζέρβας.

   
Πηγή: ΑΜΠΕ

Την ανάγκη να ενταχθούν οι πλέον των 130.000 ατομικών εμπο-
ρικών επιχειρήσεων που λειτουργούν χωρίς προσωπικό στο νέο 
κύκλο της «Επιστρεπτέας Προκαταβολής» επισημαίνει η ΕΣΕΕ με 
Επιστολή της που απέστειλε την Δευτέρα 4 Μαΐου, στον Πρωθυ-
πουργό κ. Κυριάκο Μητσοτάκη.

Η Ελληνική Συνομοσπονδία Εμπορίου και Επιχειρηματικότητας 
τονίζει πως το ζήτημα της ρευστότητας αποτελεί ιδιαίτερα σοβαρή 
παράμετρο για την επαναλειτουργία της αγοράς, υπενθυμίζοντας 
πως στον πρώτο κύκλο του εν λόγω κυβερνητικού μέτρου είχαν δι-
καίωμα υπαγωγής τα νομικά πρόσωπα που δεν απασχολούν εργα-
ζόμενους, αλλά είχαν εξαιρεθεί οι ατομικές επιχειρήσεις.

Η ΕΣΕΕ σημειώνει πως πρόκειται για εμπορικές επιχειρήσεις 
οι οποίες υπόκεινται σε όλες τις φορολογικές επιβαρύνσεις που 
ισχύουν και για τα άλλα επιχειρηματικά σχήματα όπως: το τέλος ε-
πιτηδεύματος, η προκαταβολή φόρου εισοδήματος επόμενου έτους 
στο 100%, η μη ισχύς αφορολογήτου ορίου, η Ειδική Εισφορά Αλ-
ληλεγγύης, η καταβολή δημοτικών τελών και η έλλειψη προστασίας 
από την επιβολή δεσμεύσεων και κατασχέσεων των λογαριασμών 
τους. Για αυτό και δεν μπορεί να γίνει κατανοητός ο λόγος που δεν 
παρέχεται η δυνατότητα πρόσβασής τους σε άμεση και χωρίς τραπεζική διαμεσολάβηση 
χρηματοδότηση.

Στην κατεύθυνση για μία δικαιότερη εφαρμογή του μέτρου της Επιστρεπτέας Προκαταβο-

λής η ΕΣΕΕ προτείνει προς τον Πρωθυπουργό το ύψος της ενίσχυσης 
να υπολογίζεται ως ποσοστό του τζίρου του 2019 σταθμισμένο με τη 
μείωση που εμφανίζει ο τζίρος το α΄ τρίμηνο ή το α΄εξάμηνο του 2020. 
Σύμφωνα με αυτούς τους υπολογισμούς αναλογούν μεσοσταθμικά 5000 
ευρώ ανά επιχείρηση.

Σε συνέχεια ανάλογης Επιστολής που είχε αποστείλει στον Πρωθυ-
πουργό στις 13 Απριλίου, η ΕΣΕΕ τονίζει πως η αποδοχή αυτού του 
καθόλα δίκαιου και καθολικού αιτήματος της αγοράς θα διασφαλίσει τις 
αναγκαίες συνθήκες ανάκαμψης του εγχώριου επιχειρείν.

Ο Πρόεδρος της ΕΣΕΕ κ. Γιώργος Καρανίκας δήλωσε σχετικά:
«Στους πρωτοφανείς κανόνες οικονομικής «αναρχίας» που επέβαλλε 

με σφοδρότητα ο COVID-19, ας μη ξεχνάμε την βασική αρχή δικαιοσύ-
νης και ισονομίας: Όλοι όσοι πλήττονται από τις οικονομικές επιπτώσεις 
της πανδημίας έχουν ίσα δικαιώματα να μπουν κάτω από το δίχτυ προ-
στασίας της Πολιτείας. Είναι ένας θεμελιακός κανόνας για να χτίσουμε το 
αύριο της επιχειρηματικότητας και της κοινωνίας.

Η περίπτωση της επιστρεπτέας προκαταβολής, από την οποία έως 
σήμερα αποκλείονται οι αυτοαπασχολούμενοι που δεν έχουν υπαλλή-
λους, είναι ένα αχρείαστο λάθος, μια εξαίρεση του κανόνα που υπονο-

μεύει τον κοινό αγώνα κυβέρνησης και πολιτών. Γι’ αυτό και χρήζει άμεσης διόρθωσης προ-
τού δημιουργήσει ανεπανόρθωτες στρεβλώσεις στην πραγματική οικονομία». 

Επιστολή της ΕΣΕΕ στον Πρωθυπουργό:
Να συμπεριληφθούν και οι ατομικές 

εμπορικές επιχειρήσεις χωρίς προσωπικό, 
στο νέο κύκλο της Επιστρεπτέας Προκαταβολής 
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Τακτική συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Νά-
ουσας θα διεξαχθεί με τηλεδιάσκεψη την Τετάρτη 6 
Μαΐου 2020, στις 19:00 για συζήτηση και λήψη αποφά-
σεων στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης

  -1η Αναμόρφωση ή μη, Προϋπολογισμού Δήμου Η-
ρωικής Πόλεως Νάουσας 2020 (Οικονομική Υπηρεσία), 
κατόπιν εισηγήσεως της Οικονομικής Επιτροπής.

Εισηγητής: Αντιδήμαρχος Διοικητικών και Οικονομι-
κών Υπηρεσιών, Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης και 
ΚΕΠ

-2η Αναμόρφωση ή μη, Τεχνικού Προγράμματος και 
Προϋπολογισμού Δήμου Ηρωικής Πόλεως Νάουσας 
2020 (Τεχνική Υπηρεσία), κατόπιν εισηγήσεως της Οι-
κονομικής Επιτροπής.

Εισηγητής: Αντιδήμαρχος Τεχνικών έργων και Καθα-
ριότητας

-Έγκριση ή μη διαδικασίας εκμίσθωσης 4ετίας, με 
φανερή προφορική πλειοδοτική δημοπρασία  , αγρο-
τεμαχίου του οικισμού  Αρχαγγέλου της Τ.Κ. Ζερβο-
χωρίου, το οποίο είναι ελεύθερο προς  μίσθωση, για 
καλλιέργεια μονοετών φυτών.

Εισηγητής: Αντιδήμαρχος Διοικητικών και Οικονομικών Υπηρεσι-
ών, Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης και ΚΕΠ

-Έγκριση ή μη διαδικασίας μίσθωσης 4ετίας, με φανερή προ-
φορική μειοδοτική δημοπρασία, ενός οικοπέδου επί της οδού Κ. 
Δημητριάδη στη Νάουσα, για τις ανάγκες της λαϊκής αγοράς και του 
χώρου στάθμευσης αυτοκινήτων.

Εισηγητής: Αντιδήμαρχος Διοικητικών και Οικονομικών Υπηρεσι-
ών, Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης και ΚΕΠ

-Πρόσληψη υδρονομέων άρδευσης έτους 2020.
Εισηγητής: Αντιδήμαρχος Διοικητικών και Οικονομικών Υπηρεσι-

ών, Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης και ΚΕΠ
-Αποδοχή Επιχορηγήσεων.
Εισηγητής: Αντιδήμαρχος Διοικητικών και Οικονομικών Υπηρεσι-

ών, Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης και ΚΕΠ
-Υπηρεσίες εισπράξεων οφειλών μέσω διατραπεζικού συστήμα-

τος.
Εισηγητής: Αντιδήμαρχος Διοικητικών και Οικονομικών Υπηρεσι-

ών, Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης και ΚΕΠ
-Έγκριση για απόκτηση κωδικών πρόσβασης στο Internet 

Banking της τράπεζας EUROBANK στην ταμία του Δήμου Χασιού-
ρα Ζωή.

Εισηγητής: Αντιδήμαρχος Διοικητικών και Οικονομικών Υπηρεσι-
ών, Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης και ΚΕΠ

-Έγκριση για απόκτηση κωδικών πρόσβασης στο Internet 
Banking της τράπεζας ΠΕΙΡΑΙΩΣ στην ταμία του Δήμου Χασιούρα 
Ζωή.

Εισηγητής: Αντιδήμαρχος Διοικητικών και Οικονομικών Υπηρεσι-

ών, Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης και ΚΕΠ
-Έγκριση για απόκτηση κωδικών πρόσβασης στο Internet 

Banking της ΕΘΝΙΚΗΣ τράπεζας στην ταμία του Δήμου Χασιούρα 
Ζωή.

Εισηγητής: Αντιδήμαρχος Διοικητικών και Οικονομικών Υπηρεσι-
ών, Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης και ΚΕΠ

-Έγκριση για απόκτηση κωδικών πρόσβασης στο Internet 
Banking της ALPHA BANK στην ταμία του Δήμου Χασιούρα Ζωή.

Εισηγητής: Αντιδήμαρχος Διοικητικών και Οικονομικών Υπηρεσι-
ών, Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης και ΚΕΠ

-Αλλαγή υπεύθυνου διαχειριστή για το λογαριασμό των Ταμει-
ακών διαθεσίμων του Ταμείου  Παρακαταθηκών και δανείων του 
Δήμου Νάουσας.

Εισηγητής: Αντιδήμαρχος Διοικητικών και Οικονομικών Υπηρεσι-
ών, Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης και ΚΕΠ

-Αλλαγή υπεύθυνου λογαριασμού για τους Λογαριασμούς του  
Προγράμματος των Δημοσίων Επενδύσεων  του Δήμου Νάουσας.

Εισηγητής: Αντιδήμαρχος Διοικητικών και Οικονομικών Υπηρεσι-
ών, Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης και ΚΕΠ

-Αλλαγή υπεύθυνου διαχειριστή  του τραπεζικού λογαριασμού  
της ταμειακής διαχείρισης  στην Τράπεζα της Ελλάδος. 

Εισηγητής: Αντιδήμαρχος Διοικητικών και Οικονομικών Υπηρεσι-
ών, Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης και ΚΕΠ

-Αδυναμία εκτέλεσης μεταφορά υπολείμματος των ανακυκλώ-
σιμων υλικών από το ΚΔΑΥ Νεοχωρούδας (Ecotrans) στο ΧΥΤΑ 
Μαυροράχης και ανάθεση σε ιδιώτη.

Εισηγητής: Αντιδήμαρχος Τεχνικών Έργων και Καθαριότητας
-Έγκριση Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας της ΔΕΥΑΝ.
Εισηγητής: Πρόεδρος της ΔΕΥΑΝ
-Έγκριση ή μη παραχώρησης αίθουσας του Πολιτιστικού Κέ-

ντρου Δήμου Νάουσας για χρήση από το Λύκειο των Ελληνίδων 
- παράρτημα Νάουσας.

Εισηγητής: Αντιδήμαρχος Πολιτισμού, Τουρισμού, Εξωστρέφειας 
και Ευρωπαϊκών Θεμάτων.

Συνεδριάζει σήμερα το Δημοτικό Συμβούλιο Νάουσας

Περιφέρεια: Δωρεάν γεύματα 
σε 1.767 δικαιούχους της Ημαθίας

-Κώστας Καλαϊτζίδης : “Στεκόμαστε στο πλευρό των πολιτών που έχουν ανάγκη” 
Διανομή έτοιμων γευμάτων και 

δεμάτων με τρόφιμα σε δεκαεπτά χι-
λιάδες πολίτες σε όλη την Κεντρική 
Μακεδονία πραγματοποιεί η Περι-
φέρεια, σε συνεργασία με τους κατά 
τόπους δήμους, στο πλαίσιο του προ-
γράμματος «Βοήθεια στο σπίτι», με 
τον συντονισμό των Περιφερειακών 
Ενοτήτων ανά περιοχή. Σκοπός της 
πρωτοβουλίας, όπως τόνισε και ο 
Περιφερειάρχης Απόστολος Τζιτζικώ-
στας, είναι η υποστήριξη ευπαθών 
πληθυσμιακών ομάδων που έχουν 
ανάγκη αντίστοιχης βοήθειας και συ-
μπαράστασης, ακόμη περισσότερο 
λόγω και της υγειονομικής κρίσης. 

Στο πλαίσιο αυτό ξεκίνησε η δια-
νομή γευμάτων και στην Ημαθία. Σε 
καθημερινή βάση, από τις 28 Απριλί-
ου 2020 και για διάρκεια 14 ημερών 
(σε πρώτη φάση) 1.767  δικαιούχοι 
πολίτες (739 στο δήμο Βέροιας, 498 στον δήμο Αλεξάνδρειας και 530 
στον δήμο Νάουσας) λαμβάνουν ζεστό φαγητό δύο φορές την ημέρα 
(γεύμα και δείπνο). Η διανομή γίνεται μέσω του προγράμματος “Βοή-
θεια στο σπίτι” των δήμων της Ημαθίας, με τον συντονισμό της Περιφε-
ρειακής Ενότητας Ημαθίας. 

Για τον σκοπό αυτό, ο αντιπεριφερειάρχης Ημαθίας Κώστας Καλαϊ-
τζίδης, με την έναρξη του προγράμματος, είχε επικοινωνία με τους δη-
μάρχους Βέροιας κ. Κώστα Βοργιαζίδη, Νάουσας κ. Νικόλα Καρανικόλα 
και Αλεξάνδρειας κ. Παναγιώτη Γκυρίνη, προκειμένου να υπάρξει η 
βέλτιστη συνεργασία όλων των πλευρών και να έχει άμεσο αποτέλεσμα 
στους δικαιούχους συμπολίτες, η καθημερινή διανομή των γευμάτων 
στην Ημαθία. Παράλληλα, τη Δευτέρα 4 Μαΐου 2020, ο Κώστας Καλα-
ϊτζίδης επισκέφθηκε τους χώρους διανομής των γευμάτων, σε Αλεξάν-
δρεια και Νάουσα προκειμένου να ενημερωθεί επιτόπου για την πορεία 
της διανομής και της υλοποίησης του προγράμματος (παρουσία και των 
δημάρχων Αλεξάνδρειας και Νάουσας αντίστοιχα), ενώ ενημερώθηκε 
για την πορεία της διανομής από αρμόδιους εκπροσώπους του δήμου 
Βέροιας (αντίστοιχη επίσκεψη θα πραγματοποιηθεί στις επόμενες ημέ-
ρες). 

Με αφορμή το πρόγραμμα διανομής γευμάτων, σε δικαιούχους πο-
λίτες της Ημαθίας, ο αντιπεριφερειάρχης Κώστας Καλαϊτζίδης δήλωσε 
τα εξής: 

“Η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας και προσωπικά ο Απόστολος 
Τζιτζικώστας, τον οποίο και ευχαριστώ, είναι για μια ακόμη φορά στο 
πλευρό μας, στη μεγάλη προσπάθεια που κάνουμε όλοι μας, για την 

αντιμετώπιση των συνεπειών της πανδημίας. 
Αυτή τη φορά μέσω διανομής χιλιάδων με-
ρίδων έτοιμου φαγητού σε συμπολίτες μας, 
που το έχουν ανάγκη. Μια ιδιαίτερα σημα-
ντική πρωτοβουλία, σε συνέχεια των όσων 
προηγήθηκαν με τη διανομή υλικών ατομικής 
προστασία και υγιεινής που κάναμε, σε δομές 
και υπηρεσίες σε όλη την Ημαθία και άλλες 
δράσεις μας.  Ευχαριστώ τους δημάρχους 
της Ημαθίας για τη συνεργασία, που σε κρί-
σιμες περιόδους αποδίδει άμεσα καρπούς και 
δείχνει τον δρόμο που πρέπει να βαδίζουμε, 
για το συμφέρον του τόπου και των πολιτών. 
Ευχαριστώ τα στελέχη και το προσωπικό της 
Π.Ε. Ημαθίας, των δήμων και του προγράμ-
ματος “Βοήθεια στο σπίτι”  για τις ακούραστες 
προσπάθειες που καταβάλουν, στην κατεύ-
θυνση της βοήθειας και της συμπαράστασης 
των συμπολιτών που έχουν ανάγκη.  Συνε-
χίζουμε την προσπάθεια, στεκόμαστε στο 
πλευρό των πολιτών και δεν πρόκειται να 
αφήσουμε κανέναν αβοήθητο, για όσο διά-
στημα διαρκεί η πανδημία του κορονοϊού και 
η υγειονομική κρίση. 



Στη χθεσινή (4/5) τηλεδιά-
σκεψη των ομάδων της SL2/
FLυπότοΛεωνίδαΛεουτσάκο,
ο πρόεδρος τουΑ.ΟΤρίκαλα
ΗλίαςΑιβάζογλου ήταν εκεί-
νοςπου τοποθετήθηκε εκ μέ-
ρουςτωνομάδωντηςFootball
League

Οι τοποθετήσεις του ισχυ-
ρού ανδρός τουΑ.ΟΤρίκαλα
ήτανκαιπάλιμεστέςκαιέγιναν
αποδεκτέςαπόόλουςτουςσυ-
ναδέλφουςτουτωνυπολοίπων
σωματείων της κατηγορίας,
δείγμα τηςδυναμικήςπουέχει
πλέον τόσοοΑιβάοζογλου, ό-
σο και η ομάδα τωνΤρικάλων
στηΛίγκα.

Αρχικάοκ.Αιβάζογλου,υ-
πογράμμισε: «’Έχουμε πάρει
μίααπόφασηκαι ζητάμεαπό τοκράτοςναμαςπει
πότεξεκινάειξανάτοπρωτάθλημα,προκειμένουνα
κατέβουμεσεπροπονήσεις.Αυτήτηστιγμήυπάρχει
μία κατάσταση η οποία είναι ευνοϊκή για τις ομά-
δες,δεδομένουότιδενπληρώνουμεεισφορέςπρος
το ΙΚΑ, ενώπαράλληλα οι παίκτες και τα στελέχη

τωνΠΑΕδενπληρώνονται α-
πόεμάςλόγωτηςαναστολής.
Εάν εμείς επιστρέψουμε στις
προπονήσεις δίχως να έχου-
με πάρει διαβεβαιώσεις από
τηνπολιτείαότι τοπρωτάθλη-
μα θα επανεκκίνησει θα είναι
σανναβάζουμετοκεφάλιμας
στον τρουβά, καθώς θαπρέ-
πει στηνπερίπτωση αυτή να
αναλάβουμε εμείς ναπληρώ-
σουμεόλαταέξοδα».

 Στοσημείο εκείνο υπήρξε
μία διαφωνίαμε τονπρόεδρο
τουΠΑΣ Γιάννινα, κ. Χριστο-
βασίλη, ο οποίος υπογράμμι-
σε ότι οι ομάδες της Football
League δε θέλουν να κάνουν
προπονήσει,μετονΗλίαΑιβά-
ζογλου να τον διορθώνει, το-

νίζονταςκαιπάλιότιθέλουνκαιμετοπαραπάνωνα
παίξουν,αλλάηέναρξηπροπονήσεωνθαγίνειυπό
προϋποθέσειςκαιμόνοανπάρουντιςεγγυήσειςότι
τοπρωτάθλημαθααρχίσεικαιπάλι.

Με τονΑιβάζογλου συμφώνησε και το αφεντι-
κό τουΛεβαδειακού ΓιάννηςΚομπότης, υπογραμ-

μίζοντας ότι η θέση της Football
League είναι σεβαστή και η SL2
δενπρέπει να έρθει σε αντιπαρά-
θεση μαζί της, αλλά να πάρει τη
δικήτηςαπόφασηγιατησυνέχεια.

 ΟπρόεδροςτουΑ.ΟΤρίκαλα
πήρεκαιπάλιτολόγολίγοαργότε-
ρα,τονίζονταςταεξής:

 «Αυτό που λέει η Football
Leagueείναι:Πολιτείαδώσεμαςη-
μερομηνία έναρξης τωνπροπονή-
σεωνκαι τωνπρωταθλημάτων.Δε
συμφωνεί να κατέβουμεσε ομαδι-
κές προπονήσεις χωρίς λόγο και
αιτία.Μεάλλα λόγια δεσυμφωνεί
ναάρειτηναναστολήχωρίςναξέ-
ρουμεανθαπαίξουμεμπάλα.Μία
ακόμη διευκρίνιση. Ηψηφοφορία
δεν αφορά τις ατομικέςπροπονή-
σειςπουπροβλέπονται ρητά από
τοκράτος,αλλάτοειδικόθέμαπου
έθεσεοΛεβαδειακός, ανμπορούν
να γίνουν ομαδικές προπονήσεις
καιυπόποιουςόρους».

ΗομάδατωνΤρικάλωνπουού-
τωςηάλλωςείναικαιηπρωτοπό-
ρος τηςβαθμολογίαςστηFootball
League αναμένεται να έχει και το
πρώτο λόγοστις εξελίξειςπου α-
φορούν την κατηγορία, ενώ είναι
πολύσημαντικόότιοΗλίαςΑιβάζο-
γλου λειτουργεί ενωτικά , έχοντας
την αποδοχή και τηστήριξη όλων
τωνυπολοίπωνομάδων.
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ΗΕΟΚζήτησεμεεπιστολήπροςτιςομάδεςτων
Εθνικώνπρωταθλημάτων τις δικές τουςπροτάσεις

γιατηνολοκλήρωσητηςσεζόν.
ΟιΑετοίΒέροιαςαπάντησανάμεσακαιπρότειναν
1. Ναπροβιβαστούν οι ομάδες που σύμφωνα

με τηνπροκήρυξη καταλαμβάνουν τις αντίστοιχες
θέσεις. Εκ τωνπραγμάτων είναι τοπιο δίκαιο και
θεωρούμε σίγουροπως δεν θα είναι μόνο αυτές,
καθώς θα υπάρξουν ανακατατάξεις στις ανώτερες
κατηγορίες…

2.ΝαυποβιβαστούνΜΟΝΟοιομάδεςπουείχαν
μαθηματικά υποβιβαστεί πριν τη διακοπή. Σαφώς
αυτό δεν λέει και πολλά, καθώς με εξαίρεση τον
Φαίακα Κέρκυρας στον όμιλο μας και τον ΚΑΟΧ
στονόμιλοΒορράστηΒΕθνική,παραμένουνόλες
οι ομάδεςστην κατηγορία.Ωστόσο, με τονπροβι-
βασμό από τα τοπικάπρωταθλήματα, θα αυξηθεί
οαριθμός τωνομάδωνανάόμιλο και τη νέασεζόν
θαπεριοριστούνσημαντικάταέξοδαμετακινήσεων,
που -πιστέψτεμας-μετά τηνοικονομικήκατάσταση
που δημιουργήθηκε εν μέσωπανδημίας, το κάθε
ευρώθαείναισημαντικό…

Αφουγκραζόμενοιτηνλαχτάρατωνπαιδιώνγια
προπόνησημέσασε αυτές τος δύσκολεςστιγμές
ανακοινώνουμεσήμεραμε υπερηφάνεια και χαρά
τηνδυνατότητασύγχρονηςδιαδικτυακήςπροπόνη-
σηςγιατουςαθλητέςμας.

Απόσήμεραμετάαπόσυμφωνίαμετηνομάδα
τουΠρομηθέαΠατρώνοι νεαροί αθλητέςμας θα
μπορούν να εγγραφούνσταδιαδικτυακά τμήματα
τουΠρομηθέα,οοποίοςείναιγνωστόςσεόλητην

Ελλάδα για την εξαιρετική δουλειάπου κάνει στις
υποδομές του, και να προπονούνται στο χώρο
τουςμέσωτηςπλατφόρμαςzoom.

ΕυχαριστούμεθερμάτηνομάδατουΠρομηθέα
Πατρώνγιαυτήτηχειρονομίακαικαλούμεταπαι-
διά τηςακαδημίαςμας να εγγραφούν έπειτααπό
συνεννόησημε τουςπροπονητές τους.Οι θέσεις
σεκάθε τμήμαείναιπεριορισμένεςκαιθα τηρηθεί
σειράπροτεραιότητες.

ΟιΑετοίΒέροιαςαπάντησαν
στηνεπιστολήτηςΕΟΚγιατον
τρόποολοκλήρωσηςτηςσεζόν

Σύγχρονη διαδικτυακή προπόνηση
για τα παιδιά των Ακαδημιών
του Φιλίππου στο μπάσκετ

ΣυγχαρητήριατουΔημάρχουΑλεξάνδρειας
γιατηνπαραμονήτωνομάδωνΜ.Αλέξανδρου

ΤρικάλωνκαιτηςΝίκηςΑγκαθιάς
στηνΓ’Εθνικήκατηγορία

ΜετάτηναπόφασητηςΕΠΟστησυνεδρίασηπουπραγματοποιήθηκεστις29-04-2020μέσωτηλεδιά-
σκεψηςγιατηνεκνέουσυμμετοχήτωνσυλλόγωντουΔήμουμας,ΜΕΓΑΑΛΕΞΑΝΔΡΟΤΡΙΚΑΛΩΝκαιΝΙ-
ΚΗΣΑΓΚΑΘΙΑΣστηνΓ’ΕθνικήΚατηγορίαγιατηνέααγωνιστικήπερίοδο2020-2021,εκφράζωταθερμά
μουσυγχαρητήριάστιςΔιοικήσεις,τουςπροπονητέςκαιτουςποδοσφαιριστέςτους.

Ήτανμια δύσκοληχρονιά για τις ομάδεςμας, οι οποίεςαπέδειξανμε τημαχητικότητά τους και την
στήριξη τωνανθρώπωνκαι τωνφιλάθλων τουςότιπαραμένουνσυνεπείςστημακρά ιστορία τουςστο
ποδόσφαιρο.

Εύχομαικαλήσυνέχειακαιεπιτυχίεςστομέλλον.
ΟΔΗΜΑΡΧΟΣΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣΓΚΥΡΙΝΗΣ

«Πολιτεία δώσε μας ημερομηνία έναρξης 
προπονήσεων και των πρωταθλημάτων»

ΣυνέντευξηΤύπου τουΛευτέρηΑυ-
γενάκηπουμεταδόθηκεμέσωτηςΕΡΑ
ΣΠΟΡΟΥφυπουργόςΑθλητισμού μί-
λησεγιαόλαταβήματαεπιστροφήςτου
αθλητισμούστημετά κορωνοϊό εποχή.
ΑρχικάτόνισεοΛευτέρηςΑυγενάκης:

«Όλοι ξέρουμεότι τώρααρχίζουν τα
δύσκολα.Ηπορείαστηγέφυραπουά-
νοιξεσήμεραθααξιολογείταικαθημερινά.
Θαπηγαίνουμεσταδιακά.Ηπανδημία
μαςέφερεόλουςπιοκοντά.Έναμεγάλο
ευχαριστώστηναθλητικήοικογένεια,α-
γκάλιασετομήνυμα«μένουμεστοσπίτι».
Έχουνσυγκεντρωθείπάνωαπό1.200φιάλεςαίμα.
Σήμερασυγκεντρώθηκαν48φιάλες.Στιςδημοπρα-
σίεςπου γίνονται έχουνσυγκεντρωθείπάνωαπό
50.000ευρώ.

Για τηνεπιστροφήστηνκανονικότητα, επιστρέ-
φουμεσιγά-σιγά.Ο κορωνοϊόςδεν έφυγε.Συστή-
σαμε δυναμικά υγειονομικάπρωτόκολλα.Έχουμε
αποστείλειταεξής:ΟδηγίεςΑσφαλούςΆσκησηςσε
ΟργανωμένουςΑθλητικούς Χώρους,Έντυπο Ια-
τρικούΙστορικούΑθλητή/Αθλήτριας,ΈντυποΙατρι-
κού ΙστορικούΤεχνικούΠροσωπικού,Πρωτόκολλα
Απολύμανσης.Αν απαιτηθεί τηλεδιάσκεψη με τη
ΣούπερΛιγκ και τις 14ΠΑΕ είναι αυτονόητο ότι
θα τοκάνουμεάμεσα.Εχουμεστείλειαπό15.000
μάσκεςκαι15.000γάντιαμιαςχρήσεως,700λίτρα
αντισηπτικόκαι25ειδικάθερμόμετραγιαμέτρηση
εξαποστάσεως.ΣτείλαμεσήμεραστηΣούπερΛιγκ
1οδηγίεςπουθαπρέπειναακολουθηθούν.

Υπάρχειμεγάλησυζήτησηγιατηνέναρξηεπαγ-
γελματικού ποδοσφαίρου. Το ενδιαφέρον όμως,
είναιηδιασφάλισητηςδημόσιαςυγείας.ΗΣούπερ
Λιγκ 1 αιτήθηκεστις 29Απριλίουσταδιακή άρση
μέτρων.ΑντίστοιχοαίτημαέγινεκαιαπότονΠΣΑΠ.
Ετσι, επιτρέπονται απόαύριο οι ατομικέςπροπο-
νήσειςποδοσφαιριστώνσεολιγομελή γκρουπ6-8
ατόμων.Ηπροπόνηση θα αφορά αυστηράστην
επαναφοράτηςφυσικήςκατάστασηςτωναθλητών,
στην ενδυνάμωση και στη βελτίωσης ατομικής
τεχνικής, βάσει του γενικού υγειονομικούπρωτο-
κόλλου τηςΥγειονομικήςΕπιστημονικήςΕπιτρο-
πήςτηςΓ.Γ.Α.καιτιςτυχόνειδικότερεςοδηγίεςτης
διοργανώτριαςαρχής.Είμαστεαποδέκτεςπολλών
μηνυμάτωνπου εκδηλώνουν απορίες, άγχος,πι-
έσεις, και γκρίνια κάποιεςφορές, για τααθλήματα
πουδενξεκινούνήγιατοπότεθαξεκινήσουν.Σε
καθημερινήβάσηπαρακολουθούμετιςεξελίξεις.Η
επανεκκίνηση θα γίνει κεκλεισμένων των θυρών,
αυτό είναι σαφές. Το πότε θα ξεκινήσει το κάθε
άθλημααποφασίζεται με βάση τις εισηγήσεις των

επιστημόνων.Τουςακούμεμέχριτώρα
καιδενχάσαμε.Θαστείλουμεκλιμάκια
σεΟΑΚΑ και ΣΕΦ. Η πλήρης άρση
τωνμέτρωνδεν γίνεται νααπαντηθεί
σήμερα.Δενυπάρχειημερομηνία».

Γιατατεστστουςποδοσφαιριστές:
«Δενγίνεταιναέχουμεαστυνομικό

σε κάθε γήπεδο. Είμαστε βέβαιοι ότι
κανέναςδενθαρισκάρειτιςοικογένει-
ες τωνμελών τωνΠΑΕ.Ηδιοργανώ-
τριααρχήέχειτηνευθύνηελέγχου.Α-
ναμένουμε τιςαποφάσεις τηςΣούπερ
Λιγκ 2 για να αποφασίσει τι θέλει να

κάνει, κι εδώ είμαστε. Εδώ είμαστε να αξιολογή-
σουμετισυμβαίνεικαιτιπρέπειναδιορθώσουμε».
ΑναφέρθηκεκαιστηνΕΡΤκαιστοανυπάρχεισχέ-
διογιαστήριξητουεπαγγελματικούποδοσφαίρου:
«Είμαστε ανοιχτοί και συνεργάσιμοι σε οτιδήποτε
λογικόφτάνεισεεμάς.Οτιδήποτελογικόθατοστη-
ρίξουμε.Δεν έχωκάτι συγκεκριμένο ναπω τώρα,
αλλά είμαστε ανοιχτοί να συνεργαστούμε για να
κλείσουμε τιςπληγέςπου ανοίγουνστην οικονο-
μία».Ηκυβέρνησηθαείναισεθέσηναανταποκρι-
θείστιςανάγκεςτουαθλητισμού;

«ΓιαπρώτηφοράηΠολιτείααποφάσισεάμεσα
μέτραστήριξης και για την αθλητική κοινότητα.Ο
ΟΑΕΔδίνει το 1,8% τωνθέσεωνπουδημιουργεί,
για θέματα του αθλητισμού.Διεκδικούμε χρήματα
απόσειράπρογραμμάτων.Δενμένουμεμεσταυ-
ρωμέναχέρια, τρέχουμε και αναζητούμε χρήματα.
Δεν έρχεται κάτι μόνο του. Συνεργαζόμαστε, η
Ελλάδα έχει μια αποτελεσματική κυβέρνηση.Δεν
έχουμε τίποτα ναφοβηθούμε».  Βασικός στόχος
η υγεία των αθλητών.Υπάρχει ενδεχόμενο ένας
αθλητής να είναι ασυμπτωματικός. Πως μπορεί
να ξεκινήσουναγώνες,πωςθα γίνει μαρκάρισμα.
Μπορεί να ξεκινήσουναγώνεςπροτούβρεθεί εμ-
βόλιο;«Εμείςδενπιέσαμεκανένανγιαναολοκλη-
ρώσει ή να ξεκινήσει έναπρωτάθλημα.Αυτή την
ώραδενμιλάμε για καμιάημερομηνία.Είχαμεμια
απόφαση τουΔΣ τηςΣούπερΛιγκ1 καιμιααπό-
φαση τουΠΣΑΠ, τη συζητήσαμε και καταλήξαμε
σεαυτήτηναπόφαση.Ανστηνπορείαδούμεότιτα
πράγματαδενείναικαλά,εδώείμαστε....Μένουμε
μακριάαπό την ένταση και κοιτάζουμε τη δουλειά
μας».«Δενπαρεμβαίνουμεεμείςσεκανέναόργα-
νο, οιΟμοσπονδίες, οιΛίγκες θααποφασίσουν τι
είναι τοκαλύτερονακάνουν,λαμβάνονταςυπόψη
όλαταδεδομένα.Γι’αυτότολόγοπεράσαμεαυτή
τηδιάταξηπου τηνακολούθησανοιπερισσότεροι
εκτωνομολόγωνστηνΕυρωπαϊκήΈνωση».

Λευτέρης Αυγενάκης «Δεν πιέσαμε κανέναν για 
να ολοκληρώσει ή να ξεκινήσει ένα πρωτάθλημα»



Απολυμάνθηκαν οι Σχολικές μονάδες Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης του Δήμου Αλεξάνδρειας

Με απόφαση του Δημάρχου Αλεξάνδρειας και λαμβάνοντας υπόψη:
α) την ΠΝΠ της 25-2-2020 ΦΕΚ 42/Α/25-2-2020 “Κατεπείγοντα μέτρα 

αποφυγής και περιορισμού της διάδοσης του κορωνοϊού”,
β) την ΠΝΠ της 01-05-2020 ΦΕΚ 90/Α/1-5-2020, “Περαιτέρω μέτρα 

για την αντιμετώπιση των συνεχιζόμενων συνεπειών της πανδημίας του 
κορωνοϊού COVID-19 και την επάνοδο στην κοινωνική και οικονομική 
κανονικότητα”,

ο Δήμος προχώρησε και πραγματοποίησε απολυμάνσεις για προλη-
πτικούς λόγους στις σχολικές μονάδες δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, 
από εξειδικευμένη εταιρεία.

Στα πλαίσια των ανωτέρω ΠΝΠ, έχουν πραγματοποιηθεί ήδη απολυ-
μάνσεις σε όλα τα δημοτικά και δημόσια κτίρια του Δήμου Αλεξάνδρειας 
και θα επαναληφθούν σταδιακά.

 
Η Δημοτική Αρχή πάντα με αίσθημα ευθύνης απέναντι στην κοινωνία 

είναι παρούσα και έτοιμη στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων της, να συμβά-
λει σε οποιαδήποτε δράση, με αποκλειστικό γνώμονα τη διαφύλαξη της 
δημόσιας υγείας και την προστασία όλων των πολιτών της.
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Ο Μάιος μας έφτασε και πολλοί 
είναι αυτοί που βγαίνουν για περπά-
τημα στις εξοχές και διαπιστώνουν 
την ομορφιά της φύσης πέριξ  της Βέ-
ροιας.

Ζούμε σε έναν υπέροχο τόπο, που 
έχει την τύχη  να κυλάει ένα ποτάμι ( 
Τριπόταμος) με τους  παραποτάμους 
του, δίπλα μας, πέντε λεπτά από το 
κέντρο της πόλης, όμως,  δεν έχουμε 
καταφέρει ακόμα να το αξιοποιήσουμε 
και να το βάλουμε στον καθημερινό 
μας περίπατο.

Αντ΄ αυτού, σε πολλά σημεία, η δι-
αδρομή του χρησιμοποιείται ως σκου-
πιδότοπος… Σωρούς σκουπιδιών, δυ-
στυχώς,  συναντάει κανείς και σε άλ-
λες όμορφες ανοιξιάτικες, καταπράσι-
νες αλλά και πολύχρωμες διαδρομές,  
λίγο πιο έξω και πλαγίως της  πόλης, 
προς το Λιανοβρόχι, τον Προφήτη Η-
λία, την Αγία Τριάδα και  το Κομνήνιο,  
όπου κάποιοι, βρήκαν όπως φαίνεται 
λύση για να πετούν μπάζα και υλικά, 
ασυνείδητα και ανενόχλητα! 

Αντί άλλων σχολίων, δημοσιεύουμε τις φωτογραφίες που 
μας έστειλαν αναγνώστες μας και μαρτυρούν  αυτά που δεν 
λέγονται «κοσμίως»,  στον γραπτό λόγο… 

Αυθαίρετοι σκουπιδότοποι «σκοτώνουν» 
την ομορφιά της φύσης, πέριξ της Βέροιας
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Επίδομα 800 ευρώ: Ξεκινούν τη Δευτέρα 
οι αιτήσεις για τις ειδικές κατηγορίες 
- Σε δύο φάσεις οι πληρωμές

Ξεκινούν την Δευτέρα 11 Μαΐου μέχρι τις 17 Μαΐου οι αιτήσεις για 
τους 160.000 ωφελούμενους που ανήκουν στις νέες κατηγορίες για την 
καταβολή της αποζημίωσης ειδικού σκοπού ύψους 800 ευρώ, η οποία 
θα ξεκινήσει να καταβάλλεται σε δύο φάσεις.

Ειδικότερα από την ερχόμενη Δευτέρα ξεκινάει η υποβολή των υπεύ-
θυνων δηλώσεων στο supportemployees.services.gov.gr και η πληρω-
μή θα γίνει σε δύο φάσεις: α) 13/5/2020 και 14/5/2020 και β) 18/5/2020 
και 19/5/2020.

Οι εργαζόμενοι, οι οποίοι υπάγονται σε μια από τις κατωτέρω κατη-
γορίες της υποβάλλουν υπεύθυνη δήλωση του ν. 1599/1986 με ειδικό 
έντυπο στην ηλεκτρονική πλατφόρμα του ειδικού μηχανισμού στήριξης 
των εργαζομένων (supportemployees.services.gov.gr) του Υπουργείου 
Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων, με την οποία δηλώνουν την ειδι-
κή κατηγορία στην οποία υπάγονται.

Ειδικότερα, αφορά τις ειδικές κατηγορίες:
α) Οι εργαζόμενοι του παρακάτω πίνακα που έλαβαν ειδικό εποχικό 

βοήθημα του άρθρου 22 του ν. 1836/1989 κατά το χρονικό διάστημα 
Σεπτεμβρίου 2019 - Νοεμβρίου 2019, με εξαίρεση όσους εξ αυτών, ή-
ταν στη συνέχεια δικαιούχοι και έλαβαν επίδομα τακτικής ανεργίας από 
1/1/2020 μέχρι και 30/4/2020, το οποίο και παρατάθηκε κατά δύο μήνες 
σύμφωνα με το άρθρο έβδομο της από 20/3/2020 ΠΝΠ (Α’ 68), όπως 
ισχύει.

Λατόμοι, ασβεστοποιοί
Σμυριδορύκτες Νάξου Δασεργάτες - ρητινοσυλλέκτες Καπνεργάτες 

Αγγειοπλάστες – κεραμοποιοί - πλινθοποιοί
Μισθωτοί ναυπηγοεπισκευαστικής ζώνης
Μουσικοί-τραγουδιστές μέλη του οικείου επαγγελματικού σωματείου
Ηθοποιοί
Υποδηματεργάτες Χειριστές-βοηθοί χειριστών κινηματογράφου
Ελεγκτές κινηματογράφου -θεάτρου
Ταμίες κινηματογράφου -θεάτρου
Τεχνικοί- κινηματογράφου & τηλεόρασης
Ταξιθέτες θεάτρου - κινηματογράφου
Χειριστές εκσκαπτικών ανυψωτικών οδοποιητικών μηχανημάτων
Μισθωτοί τουριστικού – επισιτιστικού κλάδου
Χορευτές - μέλη των οικείων κλαδικών ή ομοιοεπαγγελματικών σω-

ματείων
Τεχνικοί απασχολούμενοι σε ζωντανές οπτικοακουστικές εκδηλώσεις 

μέλους των οικείων κλαδικών ή ομοιοεπαγγελματικών σωματείων
β) Οι μισθωτοί του τουριστικού - επισιτιστικού κλάδου, των οποίων η 

τακτική επιδότηση ανεργίας έληξε τον Δεκέμβριο του έτους 2019.

γ) Οι οικοδόμοι, δικαιούχοι του δω-
ροσήμου Πάσχα 2020, με εξαίρεση 
όσους εξ αυτών, ήταν δικαιούχοι και 
έχουν λάβει επίδομα τακτικής ανεργίας 
για το χρονικό διάστημα από 1/1/2020 
μέχρι και 30/4/2020, το οποίο και πα-
ρατάθηκε κατά δύο μήνες σύμφωνα με 
το άρθρο έβδομο της από 20/3/2020 
ΠΝΠ (Α’ 68), όπως ισχύει.

δ) Οι φορτοεκφορτωτές, που είναι 
εγγεγραμμένοι στο Μητρώο Β΄ Φορ-
τοεκφορτωτών, Λιμένα και Ξηράς του 
Εθνικού Μητρώου Φορτοεκφορτωτών 
(ΕΜΦ), καθώς και οι φορτοεκφορτωτές 
που είναι εγγεγραμμένοι στο Μητρώο 
Α΄ (ΕΜΦ), εφόσον προσκομίσουν Λο-
γαριασμό Ασφαλισμένου ή Βεβαίωση 
Ασφαλισμένου από τον e-ΕΦΚΑ, με 
την οποία βεβαιώνεται η ασφάλισή 
τους στον αντίστοιχο κωδικό ειδικό-
τητας του εκφορτωτή λιμένα ή ξηράς, 
για το προγενέστερο χρονικό διάστημα 
από την έκδοση της παρούσας.

ε) Τα πρόσωπα που ασκούν το επάγγελμα του ξεναγού και είναι 
υπόχρεα καταβολής εισφορών στον e - ΕΦΚΑ Πλ. Συντάγματος. Εξαι-
ρούνται όσοι είτε είναι δικαιούχοι της παράτασης της τακτικής επιδότη-
σης ανεργίας του άρθρου έβδομου της από 20/3/2020 ΠΝΠ (Α’ 68) ό-
πως ισχύει, είτε είναι δικαιούχοι των μέτρων οικονομικής ενίσχυσης του 
άρθρου όγδοου της από 20/3/2020 ΠΝΠ (Α’ 68), όπως ισχύει, για τους 
ελεύθερους επαγγελματίες και τους αυτοαπασχολούμενους, όπως αυτοί 
ορίζονται στο άρθρο 2 του ν.4387/2016 (Α’ 85) όπως ισχύει.

στ) Οι τουριστικοί συνοδοί, που εργάζονται με σχέση εξαρτημένης 
εργασίας σε τουριστικές επιχειρήσεις όλης της χώρας, καταχωρημένοι 
στο μητρώο μελών του πανελλήνιου σωματείου τουριστικών συνοδών, 
εφόσον προσκομίσουν βεβαίωση του μητρώου μελών του οικείου 
σωματείου περί της εγγραφής τους ως μέλος μέχρι το έτος 2019, με 
εξαίρεση όσους εξ αυτών είναι δικαιούχοι και έλαβαν ή λαμβάνουν ή θα 
λάβουν επίδομα τακτικής ανεργίας εντός του διαστήματος από 1/1/2020 
μέχρι και 30/4/2020.

ζ) Οι αποκλειστικές/οί νοσοκόμοι, οι οποίοι είναι εγγεγραμμένοι στο 
Μητρώο αποκλειστικών νοσοκόμων, που τηρείται στις Διοικήσεις των 7 

Υγειονομικών Περιφερειών (ΔΥΠΕ) του Υπουργείου Υγείας και δεν είναι 
υπόχρεοι υποβολής ΑΠΔ στον e- ΕΦΚΑ.

η) Οι εργαζόμενοι στην περιοχή του Αγίου Όρους για λογαριασμό 
της Ιερής Κοινότητας, Ιερών Μονών και των εξαρτημάτων τους και είναι 
υπόχρεοι καταβολής εισφορών στον e - ΕΦΚΑ Ουρανούπολης και Πο-
λυγύρου.

Εργαζόμενοι – δικαιούχοι της αποζημίωσης ειδικού σκοπού που 
εντάσσονται σε μία εκ των προβλεπόμενων ειδικών κατηγοριών υπο-
βάλλουν υπεύθυνη δήλωση του ν. 1599/1986 (Α΄75), ως το συνημμένο 
Παράρτημα Ι, με τίτλο «Υπεύθυνη Δήλωση Εργαζόμενων ειδικών κατη-
γοριών, οι οποίοι πλήττονται σημαντικά λόγω των αρνητικών συνεπει-
ών της εμφάνισης κορωνοϊού COVID -19, για τη χορήγηση έκτακτης 
οικονομικής ενίσχυσης, ως αποζημίωση ειδικού σκοπού βάσει της με α-
ριθμ. οικ.16073/287/22.4.2020 κοινής υπουργικής απόφασης (Β΄1547), 
όπως ισχύει», στην ειδική πλατφόρμα του ειδικού μηχανισμού στήριξης 
των εργαζομένων (supportemployees.services.gov.gr).».

Ποιες δυνατότητες έχουν οι εργοδότες με τα νέα μέτρα 
- Ευέλικτα ωράρια, αναστολή συμβάσεων και ανάκληση

Τρεις νέες δυνατότητες δί-
νονται στον εργοδότη με βάση 
την νέα ΠΝΠ 2-5-2020 και έτσι 
μπορεί να ρυθμίζει κάθε θέμα 
που ανάγεται στην οργάνωση 
και την λειτουργία της επιχεί-
ρησής του. Όπως εξηγεί ο ερ-
γατολόγος Γιάννης Καρούζος 
στα πλαίσια των εκτάκτων μέ-
τρων που έχουν ληφθεί για την 
αντιμετώπιση της εξάπλωσης 
του COVID-19, το διευθυντικό 
δικαίωμα του εργοδότη έχει α-
ναδιαμορφωθεί, με προσωρινό 
βέβαια χαρακτήρα.

Έτσι, η νέα Π.Ν.Π. στις 
02.05.2020 εισήγαγε νέες, έ-
κτακτες, ρυθμίσεις, που αφο-
ρούν τόσο τις πληττόμενες βά-
σει ΚΑΔ επιχειρήσεις όσο και 
αυτές, των οποίων είχε ανα-
σταλεί η λειτουργία με εντολή δημόσιας αρχής και πλέον από 
04.05.2020 επαναλειτουργούν. Συγκεκριμένα, η νέα Π.Ν.Π. 
παρέχει στον εργοδότη 3 νέες δυνατότητες.

Πρώτον, ο εργοδότης δύναται να παρατείνει, μέχρι 30 
ημέρες και πάντως όχι πέραν της 31ης.05.2020, την ανα-
στολή μέχρι του 60% των συμβάσεων εργασίας που έχουν 
ήδη τεθεί σε αναστολή. Όμως, στην περίπτωση αυτή προ-
στατεύεται τόσο η ίδια η θέση εργασίας όσο και οι όροι της 
σύμβασης. Έτσι, ο εργοδότης δεν μπορεί να προβεί σε 
απολύσεις των εργαζομένων του για όσο χρόνο βρίσκονται 

σε αυτό το καθεστώς της παράτασης της αναστολής και μέ-
χρι την πάροδο 45 ημερών από την λήξη αυτής. Επιπλέον, 
δεν μπορεί να μεταβάλει το είδος και τους ατομικούς όρους 
εργασίας των εργαζομένων, που επιστρέφουν μετά την λήξη 
της παράτασης της αναστολής και για 45 ημέρες μετά από 
αυτή. Ο τελευταίος αυτός περιορισμός έχει την έννοια, μετα-
ξύ άλλων, ότι ο εργοδότης δεν μπορεί να συμπεριλάβει τους 
εργαζομένους αυτούς στο προσωπικό ασφαλούς λειτουργίας 
της επιχείρησής του, δηλαδή κατ’ ουσίαν δεν μπορεί να τους 
θέσει σε σύστημα εκ περιτροπής εργασίας.

Δεύτερον, με την εν λόγω Π.Ν.Π. πλέον ο εργοδότης μπο-

ρεί να ανακαλέσει οριστικά την αναστολή των συμβάσεων 
εργασίας των εργαζομένων. Όμως, ως προϋπόθεση ο νομο-
θέτης έθεσε ότι θα πρέπει να ανακληθούν οι συμβάσεις του-
λάχιστον του 40% των εργαζομένων αυτών, οι οποίοι σε κά-
θε περίπτωση δεν μπορούν να τεθούν εκ νέου σε αναστολή. 
Ανώτατο όριο των συμβάσεων που μπορούν να ανακληθούν 
οριστικά δεν υπάρχει.

Τρίτον, ο εργοδότης είτε πρόκειται για επιχείρηση που 
πλήττεται σημαντικά είτε για επιχείρηση της οποίας η λει-
τουργία έχει ανασταλεί με εντολή δημόσιας αρχής, μπορεί 
να ανακαλέσει προσωρινά την αναστολή των συμβάσεων 
εργαζομένων του προκειμένου να αντιμετωπιστούν έκτα-
κτες, κατεπείγουσες, μη αναβαλλόμενες και ανελαστικές 
επιχειρησιακές ανάγκες. Έτσι, πρέπει να γίνει δεκτό ότι και η 
επιχείρηση που παραμένει κλειστή με κρατική εντολή μπορεί 
να ανακαλέσει προσωρινά την αναστολή των συμβάσεων 
ορισμένων εργαζομένων, προκειμένου να εκτελέσουν προ-
παρασκευαστικές εργασίες που αφορούν την επανέναρξη 
της λειτουργίας της.

Τέλος, η νέα Π.Ν.Π., στα πλαίσια της ευελιξίας που παρέ-
χει στους εργοδότες, δίνει την δυνατότητα στις επιχειρήσεις 
να προσαρμόζουν τον χρόνο έναρξης και λήξης του ωραρίου 
των εργαζομένων τους, σύμφωνα με το ωράριο της επιχείρη-
σης. Για παράδειγμα, εάν το ωράριο του εργαζομένου ξεκι-
νάει στις 9 το πρωί, αλλά το ωράριο της επιχείρησης πλέον 
άρχεται στις 10 το πρωί, τότε και ο εργαζόμενος θα προσέλ-
θει στην εργασία του την ώρα αυτή. Όμως, πρέπει ιδιαιτέρως 
να υπογραμμιστεί ότι ο εργοδότης δεν μπορεί να μεταβάλλει 
το είδος της σύμβασης εργασίας των εργαζομένων αυτών και 
άρα ούτε το είδος της απασχόλησης από πλήρη σε μερική.

Πηγή: Dikaiologitika.gr
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Ήταν 5 Μαΐου του 2010 όταν ξέσπασε φωτιά από τις μολότοφ 
στο κτήριο της οδού Σταδίου - Τρεις άνθρωποι κάηκαν ζωντανοί, 
αθωώθηκαν οι δύο βασικοί κατηγορούμενοι - Η κατάθεση που συ-
γκλόνισε

Δέκα χρόνια μετά, το έγκλημα της Marfin που ουσιαστικά στιγ-
μάτισε τη μνημονιακή Ελλάδα, με τρεις νεκρούς, μια εκ των οποίων 
έγκυος και 21 τραυματίες, παραμένει «αγνωστών δραστών».

Οι φυσικοί αυτουργοί, δεν εντοπίστηκαν, οι δύο που αρχικά 
κατηγορήθηκαν ουσιαστικά αθωώθηκαν, ενώ το μόνο που άλλαξε 
δραματικά, ήταν οι ζωές των υπαλλήλων του φλεγόμενου κτηρίου 
της οδού Σταδίου. Οι περισσότεροι, από αυτούς που κατάφεραν 
να επιβιώσουν από εκείνο το κολασμένο πρωινό της 5ης Μαίου 
του 2010, έκλεισαν για πάντα την πόρτα πίσω τους. Άλλαξαν ζωές, 
άλλαξαν επαγγέλματα, κάποιοι άλλαξαν και τόπο κατοικίας και κα-
νένας τους δεν θέλει να ξανακούσει για την πονεμένη αυτή ιστορία.

Ακόμη και το πολύκροτο θέμα των αποζημιώσεων που κλήθηκε 
– καθώς καταδικάστηκε – να καταβάλλει η τράπεζα στα θύματα, δεν 
έχει ξεκαθαρίσει στο Εφετείο, αφού η αρχική απόφαση να δοθούν 
αποζημιώσεις από 25.000 – 350.000 ευρώ κρίθηκε από τον Άρειο 
Πάγο υπερβολική.

Σε ο,τι έχει να κάνει με τη δικαστική διαμάχη και την έρευνα 
της Αστυνομίας, οι φωτογραφίες, τα βίντεο, οι μαρτυρίες είχαν ως 
αποτέλεσμα να σχηματισθεί μια ογκώδης μεν δικογραφία και να 
καθίσουν στο εδώλιο με βαρύτατες κατηγορίες δύο άτομα, αλλά δεν 
υπήρξαν καταδίκες. Το Μεικτό ορκωτό Δικαστήριο της Αθήνας τους 
έκρινε ομόφωνα αθώους. Το έγκλημα που στοιχειώνει την κοινή 
μνήμη και τη συνείδηση παραμένει χωρίς τιμωρία.

Πλέον, δέκα χρόνια μετά, είναι επιτακτική ανάγκη να λυθεί το 
μυστήριο της Marfin. Ποιοι ήταν οι κουκουλοφόροι που πέταξαν τις 
μολότοφ και έκαψαν ζωντανούς τρεις ανθρώπους, οι ευθύνες των 
υπευθύνων του κτηρίου για μέτρα πυροπροστασίας ακόμη και γιατί 
δεν έγινε σωστή έρευνα προκειμένου να εντοπιστούν οι υπεύθυνοι 
και να οδηγηθούν στη δικαιοσύνη.

Το χρονικό
Ήταν μεσημέρι της 5ης Μαϊου του 2010. Η Αθήνα είχε κατακλυ-

στεί από χιλιάδες διαδηλωτές, κατά του μνημονίου και η χώρα είχε 
παραλύσει από τη γενική απεργία.

Οι πρώτες πληροφορίες για την αδιανόητη τραγωδία που είχε 
συμβεί στο υποκατάστημα της τράπεζας Marfin στην οδό Σταδίου 
ήρθαν από τα διεθνή μέσα ενημέρωσης, αφού τα ελληνικά μετείχαν 
στην απεργία.

Τρεις άνθρωποι, υπάλληλοι της τράπεζας κάηκαν ζωντανοί όταν 
ομάδα 23 κουκουλοφόρων (σύμφωνα με το βούλευμα με το οποίο 
παραπέμφθηκαν σε δίκη οι δύο βασικοί κατηγορούμενοι) έβαλαν 
φωτιά με μολότοφ: Ήταν η Παρασκευή Ζούλια 35 ετών, η Αγγελι-
κή Παπαθανασοπούλου 32 ετών, έγκυος στο πρώτο της παιδί 
και ο Επαμεινώνδας Τσακάλης 36 ετών.

Οι επιθέσεις με τις μολότοφ εκδηλώθηκαν σχεδόν ταυτόχρονα 
στο βιβλιοπωλείο Ιανός και την τράπεζα. Οι οκτώ υπάλληλοι που εί-
χαν παγιδευτεί στη Marfin προσπαθούσαν όπως όπως να σωθούν- 
από μπαλκόνια, από την τράπεζα που είχε τυλιχθεί στις φλόγες.

Από τις μετέπειτα αφηγήσεις και μαρτυρίες κατά τη διεξαγωγή 

της δίκης, ήρθαν στο φως τραγικές και συγκλονιστικές πτυχές από 
το δράμα των ανθρώπων που εγκλωβίστηκαν στην τράπεζα.

Σε τηλεφωνικές επικοινωνίες με οικείους τους, ανέφεραν ότι 
πνίγονται από τον καπνό, ενώ η μοναδική έξοδος ήταν κλειστή. Υ-
πάλληλοι, που διεσώθησαν αφηγήθηκαν τις στιγμές πανικού και ως 
μοναδική οδό διαφυγής να πηδήξουν από το μπαλκόνι. Οι κουκου-
λοφόροι απ’ έξω ούρλιαζαν «να καείτε».

Οι καταθέσεις
Συγκλονιστική ήταν η κατάθεση που έδωσε ο υπάλληλος της 

Marfin Δημήτρης Παπατζής. Ο μάρτυρας περιέγραψε στο δικαστή-
ριο:

«Μας είχαν στο στόχαστρο, φωνάζανε... Είδα ότι έχει σπάσει 
το τζάμι του ισογείου και ότι κάποια άτομα έριχναν εύφλεκτο υλικό. 
Πήρα πυροσβεστήρα αλλά δεν τα κατάφερα. Έτσι ανεβήκαμε πάνω 
στον δεύτερο όροφο. Η φωτιά άρχισε σιγά σιγά να ανεβαίνει.... Ή-
μουν εγκλωβισμένος στο μπαλκόνι δεν ήξερα αν πρέπει να πηδήξω 
ή να καώ.... Πετούσαν πέτρες. Τα άτομα αυτά παρείσφρησαν στην 
πορεία... Τους βλέπαμε να σπάνε τον «Ιανό». Δεν ήταν οι διαδη-
λωτές που ήρθαν να διαδηλώσουν για το Μνημόνιο. Είχαν μπει 
μέσα στη πορεία. Είχαν καλύψει τα πρόσωπά τους. Γύρω στις 14:00 
ακούσαμε το σπάσιμο της τζαμαρίας. Εν τέλει πήδηξα από το μπαλ-
κονι....Όσο ήμουν στο μπαλκόνι δεν είδα κίνηση αλληλεγγύης προς 
εμάς... Υπήρχε μόνο ένας άνθρωπος που φώναζε: « Μέσα καίγονται 
ρε παιδιά»»...

H Παναγιώτα Βασιλάκου, επίσης υπάλληλος της τράπεζας, κα-
τέθεσε ότι είδε κάποιον που «φορούσε χακί και κρατούσε κάτι σαν 
μπουκάλα καταδύσεων που μπροστά είχε πράσινο λάστιχο ποτίσμα-
τος». Η υπάλληλος ανέφερε ότι είχε «την αίσθηση πως ο άνθρωπος 
αυτός «πετούσε κάτι στη φωτιά που φούντωνε....».

Όπως είπε: «Ηταν γεροδεμένος με έντονη τριχοφυία στα χέρια» 
ενώ το «πλήθος ήταν άγριο, πετούσε πέτρες, παρ’ όλο που φωνά-
ζαμε ότι καιγόμαστε». Σύμφωνα με τη μάρτυρα «η φωτιά πρέπει να 
μπήκε γύρω στις 13:55...».

Κ.Μητσοτάκης: Η Πολιτεία θα τιμήσει τη μνήμη 
των ανθρώπων που χάθηκαν

Με αναφορά στα θύματα 
της Marfin ξεκίνησαν τις το-
ποθετήσεις τους στην Βου-
λή οι περισσότεροι πολιτικοί 
αρχηγοί στην συζήτηση που 
διεξάγεται για το περιβαλλο-
ντικό νομοσχέδιο. Αίσθηση 
προκάλεσε το γεγονός ότι ο 
κ. Αλέξης Τσίπρας και οι εκ-
πρόσωποι της αξιωματικής 
αντιπολίτευσης απέφυγαν να 
τοποθετηθούν για την δολο-
φονία που συγκλόνισε το πα-
νελλήνιο πριν από μια δεκαε-
τία αν και όμως μετείχαν στην 
τήρηση ενός λεπτού σιγής 
στην μνήμη των θυμάτων.

Από την πλευρά του ο πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης 
άνοιξε την τοποθέτησή του λέγοντας: «Ακριβώς 10 χρόνια μετά 
τιμούμε τη μνήμη των θυμάτων της Marfin. Αθώοι συμπολίτες μας 
που τους στέρησε τη ζωή η τυφλή βία και ο διχασμός, οι μολότοφ 
των κουκουλοφόρων που πλήγωσαν την Ελλάδα. Τις επόμενες η-
μέρες, η Πολιτεία θα τιμήσει τη μνήμη των ανθρώπων που χάθηκαν. 
Μια ειδική πλακέτα στο κτίριο της φωτιάς και του μίσους θα πολεμά 
τη λήθη και θα καλεί σε ενότητα και δημοκρατική επαγρύπνηση. Θα 
κρατά ζωντανό το μεγάλο δίδαγμα εκείνης της ημέρας. Ποτέ πια”

Μ. Χρυσοχοΐδης: Έγκλημα που δεν παραγράφεται
- Οι ένοχοι θα αποκαλυφθούν

Υπόσχεση στις οικογένει-
ες των θυμάτων της Μαρφίν 
ότι θα αποκαλυφθούν οι έ-
νοχοι και ότι θα βρουν από 
την Πολιτεία την αρωγή και 
αναγνώριση που αξίζουν, έ-
δωσε ο υπουργός Προστα-
σίας του Πολίτη, Μιχάλης 
Χρυσοχοΐδης, με αφορμή τα 
10 χρόνια από την τραγωδία 
για την οποία παραμένουν 
ατιμώρητοι οι δράστες.

«Ήταν ένα έγκλημα μί-
σους που δεν παραγράφε-
ται, αυτό το στίγμα φανα-
τισμού δεν ξεπλένεται… Η 
φρίκη της Μαρφίν μάς θυμίζει ότι ιδέες που σκοτώνουν δεν είναι 
ανθρώπινες, παγώνουν τον πολιτισμό μας, μας στέλνουν πολύ πί-
σω στους εμφύλιους και στους διχασμούς που γεμίζουν με σκοτάδι 
τη νεότερη ιστορία μας», τονίζει μεταξύ άλλων σε δήλωση του ο κ. 
Χρυσοχοΐδης.

Τραγωδία της Marfin: Έγκλημα 
χωρίς τιμωρία 10 χρόνια μετά

Κ. Μητσοτάκης: Ποτέ πια!    Μ. Χρυσοχοϊδης: Υπόσχεση ότι θα βρεθούν οι ένοχοι
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Τα βήματα για την εγγραφή των Ελλήνων 
εκλογέων του εξωτερικού

Την διαδικασία εγγραφής στους ειδικούς ε-
κλογικούς καταλόγους όσων Ελλήνων εκλογέων 
διαμένουν μόνιμα στο εξωτερικό και επιθυμούν να 
ασκούν το εκλογικό τους δικαίωμα από τον τόπο 
διαμονής τους, περιγράφει αναλυτικά απόφαση 
του υπουργού Εσωτερικών, Τάκη Θεοδωρικάκου, 
η οποία αναμένεται να δημοσιευθεί στο ΦΕΚ.

Σημειώνεται ότι πηγές του υπουργείου Εσωτε-
ρικών διαψεύδουν κατηγορηματικά οποιαδήποτε 
σχέση της εγγραφής των Ελλήνων εκλογέων του 
εξωτερικού στους ειδικούς εκλογικούς καταλόγους 
με ενδεχόμενο πρόωρων εκλογών. Όπως επιση-
μαίνουν στο Αθηναϊκό-Μακεδονικό Πρακτορείο 
Ειδήσεων, η σχετική διαδικασία προβλέπεται από 
τον ν. 4648/19 για την διευκόλυνση των ομογε-
νών εκλογέων να ψηφίζουν με αυτοπρόσωπη 
παρουσία σε ειδικά εκλογικά τμήματα του τόπου 
διαμονής τους, που εγκρίθηκε από τη Βουλή, τον 
περασμένο Δεκέμβριο, με τον αριθμό ρεκόρ των 
288 ψήφων.

Απαραίτητη προϋπόθεση για την εγγραφή των 
ενδιαφερόμενων στους Ειδικούς Εκλογικούς Κα-
ταλόγους Εξωτερικού, εκτός από το να είναι ήδη 
εγγεγραμμένοι σε εκλογικό κατάλογο ελληνικού 
δήμου, είναι, τα τελευταία 35 χρόνια να έχουν δια-
μείνει στην Ελλάδα συνολικά δύο έτη και να έχουν 
υποβάλει φορολογική δήλωση κατά το τρέχον ή το 
προηγούμενο φορολογικό έτος.

Η διαπίστωση της διετούς παραμονής γίνεται 
με βεβαιώσεις φοίτησης από σχολείο πρωτο-
βάθμιας, δευτεροβάθμιας, μεταδευτεροβάθμιας, 
τεχνικής εκπαίδευσης ή από ίδρυμα τριτοβάθμιας 
εκπαίδευσης, καταβολής ασφαλιστικών εισφορών 
(ένσημα) ή εκπλήρωσης της στρατιωτικής θητείας 
για όσο διάστημα διαρκεί αυτή.

Η συγκεκριμένη απόφαση του κ. Θεοδωρικά-
κου αφορά την εγγραφή μέσω ειδικής ηλεκτρονι-
κής εφαρμογής που αναμένεται να λειτουργήσει 
στην ιστοσελίδα του υπουργείου Εσωτερικών 
εντός του καλοκαιριού. Η εφαρμογή θα είναι δι-
ασυνδεδεμένη, μεταξύ άλλων, με τα αρχεία των 
υπουργείων Παιδείας, Εργασίας και Εθνικής ‘Αμυ-
νας, προκειμένου να αντλούνται αυτόματα οι σχε-
τικές βεβαιώσεις, εφόσον φυσικά συναινεί ο εκλο-
γέας, ο οποίος με αυτό τον τρόπο δεν θα μπαίνει 
στον κόπο της αναζήτησης και προσκόμισής τους.

Με άλλη κοινή απόφαση των υπουργών Εσω-

τερικών και Εξωτερικών, αναμένε-
ται να καθορίζεται εναλλακτικά η 
διαδικασία υποβολής αίτησης με 
αυτοπρόσωπη παρουσία των ε-
κλογέων στις αρμόδιες προξενικές 
αρχές.

Για την είσοδο στην ηλεκτρονι-
κή εφαρμογή απαιτείται ο ενδιαφε-
ρόμενος να εγγραφεί ως χρήστης 
με τους κωδικούς που διαθέτει στο 
taxisnet. Εξυπακούεται ότι όποιος 
δεν διαθέτει προσωπικό ΑΦΜ και 
αντίστοιχους κωδικούς της Ανεξάρ-
τητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων 
(ΑΑΔΕ) δεν μπορεί να εισέλθει 
στην εφαρμογή και άρα να προχω-
ρήσει στην εγγραφή.

Κατά τη διαδικασία της εγγρα-
φής, ο εκλογέας συμπληρώνει ε-
νεργή διεύθυνση προσωπικού η-
λεκτρονικού ταχυδρομείου. Με την 
ολοκλήρωση της εγγραφής του, η 
εφαρμογή αποστέλλει ενημερωτικό 
μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομεί-
ου για την επιτυχή εγγραφή του 
στο σύστημα. Μετά την επιτυχή 
είσοδό του στην εφαρμογή, ο εκλο-
γέας έχει τη δυνατότητα να συμπληρώσει και να 
υποβάλει αίτηση εγγραφής στους Ειδικούς Εκλο-
γικούς Καταλόγους Ψηφοφόρων Εξωτερικού.

Αναζητεί την εγγραφή του στον βασικό εκλο-
γικό κατάλογο και την επιλέγει, ώστε να συμπλη-
ρωθούν αυτόματα τα βασικά του στοιχεία στην 
αίτηση. Τα στοιχεία αυτά πρέπει να ταυτίζονται με 
τα στοιχεία του εκλογέα στην ΑΑΔΕ, προκειμένου 
να του επιτραπεί η υποβολή της αίτησης. Ακολού-
θως, καταχωρεί τη διεύθυνση της μόνιμης κατοικί-
ας του και τηλεφωνικούς αριθμούς επικοινωνίας.

Στη συνέχεια, επιλέγει τη χώρα και την πόλη 
που επιθυμεί να ασκήσει το εκλογικό του δικαίω-
μα στο εξωτερικό. Η χώρα και η πόλη επιλέγονται 
από λίστες χωρών και πόλεων στις οποίες εδρεύ-
ει ελληνική διπλωματική αρχή.

Σε ειδικό τμήμα της αίτησης αναρτώνται από 
τον εκλογέα τα δικαιολογητικά που τεκμηριώνουν 
τη διετή παραμονή του στην Ελλάδα τα τελευταία 
35 έτη. Ειδικότερα, ο εκλογέας επιλέγει τον δη-

μόσιο φορέα έκδοσης του εγγράφου (ενδεικτικά 
στρατολογικά γραφεία, εκπαιδευτικά ιδρύματα 
οποιασδήποτε βαθμίδας και ασφαλιστικούς φο-
ρείς), συμπληρώνει τα στοιχεία που απαιτούνται 
και επισυνάπτει ηλεκτρονικό αντίγραφο του δικαι-
ολογητικού.

Εναλλακτικά, ο εκλογέας μπορεί να επιλέξει 
την κατηγορία του δικαιολογητικού, να συμπλη-
ρώσει τα στοιχεία που ζητούνται και να εξουσιο-
δοτήσει το υπουργείο Εσωτερικών για την αυτε-
πάγγελτη αναζήτηση του δικαιολογητικού αυτού ή 
την άντληση των απαιτούμενων πληροφοριών α-
πό τις βάσεις δεδομένων του ελληνικού Δημοσίου.

Με την επιτυχή υποβολή της αίτησης, αποδί-
δεται αυτόματα από την εφαρμογή αριθμός πρω-
τοκόλλου, ο οποίος αποστέλλεται στο ηλεκτρονικό 
ταχυδρομείο του εκλογέα, ως ενημέρωση και 
αποδεικτικό επιτυχούς υποβολής της αίτησης.

Μόλις η αίτηση υποβληθεί από τον εκλογέα, 
αρχίζει η διαδικασία ελέγχου και οριστικοποίησής 

της, από την αρμόδια Διεύθυνση του υπουργείου 
Εσωτερικών. Κατά τον έλεγχο αυτό εξετάζονται 
η πληρότητα των αναγραφόμενων στοιχείων και 
σε περίπτωση ελλείψεων, επικοινωνεί με κάθε 
πρόσφορο μέσο με τον αιτούντα και γίνεται η συ-
μπλήρωση των στοιχείων αυτών.

Ο αιτών ενημερώνεται άμεσα για την αποδοχή 
ή απόρριψη της αίτησής του. Σε περίπτωση απο-
δοχής της αίτησης, ο εκλογέας καταχωρείται στον 
ειδικό εκλογικό κατάλογο ψηφοφόρων εξωτερικού 
για χρονικό διάστημα οκτώ ετών και τίθεται σχε-
τική ένδειξη στον βασικό εκλογικό κατάλογο. Η 
ενημέρωση του ειδικού εκλογικού καταλόγου ψη-
φοφόρων εξωτερικού και η σήμανση του βασικού 
εκλογικού καταλόγου, γίνεται κατά την επόμενη 
αναθεώρηση των εκλογικών καταλόγων.

Σε περίπτωση απόρριψης της αίτησης, ο εκλο-
γέας ενημερώνεται για το δικαίωμα προσφυγής 
ενώπιον του τριμελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου 
ή ενώπιον της Ειδικής Διακομματικής Επιτροπής.

πηγή: ΑΠΕ (Απόστολος Μιχαλούδης)

Κατά πλειοψηφία το νομοσχέδιο 
του Υπουργείου Περιβάλλοντος

Ψηφίστηκε χθες βράδυ κατά πλειοψηφία τόσο επί της αρχής όσο και 
επί των άρθρων του, το νομοσχέδιο του Υπουργείου Περιβάλλοντος για 
τον εκσυγχρονισμό της περιβαλλοντικής νομοθεσίας και την εναρμόνιση 
της με το κοινοτικό δίκαιο.

Ναι επί της αρχής ψήφισαν και οι 158 βουλευτές της ΝΔ ενώ 56 βου-
λευτές της Αντιπολίτευσης καταψήφισαν.

Είχαν προηγηθεί ονομαστικές ψηφοφορίες που είχαν ζητήσει ΚΙΝΑΛ 
και ΚΚΕ ενώ ο ΣΥΡΙΖΑ είχε αποχωρήσει από τη διαδικασία.

Το ΚΙΝΑΛ είχε καταθέσει αίτημα για ονομαστική ψηφοφορία επί σειρά 
άρθρων του νομοσχεδίου ενώ το ΚΚΕ ζήτησε να διεξαχθεί και επί της 
αρχής του.

Σημειώνεται ότι με επιστολική ψήφο ψήφισαν συνολικά 141 βουλευτές.
Διχάζει η επιστολική ψήφος

Σχετικά με το θέμα της επιστολικής ψήφου, υπήρξε αντίδραση εκ μέ-
ρους του προέδρου του ΣΥΡΙΖΑ Αλέξη Τσίπρα.

Μετά την τοποθέτηση του προέδρου της Βουλής, ο πρόεδρος του 
ΣΥΡΙΖΑ, Αλέξης Τσίπρας, έκανε λόγο για «έμμεση ομολογία» ότι η επι-
στολική ψήφος δεν θα επαναληφθεί και υπογράμμισε ότι «η δημοκρατία 
δεν μπαίνει σε καραντίνα, η κοινοβουλευτική λειτουργία δεν μπαίνει σε 
καραντίνα…»
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ΗΕλληνικήΒιομηχανίαΧυμώνΚ.ΔέδεςΑΣΠΙΣΑΕ,μιααπότις
μεγαλύτερες βιομηχανίες επεξεργασίαςφρούτων και λαχανικών,
ΑΝΑΖΗΤΑΠΡΟΣΩΠΙΚΟ,γιατηνκάλυψηθέσεωνεργασίαςδιαφό-
ρωνειδικοτήτωνστοεργοστάσιοτηςστοΖερβοχώριΗμαθίας.

Ηεταιρείααναζητά:
•ΕργάτεςΠαραγωγής
•Χειριστές/ΒοηθούςΧειριστέςΑνυψωτικώνΜηχανημάτων
•Τεχνίτες/εργατοτεχνίτες
•Αναλυτέςχημείου
Ηεταιρείαπροσφέρει:
•Δωρεάνμεταφοράεργαζομένωναπόκαιπροςτοεργοστάσιο
•Ευχάριστοπεριβάλλονεργασίαςσευπερσύγχρονεςδομές
•Κλιματιζόμενοςχώροςεργασίας
•Παροχήπλήρουςεξοπλισμούεργασία•Εγγυημένες-υψηλές

αποδοχές
Αιτήσεις γίνονται δεκτές μέσω της ιστοσελίδας της εταιρείας

(www.aspis.gr)ήαπευθείαςσταγραφείατηςεταιρείαςστοΖερβο-
χώριΗμαθίας.

ΑπαραίτηταΔικαιολογητικάγιατηνπρόσληψη:
•ΑποδεικτικόΑΦΜ–ΑΜΚΑ–ΑριθμόΜητρώουΙΚΑ
•ΔελτίοΑστυνομικήςΤαυτότητας
•ΑριθμόΤραπεζικούΛογαριασμούΕθνικήςΤράπεζας
•ΠιστοποιητικόΥγείας
•Φωτογραφία
•ΑσφαλιστικήΕνημερότηταγιαασφαλισμένουςΟ.Γ.Α.Γιαόλατα

έγγραφααπαιτείταιμιααπλήφωτοτυπία.
ΕπιπλέονπληροφορίεςΔ/νση:ΖερβοχώριΗμαθίας,59034

Τηλ:+30–2332303100,ΤμήμαΠροσωπικού:καΑλέκαΜπαράκου

Χημικούς ή τε-
χνολόγους τροφί-
μων και μηχανο-
τεχνίτες ζητά για
πρόσληψη η ΑΛ-
ΜΗΑΒΕΕ

- Η  Α Λ Μ Η
Α.Β.Ε.Ε. ζητά ΧΗ-
ΜΙΚΟΥΣ(ΑΕΙ)ήΤΕ-
ΧΝΟΛΟΓΟΥΣΤΡΟ-

ΦΙΜΩΝ (ΤΕΙ) ήΤΕΧΝΟΛΟΓΟΥΣΓΕΩΠΟΝΟΥΣ (ΤΕΙ) για
θέσειςστονποιοτικόέλεγχοήέλεγχογραμμώνπαραγωγής
τουεργοστασίουτης(5οχλμΑλεξάνδρειαςΚρύας-Βρύσης,
Αλεξάνδρεια).

Απαιτούμεναπροσόντα: καλή γνώσηΗ/Υ, καλή γνώση
Αγγλικής, ανάλογη εμπειρία.Επιπλέον γνώσηΓερμανικής
γλώσσας θα εκτιμηθεί.Αποστολήπλήρους βιογραφικού
έως13/03/2020

-Επίσης, ζητούνταιμηχανοτεχνίτες - χειριστέςμηχανη-
μάτωνσυσκευασίας τροφίμων.Θασυνεκτιμηθούν: προ-
ηγούμενη αντίστοιχη εμπειρία, μηχανολογικές και ηλε-
κτρολογικές γνώσεις, χειρισμός ηλεκτρονικού υπολογιστή,
αγγλικήςγλώσσας.

Οι ενδιαφερόμενοι / ενδιαφερόμενες μπορούν να κα-
ταθέτουν αίτηση (που θα συνοδεύεται από φωτοτυπία
ταυτότητας ή διαβατηρίου) και βιογραφικόστην έδρα της
επιχείρησης,στο5οχλμΑλεξάνδρειας–ΚρύαςΒρύσης.

ήσταπαρακάτω:e-mail:info@almifoods.gr
fax:2333027806

Η βιομηχανία
ΑΛΜΗΑΒΕΕ ζητά
εποχικόπροσωπι-
κόγια τιςανάγκες
της παραγωγής
του επόμενου τε-
τραμήνου.

Συγκεκριμένα:
•Εργάτες/εργά-

τριεςπαραγωγής
•Επιστημονικόπροσωπικό (γεωπόνους, χημικούς, τε-

χνολόγουςτροφίμων,τεχνολόγουςγεωπόνους)
•Τεχνίτεςδιαφόρωνειδικοτήτων(μηχανικούς–ηλεκτρο-

λόγους)
•Χειριστέςανυψωτικώνμηχανημάτων
Οι ενδιαφερόμενοι / ενδιαφερόμενες μπορούν να κα-

ταθέτουναιτήσειςστην έδρα της επιχείρησης,στο5οχλμ
Αλεξάνδρειας–ΚρύαςΒρύσης,έωςκαιτις30/6/2020.

Η αίτηση θαπρέπει να συνοδεύεται από φωτοτυπία
ταυτότητας ήφωτοτυπία διαβατηρίου (με τηνάδεια εργα-
σίας).

Τηλέφωνοεπικοινωνίας:2333027800
Email:info@almifoods.gr

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η εταιρίαΑΦΟΙΚΑΛΑΪΤΖΙΔΗΑ.Ε. αναζητεί εργατικό

προσωπικόγιατοσυσκευαστήριοφρούτων,άνδρεςκαιγυ-
ναίκες,για12μηνηαπασχόλησηστηνέδρατηςεπιχείρησης
στο18οχλμ.Βέροιας-Σκύδρας,περιοχήΛευκαδίων.Προϋ-
πηρεσίαθαθεωρηθείπροσόν.

Γιαπληροφορίες
Τηλέφωνοεπικοινωνίας:2332042451
e-mail:afoikalaitzidi@gmail.com

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΗεταιρίαΑΦΟΙΚΑΛΑΪΤΖΙΔΗΑ.Ε.ανακοινώνειτηνέναρ-

ξητωνδηλώσεωνπαραγωγήςγιαόλουςτουςπαραγωγούς
γιατηνκαλλιεργητικηπερίοδο2020.

Γιαπληροφορίες
Τηλέφωνοεπικοινωνίας:2332042451
e-mail:afoikalaitzidi@gmail.com

 
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

Η «Tasty Fruit» δέχεται εγγραφές προσωπικού για την 
σεζόν των κερασιών 2020 που ξεκινάει περίπου από τις 
15/05/2020. 
Τα απαραίτητα δικαιολογητικά είναι τα εξής: 

1.Φωτοτυπία ταυτότητας ή διαβατηρίου 
2.Α.Φ.Μ. 
3.Α.Μ.Κ.Α 
4.Αριθμός μητρώου ΙΚΑ (ΑΜΑ) 
5.Πιστοποιητικό Οικογενειακής Κατάστασης 
6.Πιστοποιητικό Υγείας 
7.Αρ. Λογαριασμού Τράπεζας (Πειραιώς). 

Πληροφορίες στο τηλέφωνο:   
 2331072700  (9π.μ.- 2μ.μ.) 

 
 

 
Επίσης η εταιρεία “Tasty Fruit” δέχεται δηλώσεις 
παραγωγής στις καλλιέργειες κερασιών, βερίκοκων, 
νεκταρινιών και ροδάκινων 
 
Πληροφορίες στο τηλέφωνο:   

 2331072700 (9π.μ.- 2μ.μ.) 
 

 
 

-Κεντρικό:  Τέρμα Ρωσοπροσφύγων (Β) Βέροια 
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ΤοΑΣΤΙΚΟΚΤΕΛΒΕΡΟΙΑΣΑ.Ε. ενημερώνει τουπολίτες ότι λόγω των έκτακτωνμέτρωνπου ισχύουν,
αναπροσαρμόζειτακαθημερινάδρομολόγιάτουαπό12-3-2020έως25-3-2020.

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας
Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας

Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας
Τηλ.κέντρο 2331350100 
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400 
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166 
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800 
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505 
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282 
ΟΣΕ 2331024.444 
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666 
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664 
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256 
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
ΙδιωτικόΚΤΕΟΒέροιας(Μακροχώρι)

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894463,
 2310894562 
ΟΑΕΔ 2331026.888 
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331024.598 
ΤΟΕΒ 2331024.669 
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879 
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654 
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612

Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331076.610,76.613
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100,
 2331025.197,76.625FAX:23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.643
Γραμματεία: 2331076.646,2331076.647
Διαβατήρια: 2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.653
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.669
Γραμματεία: 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331076.664
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών2331350634,

2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα
63 τ.μ. μεπατάρι και υ-

πόγειοστηΒέροια,οδός

Τρύφωνος3.Τηλ.: 6944

024468.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  μονοκα-
τοικία κοντά στο 7οΔη-

μοτικό, 75 τ.μ., με υπό-

γειο 75 τ.μ. και οικόπε-

δο 200 τ.μ., 48.000 ευ-

ρώ. Τηλ.: 6945 122583

Euromesitiki.

ΑΓ.ΒΑΡΒΑΡΑπωλεί-
ται μονοκατοικία 80 τ.μ.

σεοικόπεδο1000τ.μ.,με

θέατοποτάμι,και ταδύο

μαζί ήμεμονωμένα.Τηλ.:

6981058526.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΧΩΡΑΦΙΩΝ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο
250 έως1000 τ.μ. γιαα-

ντιπαροχήστηνπόλη της

Βέροιας,εκτόςαποΕργα-

τικέςκατοικίες.Τηλ.:6945

122583.

ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ ,  με -
γάλη ευκαιρία πωλείται

οικόπεδο 2 στρέμματα,

άρτιο και οικοδομήσιμο,

μενερό,ρεύμα,σεπολύ

ωραία θέση. Τιμή ΜΟ-

ΝΟ 30.000 ευρώ. Τηλ.:

6934662478.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο
στη Μέση Βέροιας, 6

στρέμματα,τιμή130.000

ευρώ(συζητήσιμη).Κιν.:

6972913645κ.Τάσος.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

ΠΩΛΕ Ι ΤΑ Ι  ο υ ζ ε -

ρί στην οδό Θεσ/νίκης,

σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ.:

6989592585.

ΠΩΛΕΙΤΑΙήΕΝΟΙΚΙ-
ΑΖΕΤΑΙ περιίτερο, στην
πλατεία Καπετανίδη λό-

γω συνταξιοδότησης.

Τηλ.:6972670817.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ:13512-ΕΛΗΑΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-

ΤΑΙΓκαρσονιέρασυνολικήςεπιφάνειας25τ.μ.
στον1οόροφο.Αποτελείταιαπό1Υπνοδωμά-
τιο,Κουζίνα,Μπάνιο.Είναικατασκευασμένητο
1980καιδιαθέτειΚουφώματαΞύλινα,Ανελκυ-
στήρα,Ανοιχτωσιά-Τιμή:150€.Αποκλειστικά
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.23898ΩΡΟΛΟΙ,ενοικιάζεταικομπλέ
επιπλωμένηγκαρσονιέρα29τ.μ.,μικτάκατα-
σκευή1978,1υ/δσαλοκουζίνακαιμπάνιο,1
οςόροφος,μεανεξάρτητηθέρμανση,A/Cκαι
ελάχιστακοινόχρησταμόνο200€.Θαείναιελεύ-
θεροκαιεπισκέψιμοαπό1/05/2020.

Κωδ: 23286 - Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Γκαρσονιέρασυνολικήςεπιφάνειας35τ.μ.στον
3οόροφο.Αποτελείταιαπό1Υπνοδωμάτιο,
Κουζίνακαι Μπάνιο .Είναικατασκευασμένη
το1980καιδιαθέτειθέρμανσηΚεντρικήΠε-
τρελαίου,ΚουφώματαΑλουμινίουσυρόμενα,
Ανελκυστήρα,Ηλ.Συσκευές,Σκαλιάεισόδου,σε
πολύκεντρικόσημείο,Τιμή:180€.

Κωδ: 22988ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  ενοικιάζεται
σπάνιοδιαμέρισμασυνολικήςεπιφάνειας105
τ.μ.1οςορ.Εξαιρετικήςδιαρρύθμισης,Διαμπε-
ρέςκαιμεπολύφωτεινούςχώρους,αποτελούμε-
νοαπό3Υπνοδωμάτια,ΣαλοκουζίνακαιΜπά-
νιο.Είναικατασκευασμένοτο1999καιδιαθέτει
θέρμανσηατομικήμευπέρυθρες,ημεσόμπα
πέλλεττουενοικιαστή,θέσηστάθμευσηςστον
αύλιοχώρο,έχειμεγάληβεράντα,απεριόριστη
θέαστονκάμποκαιτακουφώματατουείναιμε
διπλάτζάμια,Τιμή:300€.Αποκλειστικήδιάθεση
-διαχείρισηαπόΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106033ΠΡΟΜΗΘΕΑΣΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-
ΤΑΙανακαινισμένοΔιαμέρισμασυνολικήςεπιφά-
νειας108τ.μ.στον2οόροφο.Αποτελείταιαπό
3Υπνοδωμάτια,Σαλόνι,Κουζίνακαι2Μπάνια.
Είναικατασκευασμένοτο1994καιανακαινί-
στηκετο2009.Διαθέτειθέρμανσηαυτόνομη
πετρελαίουμεθερμιδοτετρητές,βλέπεισεανοι-
χτωσιά,κουφώματααλουμινίουσυρόμεναμε
διπλάτζάμια,μεπολύάνετουςχώρους,θωρα-
κισμένηπόρταεισόδου,μετέντες,ανελκυστήρα,
Μπαλκόνια30τ.μ.,μεμηνιαίομίσθωμα320€.
Υπόδειξημόνοσεσοβαράενδιαφερόμενομι-
σθωτή.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιδιαχείριση
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΚΩΔ.23402ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ,Διαμέρισμα
110τ.μ.,κατασκευή1973,3υ/δ,2οςόροφος,
εκπληκτικήκαιανεμπόδιστηθέα ,μέτριακα-
τασκευή,αλουμινίουσυρόμενα,ανεξάρτητη
θέρμανση ,σόμπαμεξύλαηPellet ,χωρίς
ανελκυστήρα,μεπολύλίγακοινόχρηστα,190€.
ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.23784ΚΕΝΤΡΟ,κοντάστηνΕληά
ενοικιάζεται διαμέρισμα113τ.μ.,3υ/δ,Ημιό-
ροφος,έχειαλουμινίουσυρόμενακουφώματα
,είναιεπιμελημένηςκατασκευήςκαισεμίαό-
μορφηπολυκατοικία,μεκουζίναανεξάρτητηκαι
μεκεντρικήθέρμανσηπετρελαίουαλλάκαιμε
δύοαποθήκες,σεθέσηπεριοπήςσίγουρα,με
θωρακισμένηπόρτα ,ενοίκιο250€,.Αποκλει-
στικήδιάθεσηκαιδιαχείρισηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:24727ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ,ενοικιάζεται ι-

σόγειοδιαμέρισμα120τ.μ.,μεκοινόχρηστα
μόνοτορεύματηςσκάλας,κατασκευή1980,
2υ/δ,πολύάνετο,ατομικήθέρμανσηπετρε-
λαίουκαιμεαποθήκημέσα,τιμήμόνο:240€.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιδιαχείρισηαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Kωδ.22964ΣτηνΚΑΛΛΙΘΕΑ,ενοικιάζεται

μεγάληκαιφθηνήυπόγειααποθήκη150τ.μ.,
κατασκευή1986.Μπαίνεικαιαυτ/τομέσα ,
ενοίκιομόνο120€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαι
διαχείρισηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:116292ΕΛΗΑΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-

ΤΑΙΓραφείοσυνολικήςεπιφάνειας25τ.μ.στον
1οόροφο.Αποτελείταιαπόένανγραφειακό
χώρο,ΚουζίνακαιWC.Είναικατασκευασμένο
το1980καιδιαθέτειΚουφώματαΞύλινα,Κε-
ντρικήΘέρμανσηΠετρελαίου,Ανελκυστήρα,
Ανοιχτωσιά-Τιμή:150€.Αποκλειστικάαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.13234Ενοικιάζεταιγραφείο30τ.μ.
κοντάστονΆγιοΑντώνιο3οςορ.εξαιρετικής
προβολής2χώροιμεδικότουWC.Ενοίκιο
μόνο150€.

Κωδ:22769-ΣτοΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας38τ.μ.1οςορ..
Αποτελείταιαπό2Χώρους,Είναικατασκευα-
σμένοτο1980καιδιαθέτειΚουφώματαΑλουμι-
νίουσυρόμεναμεδιπλάτζάμιακαιμίααποθήκη
-Τιμή:150€.

Κωδ.14025Ενοικιάζεταιστονπεζόδρομο
τηςΒέροιαςμεγάληΕπαγγελματικήΣτέγη213
τ.μ.αποτελούμενηαπό7χώρουςανεξάρτητους
,φωτεινούςσεεξαιρετικάκαλήκατάστασημε
2WCκαιασανσέρ,μεμηνιαίομίσθωμα700€.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:23559-ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατά

αποκλειστικότηταΚατάστημασυνολικήςεπιφά-
νειας30τ.μ.Ισόγειο.Αποτελείταιαπό1Χώρο,
.Είναικατασκευασμένοτο1980καιδιαθέτει
ΚουφώματαΑλουμινίουκαινούργιατιμή150€.

Κωδ: 23626 - Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Κατάστημαεπί τηςΜητροπόλεωςσυνολικής
επιφάνειας55τ.μ. Ισόγειο.Αποτελείταιαπό2
Χώρουςκαι2WC,κατάλληλογιαπολλαπλές
χρήσεις,σεσημείομεγάληςπροβολής,μίσθω-
μα600€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξη
μόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:23146-ΕργοχώριεπίτηςΣταδίουΕ-
ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΚατάστημασυνολικήςεπιφάνειας
65τ.μ.Ισόγειο.Αποτελείταιαπό1Χώροενιαίο
,είναιφωτεινόκαιέχειμεγάληβιτρίνα.-Τιμή
πολύπολύχαμηλήμόνο110€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗκαιΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:23650 ΣΤΟΝΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΕ-
ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατ΄αποκλειστικότηταένανεό-
δμητοκατάστημασυνολικήςεπιφάνειας300τ.μ.
Ισόγειο.Αποτελείταιαπό1Χώρο,.Είναικατα-
σκευασμένοτο1992καιδιαθέτειΚουφώματα
Αλουμινίου,Πάρκινγκμεγάλοέξω,εξαιρετικής

προβολής,μίσθωμα3.000€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΠΑΡΚΙΝΓΚ
Κωδ: 23469ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ ενοικιάζεται

Πάρκινγκ15τ.μ.κλειστόμεάνετηπρόσβασημε
μηνιαίομίσθωμαμόνο50€.

ΠΩΛΗΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ:106424-ΑΝΟΙΞΕΩΣΠΩΛΕΙΤΑΙκατά

αποκλειστικότηταανακαινισμένηΓκαρσονιέρα
συνολικήςεπιφάνειας50τ.μ.στον3οόροφο
χωρίςανελκυστήρα.ΜαζίμετοΔιαμέρισμαδί-
νεταικαιηΑέρινηΣτήλημεΔικαίωμαΔόμησης
ακόμη70τ.μ.επιπλέον.Αποτελείταιαπό1Υ-
πνοδωμάτιο,Σαλόνι,Κουζίνα,Μπάνιο .Είναι
κατασκευασμένητο1991καιανακαινίστηκετο
2010.ΔιαθέτειθέρμανσηΑυτόνομηΠετρελαίου
μεΩρομετρητές,ΑπεριόριστηΘέα,Κουφώματα
ΑλουμινίουμεΔιπλάΤζάμια,Επιπλωμένοήκαι
χωρίςέπιπλα,Τέντες,Σκαλιάεισόδου,BBQ,με
Ανοιχτωσιά,μεπολύμεγάληβεράντα55τ.μ.,
σετιμήπροφοράςμόνο:50.000€. Αποκλει-
στικήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:104996 -ΑΚΡΟΠΟΛΗΠΩΛΕΙΤΑΙ
Διαμέρισμακαινούργιοακατοίκητοσυνολικής
επιφάνειας90τ.μ.στον1οορ.Αποτελείταιαπό
2υ/δ ,σαλόνι,κουζίναξεχωριστήκαιμπάνιο
.Είναικατασκευασμένοτο2006καιδιαθέτει
θέρμανσηατομικήμεπετρέλαιο.Διαθέτειαπερι-
όριστηθέα,ταδεκουφώματατουείναικαινούρ-
γιασυνθετικά.Διαθέτεικαικλειστόπάρκινγκμε
πολύεύκοληπρόσβαση.-Τιμή:78.000€.

Κωδ:105837ΑΚΡΟΠΟΛΗ,πωλείταικαι-
νούργιοσπάνιοδιαμέρισμα103τ.μ.μικτάκαι83
τ.μ.καθ.ολοκληρωμένοαπότοννυνιδιοκτήτη
,3οςόροφος,κατασκευή2005,2υ/δ,σαλόνι,
κουζίνα,μπάνιο,υπάρχειδυνατότητακαιγια
3ου/δ,βλέπειτονκάμποτηςΒέροιας,διαθέτει
πολύμεγάληκουζίνα ,ατομικήθέρμανσημε
αντλίαθερμότηταςκαιμεγάλοκλειστόγκαράζ,
αποθήκηστοισόγειο, σεαμφιθεατρικήθέση,
ευκαιρίαχωρίςαμφιβολία.Προσφοράσετιμή
εκπληκτικάσυμφέρουσα110.000€.Αποκλειστι-
κήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙ-
ΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:105028ΑΚΡΟΠΟΛΗ,πωλείταικαι-

νούργιοσπάνιοδιαμέρισμα110τ.μ.μικτά,3ος
όροφος,κατασκευή2005,2υ/δ,σαλόνι,κουζί-
να,μπάνιο,υπάρχειδυνατότητακαιγια3ου/δ,
βλέπειτονκάμποτηςΒέροιας,διαθέτειπολύ
μεγάληκουζίνα,ατομικήθέρμανσημεατομική
θέρμανσηκλειστόγκαράζ,αποθήκηστοισόγειο
,σεαμφιθεατρικήθέση,ευκαιρίαχωρίςαμφιβο-
λία.Προσφοράσετιμήεκπληκτικάσυμφέρουσα
110.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ:13713-ΠΙΕΡΙΩΝΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙ

κατάαποκλειστικότηταΜονοκατοικίασυνολικής
επιφάνειας160τ.μ.2επιπέδων.Αποτελείται
από2Υπνοδωμάτια,Σαλόνι,Κουζίνα,Μπάνιο
καιWC.Είναικατασκευασμένη το1960και
διαθέτειθέρμανσηΑτομική-Πετρέλαιο,Κου-
φώματαΑλουμινίου,Πάρκινγκ,Αποθήκη,Κήπο
-Τιμή:80.000€.

Κωδ.13572ΠωλείταιστοΠανόραμαΒέ-
ροιαςΣπάνιαΜονοκατοικία175τ.μ. επί του
κεντρικούδρόμου,πρόκειταιγιαέναμοναδικό
ακίνητοσεοικόπεδο300τ.μ.μεμίακατασκευή
πολυτελέστατητου1992καιπροσφέρεταισε
μίαπολύχαμηλήτιμήευκαιρίαςμόνο350.000€.

Κωδ:13568-ΆνωΖερβοχώριΠΩΛΕΙΤΑΙ
νεόδμητηΜονοκατοικίασυνολικήςεπιφάνειας
220τ.μ.2επιπέδωνσεοικόπεδο1000τ.μ.
Αποτελείταιαπό3Υπνοδωμάτια,καιWC.Είναι
κατασκευασμένητο2000καιδιαθέτειθέρμανση
Ατομική-Πετρέλαιο,ΑπεριόριστηΘέα,Κουφώ-
ματαΑλουμινίου,ΠόρταΘωρακισμένη,Απο-
θήκη,Κήπο,Τζάκι,Συναγερμό,Τέντες,Διπλά
τζάμια-Τιμή:ευκαιρίας80.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:13152-ΩΡΟΛΟΙΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙ

Αποθήκησυνολικής επιφάνειας280 τ.μ.σε
υπόγειοχώρο.Αποτελείταιαπόενιαίοχώρομε
εύκοληπρόσβαση.Τιμή:30.000€.

ΠΩΛΗΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:12741-ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙΓραφείο

συνολικήςεπιφάνειας35τ.μ.1οςΥπερυψωμέ-
νος.Αποτελείταιαπό1Χώρο,.Είναικατασκευ-
ασμένοτο1978καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομική
-Ηλεκτρικό,-Τιμή:27.000€.

Κωδ.12776ΚΕΝΤΡΟΒΕΡΟΙΑΣ,άριστοι

γραφειακοίχώροι63τ.μ.,μικτάκαι40τ.μ.καθ.
καινούργιακατασκευήτου2000,με2χώρους
καιWCστον2οόροφο,πολύκοντάστονΆγιο
Αντώνιο,τιμήεξαιρετικάχαμηλήμόνο32.000€.

ΚΩΔ.116300ΚΕΝΤΡΟΠΩΛΕΙΤΑΙαποκλει-
στικάαπότογραφείομαςσπάνιογραφείο39
τ.μ.καιμε17,5τ.μ.αποθήκηστουπόγειο1ος
όρ.ψηλόςοικοδομήτου1999,σεπολύκαλή
κατάστασηκαισεεξαιρετικάκαλήτιμή,χωρίς
θέρμανση.Πρόκειταιγιαέναπολύφωτεινόκαι
γωνιακόακίνητοστοκέντροτηςπόλης,μεανοι-
χτωσιάμπροστάτου,Τιμή28.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:13806ΚΕΝΤΡΟ,Στοπάνωμέρος

τηςπαλαιάςΚεντρικήςπωλείταικατάστημα44
τ.μ.,ισόγειο,αυτοτελέςκαιμε22τ.μ.πατάρι,
κατασκευή1998,διαθέτειμεγάληβιτρίνα,πρό-
κειταιγιαέναπολύαξιόλογοακίνητοκαιδιατίθε-
ταισετιμήευκαιρίας,Αποκλειστικήδιάθεσηκαι
υπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,
τιμήμόνο40.000€.

Κωδ:13964πωλείται κοντάσταΚΤΕΛ
σπάνιο ισόγειοκατάστημα70τ.μ., τετραγω-
νισμένοκαιμεπολύμεγάληφάτσα ,ακίνητο
ευκαιρίας,τιμήέκπληξη,Αποκλειστικήδιάθεση
καιυπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗ-
ΤΩΝ,Μόνοσοβαρέςπροτάσεις,τιμήπώλησης
80.000€τώρα50.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.13710ΚΕΝΤΡΟ ,Κατάστημα101
τ.μ.,καιμε110τ.μ.υπόγειοτοοποίοεπικοι-
νωνείμεεσωτερικό υδραυλικόανελκυστήρα
,κατασκευή2002,μεδικότουςWC, ισόγειο,
νεόδμητο ,σεεξαιρετικήκατάστασηκαικαι-
νούργιασυνθετικάκουφώματαμεδιπλάτζάμια,
άριστηκατασκευήκαιατομικήθέρμανσηπε-
τρελαίου,σεπολύκαλήγειτονιά,κατάλληλογια
πολλαπλέςχρήσεις,Αποκλειστικήδιάθεσηκαι
υπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,
Τιμή120.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
Κωδ:106262ΚΕΝΤΡΟ,ΠΩΛΕΙΤΑΙΕπιχεί-

ρησηυγειονομικούενδιαφέροντος,εστιατόριοέ-
τοιμοσελειτουργία,μεολόκληροτονεξοπλισμό
κομπλέλόγωσυνταξιοδότησης.Ηεπιχείρηση
στεγάζεταισεισόγειοκατάστημαμεγάληςπρο-
βολήςσυνολικήςεπιφάνειας65τ.μ.,διαθέτει
μεγάλοκαισταθερόπελατολόγιο, ζητούμενο
τίμημαμόνο60.000€,μεπολύλογικόμίσθωμα
στα450€.Μόνοσοβαρέςπροτάσειςθασυζη-
τηθούν.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπό
τηνΜεσιτικήΑκινήτων.

ΠΩΛΗΣΗ  ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
.Κωδ.22847ΑγροτεμάχιοστηνΠαλιάΛυ-

κογιάννη15,250τ.μ.τομισόμεροδάκινα12
ετώνκαιτομισόάδειο ,μεδικήτουΠομώνα
καιμπεκάκιαπωλείταιστηντιμήτων27.000€
ευκαιρίαπρώτη.

Κωδ:115745 -ΣΤΟΣΑΑΚΤΡΙΛΟΦΟΥ
πριντουΜπονάνουπωλείταιαγροτεμάχιομε
σύνδεσηστοδίκτυουψηλήςπίεσης,συνολικής
επιφάνειας26.100τ.μ.άδειοηκαιμισθωμένο,
μεδικήτουβάνα,Τιμή:58.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ13766ΕΡΓΟΧΩΡΙ,πωλείταιοικόπεδο

εντόςσχεδίουπόλεως ,ορθογώνιο425τ.μ.,
ελαφρώςεπικλινές,άρτιοκαιοικοδομήσιμομε
σ/δ0,8,πρόκειταιγιαευκαιρίαχωρίςαμφιβολία
,τιμήμόνο40.000€,Αποκλειστικήδιάθεσηκαι
υπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.13793ΜΕΤΟΧΙ,Οικόπεδο529τ.μ.,
σπάνιο,μεεκπληκτικήκαιανεμπόδιστηθέα,
αμφιθεατρικόοικόπεδοφιλέτο,ευκαιρίαχωρίς
αμφιβολία,μόνογιααποφασιστικόαγοραστή.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,16.000€.

Κωδ:13826-ΣταΠαλατίτσιαΠΩΛΕΙΤΑΙΟι-
κόπεδοσυνολικήςεπιφάνειας980τ.μ.σεπολύ
καλόσημείο.Τιμήμόνο15.000€.

Κωδ.13787ΤΡΙΛΟΦΟΣ,Οικόπεδο1.820
τ.μ.,εντόςζώνης,άρτιοκαιοικοδομίσημο,εξαι-
ρετικόγιαεπένδυσηκαιγιαανέγερσημονοκα-
τοικίας,ητιμήτουεξαιρετικάσυμφέρουσα,μό-
νο25.000€,Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξη
μόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ13807ΚΑΤΩΕΛΗΑ,Οικόπεδομεσυ-
νολικά4.003τ.μ.,αποαυτάτα2.902τ.μ.έχουν
τεθείεντόςτουσχεδίουπόλεως ,τα685τ.μ.
είναιρυμοτομούμενακαιτα440τ.μ.εκτόςσχε-
δίου,διαθέτειμίαεκπληκτικήκαιανεμπόδιστη
θέα,είναιελαφρώςεπικλινές,πολύκοντάστην
Εληάπρονομιούχοοικόπεδο.Πληροφορίεςμό-
νοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,ευκαιρίαμόνο
γιααποφασιστικόαγοραστή,προσφέρεταισε
τιμήευκαιρίαςμόνοαπό120.000€όλομαζί
τώραμόνο90.000€.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
κωδ.13515ΣΠΑΝΙΟΧΩΡΑΦΟΟΙΚΟΠΕ-

ΔΟκατάλληλογιαΞενοδοχείο ,ΚέντροΑπο-
κατάστασης,ΚλινικήηΟίκοΕυγηρίαςκαιόχι
μόνοστηθέσηΚαβάκιαπάνωστοδρόμογια
τηΡαχιά12.000τ.μ.αμφιθεατρικόμεθέαόλον
τονκάμποτηςΗμαθίαςκαιορατότηταμέχριτην
Θεσ/νίκη.Πρόκειταιγιαοικόπεδοφιλέτο,προ-
νομιούχοαπόκάθεάποψη,αναφέρεταιμόνο
σεπολύσοβαρόεπενδυτή , ευκαιρίαχωρίς
αμφιβολία,Υπόδειξημόνοσεσοβαράενδιαφε-
ρόμενο,τιμή450.000€.

Κωδ:205939ΚΕΝΤΡΟστηναρχήτηςΒε-
νιζέλουΠΩΛΕΙΤΑΙΔιαμέρισμασυνολικήςεπιφά-
νειας90τ.μ.στον3οόροφο.Πρόκειταιγιαένα
μοναδικόακίνητο,εξολοκλήρουανακαινισμένο
τοοποίοαποτελείταιαπό2Υπνοδωμάτια,Σα-
λοκουζίνα,έναμπάνιοπολυτελείαςκαθώςκαι
αποθήκη.Έχεικαινούργιασυνθετικάκουφώμα-
ταμεδιπλάτζάμια,ευρίσκεταισεπολυκατοικία
αξιώσεων,μεάνετουςχώρους ,μεθωρακι-
σμένηπόρταεισόδουκαιαποτελεί ευκαιρία
χωρίςαμφιβολία,τιμή:92.000€.Ιδανικόακίνητο
γιακάποιονπουαναζητείκάτιμοναδικόστην
καρδιάτηςπόλης.Υπόδειξημόνοσεσοβαρά
ενδιαφερόμενο.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδοχώ-

ραφο που έγινε εφαρμογή
σχεδίουπόλεως 6,6στρέμ-
ματα, 60.000 ευρώκαθαρό,
οδόςΑκαδημίας, 100μέτρα
από τοΛύκειοΜακροχωρί-
ου.Τηλ.:6979083821.

ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ ενοικιάζε-
ταικατάστημα170τ.μ.,πλα-
τείαΜ.Αλεξάνδρεου2,στά-
ση «Δικράνι», με τριφασικό
ρεύμα.Τηλ.:6979083821.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ  ΠΛΥ-
ΝΤΗΡΙΟ-ΛΙΠΑΝΤΗΡΙΟ στην
Αγ. ΒαρβάραΒέροιας με τον
πλήρηεξοπλισμότουκαιστα-
θερή πελατεία. Πληροφορί-
ες: κα Γεωργία Γαλάνη τηλ.
6908700069.

ΠΩΛΕΙΤΑΙΑΓΡΟΚΤΗΜΑ
Πωλείται αγρόκτημα 8 στρεμμάτων με μηλιές 8

ετώνστονΒάλτοΣταυρούΒέροιας και με αντιχαλα-
ζικήπροστασια. Επίσης ένα τρακτέρUNIMOK, μία
πλατφόρμακαινούργιακαιμίαφρέζασυρταρωτή1,70
σχεδόνκαινούργια.

Πληροφορίεςστοτηλέφωνο:6973616847.

ΑΠΟ ΕΤΑΙΡΙΑ ΔΙΑΝΟΜΗΣ  ζητε ιτα ι  οδη-
γός με γνώσεις πληροφορικής έως 30 ετών. Ερ-
γασία σταθερή, 5νθήμερη, συνεχέςωράριο, βασι-
κός μισθός.Δίπλωμα Γ΄ κατηγορίας θα αξιολογη-
θεί ιδιαιτέρως.Αποστολή βιογραφικού στο e-mail:
kritikesdianomestypouver@gmail.com.Πληρ.στοτηλ.
2331071670,ώρες11.00-13.00.

ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙΟΡΟΦΟΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ στονΠρομηθέα

4ουορόφου,95τ.μ.ρετιρέ,πανταχώθενελεύθερο,με
απεριόριστηθέα,σεπροχωρημένηκατάστασηηοικο-
δομή.Τηλ.:6944764477&2331027796.

ΖΗΤΕΙΤΑΙΧειριστήςΚλάρκγια εργασίασεΨυγείo
–ΣυσκευαστήριoστονΚοπανόΗμαθίας .Προϋπηρε-
σία καιΜηχανολογικές Γνώσεις θα ληφθoυνυπόψιν.
Δίπλωμαχειριστήκλάρκδενείναιαπαραίτητο.Πληρο-
φορίεςστοντηλ:6946437441πρωινέςώρες.

Ο Αγροτικός Συνεταιρισμός 
«ΗΦΑΙΣΤΟΣ» που εδρεύει
στο Διαβατό Ημαθίας ζητεί 

εργάτες - εργάτριες παραγωγής, 
οδηγούς και χειριστές ανυψωτικών 

μηχανημάτων.
Τηλέφωνοεπικοινωνίας

2331044445,6909202921
καιemailasifaist@otenet.gr



ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο δι-
αμέρισμα 76 τ.μ. επί της ο-

δού Γρεβενών 11 και Ερμού

γωνία, πραγματικός λουλου-

δότοπος, με καλοριφέρ, κλι-

ματισμό, χώροπάρκινγκ, δί-

χωςκοινόχρησταστηΒέροια.

Πληρ.τηλ.:6949215864.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ περίπτερο

Ακροπόλεως,στην καινούργια

γέφυρα«Κούσιου».Τηλ.:6984

108684.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ  ευρύ-
χωροι χώροι για γραφεία,

φροντιστήριο, ή εργαστήριο

και υπηρεσίες. Είναι ανα-

καινισμένοι, 2 WC και λο-

γικό ενοίκιο. Αριστοτέλους

18. Τηλ. 23310 23140 &

6949087741.

ΚΟΝΙΤΣΗΣ 29 ενοικιάζε-
ται επαγγελματικόςχώρος50

τ.μ.,πλήρωςανακαινισμένος,

1ος όρ., γωνιακό, δίπλα στα

Αστικά.Τηλ.:6946740621.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

Η  ΕΤΑΙΡΙΑ ΦΥΛΑΞΕΩΝ
‘’TSIFLIDISSECURITY’’ ζητάει
ναπροσλάβει γιαμόνιμηαπα-

σχόληση, εξωτερικόπωλητήή

πωλήτρια για τουςΝομούςΗ-

μαθίας,Πέλλας,Θεσσαλονίκης.

Απαραίτηταπροσόντα,ευχέρεια

λόγου,αγγλικήγλώσσα,δίπλω-

μααυτοκινήτου,άδειαεργασίας

προσωπικούασφαλείας, εμπει-

ρίαμεβιογραφικόκαισυστάσεις.

Μισθός,ασφάλισηκαιποσοστά.

Παραλαβήδικαιολογητικώνμε

συνέντευξηστα κεντρικά γρα-

φεία μας, Θεσσαλονίκης 45

Βέροιαwww.securitytsiflidis.gr-

sales@securitytsiflidis.gr-Τηλ.

2331027102.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Οδηγός τα-
ξί, Μηχανικός αυτοκινήτων,

Ηλεκτρολόγος αυτοκινήτων,

από επιχείρηση στη Βέροια

για πλήρη απασχόληση. Ι-

κανοποιητικη αμοιβή. Τηλ. ε-

πικοινωνίας: 2331071553 &

2331062900.Ώρες επικοινω-

νίας::9:00με18:00.

ΗΕΤΑΙΡΙΑ Σκυροδέματος
«ΠΥΡΑΜΙΣΑΤΕ» ζητά οδη-

γούς μπετονιέρας, οδηγούς

επικαθήμενου και χειριστές

αντλίας σκυροδέματος. Τηλ.:

6948549279&2332043050.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπαλληλος για
εργαστήριο επεξεργασίας

κρεάτων, καθώς και οδηγός

με επαγγελματικό δίπλωμα.

Πληρ.2332042608.

ΖΗΤΕΙΤΑΙκοπέλαγιασέρ-
βις σε καφέ-μπαρ.Πληροφο-

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΡΟΛΟΙ25τ.μ.επιπλωμένο,120€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ30τ.μ.ημιεπιπλωμένο,κοπλαμ,130€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ35τ.μ.ανακαινισμένο&επιπλωμένο,καλό,
280€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ35τ.μ.ανακαινισμένο&επιπλωμένο,180€
ΡΟΛΟΙ45τ.μ.ανακαινισμένο&επιπλωμένο,καλό,250€
ΚΕΝΤΡΟ50τ.μ.ανακαινισμένο,καλό,θέα,220€
ΝΑΟΥΣΑ55τ.μ.καλό,επιπλωμένο,ανακαινισμένο,240€
ΚΕΝΤΡΟ60τ.μ.ανακαινισμένο,θέα,200€
ΡΟΛΟΙ60τ.μ.διαμπερές,άνετο,190€
ΚΤΕΛ75τ.μ.κόπλαμ,θωρακισμένη,καλό,200€
EΛΗΑ87τ.μ.,οροφοδιαμέρισμα,διαμπερές,180€
ΚΕΝΤΡΟ90τ.μ.,ανακαινισμένο,ατομ.λέβητα,280€
ΚΑΛΛΙΘΕΑ95τ.μ.καλό,επιπλωμένο,250€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ90τ.μ.σεκαλήκατάσταση,
200€
ΠΙΕΡΙΩΝ95τ.μ.καλό,ατομ.λέβητα,θέα,380€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ100τ.μ.καλόμε3υ/δ,290€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ100τ.μ.10ετίας,λουξ,400€
ΚΕΝΤΡΟ110τ.μ.,ανακαινισμένο&επιπλωμένο,280€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ200τ.μ.μονοκατοικίαλουξ,κομπλέ,500€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ240τ.μ.υπερλούξμεζονέτα,400€


ΠΩΛΗΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ40τ.μ.ευκαιρία,13.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ45τ.μ.ανακαινισμένοκαλό16.000€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ50τ.μ.καλό,16.000€
ΡΟΛΟΙ55τ.μ.επιπλωμένο&μισθωμένο,34.000€
ΓΗΠΕΔΟ55τ.μ.15ετίαςμεαποθήκη&ηλιακό37.000€
ΚΕΝΤΡΟ65τ.μ.,ευκαιρία,μεparking,35.000€
ΑΝΟΞΕΩΣ65τ.μ.ευκαιρία,16.000€
ΝΕΑΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ70 τ.μ. μονοκατοικία με οικόπεδο,
18.000€
ΡΟΛΟΙ78τ.μ.ευκαιρία,θέα,επενδυτικό,29.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ90τ.μ.ανακαινισμένο,καλό,θέα,54.000€
ΚΕΝΤΡΟ90τ.μ.καλό,ανακαινισμένο,ευκαιρία,25.000€
ΚΑΛΛΙΘΕΑ95τ.μ.νεόδμητο,λουξ,85.000€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ100τ.μ.θέα,καλό,37.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ100τ.μ.ρετιρέ,ευκαιρία,μεθέα,28.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ101τ.μ.θέα,διαμπερές,καλό,67.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ105τ.μ.18ετώνμε3υ/δ,ευκαιρία,75.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ120τ.μ.νεόκτιστολουξ112.000€
ΕΛΗΑ125τ.μ.αρχοντικό165.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ135τ.μ.10ετίαςυπερλουξ110.000€
ΚΟΥΛΟΥΡΑ135τ.μ.ημιτελήςμονοκατοικία,22.000€

ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ140τ.μ.μονοκατοικία,επενδυτικό,57.000€
ΝΑΟΥΣΑ150τ.μ.ημιτελήςμεζονέτα,ευκαιρία,29.000€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ240τ.μ.υπερλούξβίλαμισθωμένη350.000€


ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΑΣΤΙΚΑ35τ.μ.πολύκαλό,220€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ45τ.μ.καλό,500€
ΠΙΕΡΙΩΝ60τ.μ.,καλό,300€
ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.(κοντάΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ)550€
ΕΛΙΑ100τ.μ.γωνιακό,καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ100τ.μ.14ετίας,καλό,480€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ130τ.μ.μεκαλήπροβολή,700€
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝκτίριο140τ.μ.570€
ΕΔΕΣΣΗΣ240τ.μ.καλόμεπάρκινγκ,1.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ250τ.μ.1.200€
ΛΑΙΚΗ300τ.μ.2.200€


ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ&ΠΩΛΗΣΕΙΣΧΩΡΑΦΙΩΝ
ΓΑΛΑΞΙΑΣ3.600μέτρα,8.000€
ΚΑΒΑΣΙΛΑ6.000μέτρα,10.000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ10.000μέτρα,μεδέντρα6ετών,26.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ14.000μέτρα,28.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ26.000μέτραστονδρόμο,95.000€



ΠΩΛΗΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΚΑΛΛΙΘΕΑ160μέτρα,μεθέ€α,29.000€
ΔΟΒΡΑ420μέτρα,55.000
ΠΑΝΟΡΑΜΑ450μέτρα,μεοικοδομικήάδεια,50.000€
ΝΕΑΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ460μέτρα,γωνιακό,μεσπίτι,18.000€
ΤΡΙΛΟΦΟΣ570μέτρα,γωνιακό,μεσπίτι,27.000€


ΠΩΛΗΣΕΙΣΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκρεοπωλείοπλήρωςεξοπλισμένο,σεχω-
ριόδίπλαστηνΒέροια,ενοίκιο380€/μήνα
ΠΩΛΕΙΤΑΙεργοστάσιοχρωμάτωνμεκτιριακέςεγκαταστά-
σεις,σεπλήρηλειτουργία&με2υποκαταστήματαλιανικής
πώλησης,300.000€

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:
www.akinita-hmathias.gr

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδο1.700τμ.
μεκτίσμαδυόροφοσετιμήευκαιρί-
ας,περιοχήΚομνήνιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οικοδο-
μήκαικατάστημαμευπόγειοσεοι-
κόπεδο280τ.μ.περιοχήΠαπάγου
σταμπετά100τ.μ.οκάθεόροφος

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλιά κατοικία
στηνπαλιάπόλη (πίσωαπόΜη-
τρόπολη280τ.μ.οικόπεδοοικοδο-
μήσιμοσετιμήευκαιρίας

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμερί-
σματαΠιερίων καινούργια 90 τ.μ.
και 115 τ.μ. με 2Δ, Σ,ΝΑ και θέ-
σηστάθμευσηςκαιμε3ΔΣ/ΝΑμε
κλειστό γκαράζ (ημιτελές) 85.000
ευρώκαι110.000ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφιποτιστικό
11στρέμματαστηΜελίκη(περιοχή

ΜαυραγκέςκαιΚαρυδιές)
ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμακέντρο

2Δ,Σ,Κ,WC,4οςόροφος90τ.μ.,
55.000ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙεπιπλωμέ-
ναδιαμερίσματακέντρομε2καιΣ,
Κ80τ.μ.και110τ.μ.280ευρώκαι
400ευρώκαι200ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙγκαρσονιέρα
κέντρο35τ.μ.,40τ.μ.από120ευ-
ρώ,160ευρώ,180ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα
κέντρο, 1Δ, Σ, Κ,WC και με 2Δ,
Σ, Κ,WCαπό 180 ευρώ και 220
ευρώ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κέντροΜητρο-
πόλεωςδύοδιαμερίσματα90,100
τ.μ. , 2ος και 3ος όροφος, 60.000
ευρώκαι70.000ευρώ
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ΖΗΤΕΙΤΑΙΓεωπόνοςΦυτικήςΠαραγωγής
Απαιτούμεναπροσόντα:
-ΆριστηγμώσηΑγγλικών
-ΠολύκαλήγνώσηΗ/ΥκαιOffice
-Δίπλωμαοδήγησης
-Άνεσηεπικοινωνίας,ομαδικότητα,αντίληψη,κατανόηση
ΈδρατηςεταιρίαςστηΒέροια.
Οιυποψήφιοιμπορούνναστείλουντοβιογραφικότουςσημείωμαστηνηλε-

κτρονικήδ/νση:sidiropoulosfert@gmail.com.

ΖΗΤΕΙΤΑΙκοπέλαγιαναεργαστείωςbaristaστοκατάστη-
μαCoffeeIslandτηςοδούΠιερίων.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΤΗΛ.: 6942 456600.
ΠΙΕΡΙΩΝ 178

ΠΩΛΕΙΤΑΙΟΙΚΟΠΕΔΟΚΑΙΣΠΙΤΙ
Πωλείται οικόπεδομεσπίτι στηΧαρίεσσαΝαούσης εντός τουοικι-

σμού,2.300τ.μ.τοοικόπεδοκαι100τ.μ.περίπουτοσπίτιμεεπιπλέον
αποθηκευτικούςχώρους.Πληρ.τηλ.:6981906509.

Ο εκδοτικός οίκοςSuper Course ELT Publishing,
σταπλαίσια τηςσυνεχούς ανάπτυξης της εμπορικής δρα-
στηριότηταςτου,επιθυμείναπροσλάβειάμεσα:Customer 
Service Agent

ΟCustomerServiceAgentθαασχολείταιμε την επίλυση
εκπαιδευτικώνζητημάτωντωνσυνεργατώνμας,θαενημερώ-
νειγιατουςνέουςμαςτίτλουςβιβλίων,θαδίνεισυμβουλέςκαι
θαπροτείνειτρόπουςδιδασκαλίας.

Απαιτούμεναχαρακτηριστικά/ικανότητες:
-ΠτυχίοΑγγλικήςΦιλολογίας
-Ευχέρειαστηντηλεφωνικήεπικοινωνία
-Υπευθυνότητακαιεπαγγελματισμός
-Άριστεςοργανωτικέςικανότητεςκαιομαδικότητα

ΕπιθυμητάΠροσόντα:
-Καλή γνώσηH/Y και χειρισμού εφαρμογώνΜSOffice

(Word,Excel)
-Προϋπηρεσίασεαντίστοιχηθέσηθαεκτιμηθεί

ΗΕταιρείαπροσφέρει:
-Πενθήμερηαπασχόληση
-Δίμηνηεκπαίδευσημεαποδοχές
-Συνεχήεκπαίδευσηαπόκαταρτισμένοκαιέμπειροπροσω-

πικό
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν ναστείλουν το βιογραφικό

τουςσημείωμαστοe-mailcv@supercourse.gr,αναφέρο-
νταςτονκωδικόθέσηςCSA_19,έωςτις10/06/20.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ ΔΙΑΛΟΓΗΤΗΡΙΟ ΣΤΟΝ ΑΓ. ΓΕΩΡ-
ΓΙΟ ΗΜΑΘΙΑΣ:

A)ΕΡΓΑΤΙΚΟΠΡΟΣΩΠΙΚΟ-Άνδρες,Γυναίκες
B)ΛΟΙΠΕΣΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ
·ΓΕΩΠΟΝΟΣ
·ΠΑΡΑΛΗΠΤΗΣ
·ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ/ΒΟΗΘΟΙΧΕΙΡΙΣΤΕΣΑΝΥΨΩΤΙΚΟΥ
·ΤΕΧΝΙΤΕΣ-ΣΥΝΤΗΡΗΤΕΣΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΥ
·ΥΠΑΛΛΗΛΟΣΓΡΑΦΕΙΟΥ
ΗΕΤΑΙΡΕΙΑΔΙΑΘΕΤΕΙΙΔΙΟΚΤΗΤΟΛΕΩΦΟΡΕΙΟΜΕΤΑΦΟΡΑΣ

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
Πληροφορίες στο τηλ. 6948613718

Υποβολήβιογραφικώνσημειωμάτωνστο:
ergasiamrk@gmail.com

Προϋπηρεσίαθαεκτιμηθεί



ρίες:6980760244.

ΕΤΑΙΡΙΑ με έδρα τηΒέροιαπου
δραστηριοποιείται στο χώρο της ε-

νοικίασης και εγκατάστασηςσκαλω-

σιών,αναζητάάμεσατεχνίτεςγιαερ-

γασία. Για περισσότερες πληροφο-

ρίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να

επικοινωνούν στο τηλέφωνο 6947

071526.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι γραφεί-
ου με γνώσεις Η/Υ και επιπλέον

άτομα για την παραγωγή ιδιωτικής

εταιρίας. Τηλ.: 6974 312313, 6974

814606.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος να γνωρί-
ζει μισθοδοσία κατάπροτίμηση του

προγράμματοςEpsilon γιαΛογιστικό

Γραφείο.Τηλ.: 2331076870&6932

245383.

ΖΗΤΟΥΝΕΡΓΑΣΙΑ
ΚΥΡΙΑΕλληνίδααναλαμβάνει τη

φροντίδα και περιποίηση ηλικιωμέ-

νων για 24ωρη βάση. Τηλ.: 6986

276287.

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ-ΜΗΧΑΝΕΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙAUDIΑ4,1800κυβικά,

μοντέλο 1996, υγραέριο, 160.000

χιλιόμετρα,μαύροχρώμα.Τηλ.:6973

473304.

ΣΥΝΟΙΚΙΕΣΙΑ
ΑΝΔΡΑΣ  38 ετών από τη Βέ-

ροια, επιθυμεί γνωριμία με κοπέλα

25-40ετών.Τηλ.:6974706470.

ΣΟΒΑΡΟΣκύριοςχωρίςυποχρε-
ώσεις ζητά Κυρία έως 50 ετών για

οοβαρήσχέση.Τηλ.:6984040769.

ΓΡΑΦΕΙΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ.Μαγαζί80τμκαιυπόγειο90τμμεεξωτερι-
κόχώροπουανήκειστοκατάστηματιμή350€(κωδΕΜ140)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΚΑΙΠΩΛΕΙΤΑΙ.ΠεριοχήΠιερίων.Ανεξάρτητη
οικοδομήπουαποτελείται,απόΙσόγειομαγαζί90τ.μ1οκαι
2οόροφοαπομίαγκαρσονιέρα.Τιμήπώλησης250000€.
Τιμήενοικίασηςόληςτηςοικοδομής500€(Π2Δ17)

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Διαμέρισμα1ουορόφου95τ.μ.καθαρόμε3ΔΣΚμπάνιο,
διαμπερές,ατομικήθέρμανση.Χρήζειανακαίνισης.Τιμή
32.000ευρώ.
Διαμέρισμα2ουορόφουμεάνετεςσκάλεςσεκαλήκατάστα-
σηγινεταιμετριαδωμάτια,σαλοκουζίνα,μπάνισταφανάρια
Κύπρουκοντά.Πολύευχάριστοκαιάνετο.Τιμή35.000ευρώ.
Διαμέρισμα3ουορ.περιοχήρολόϊμε2δωμάτιασαλόνικου-
ζίναμπάνιο,βεράνταμεγάλη.Τιμή33.000€!!(κωδΠ2Δ32)
ΠεριοχήΕλιάς.Διαμέρισμα1ουορόφου,90τ.μ.,2δωμάτια,-
σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο.Γιάεπαγγελματικήστέγηηκατοικία.
ΠολύιδιαίτεροσεπολύεπίκαιροσημείοΤιμή120.000€(κωδ
ΠΔ24)
Στοκέντρο.Διαμέρισμα2ουορόφουμεανοιχτωσιά,2Δ
Σαλοκουζίνα,μπάνιο,ατομικήθέρμανση,διαμπερές.Τιμή
60000€(κωδΠ2Δ31)
ΣτοΡολόι.Με2δωμάτια,σαλοκουζίνα,μπάνιοανακαινισμέ-
νο,στοντρίτοόροφοχρήζειανακαίνισης.Τιμή50000€(κωδ
Π2Δ6)
Σεκεντρικόσημείοδιαμέρισμα2ουορόφουμε3ΔΣΚμπάνιο,
ανακαινισμένο,μεθερμοσυσωρευτές.Τιμή70000€(κωδ-
ΠΔ21)
ΠάνωαπότοΠασάΚιόσκι.Διαμέρισμαπουκαλύπτειόλες
τισαπαιτήσεις,2ουορόφου,με3ΔΣΚ,μπάνιο,wc,τζάκι,με
ωραίεςβεράντεςκαιBBQ,απεριόριστηθέα,ωρομέτρηση,
κλειστόγκαράζ.Τιμή140000€(κωδΠΔ27)

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ
Μονοκατοικίαιδιαίτεραπροσεγμένη,μαιζονετα,σαλόνι,κου-
ζινα,τραπεζαρίαwcστοπρώτοεπίπεδοκαι3ΔΜπάνιοστο
δεύτερο.Στοισόγειογκαράζκαιχώροςπροσεγμένοςγιακάθε
χρήση.Ενεργειακότζάκικαιθέρμανσηπετρελαίου.Μεγάλα
μπαλκόνιαμεθέα.Τιμή170000€(κωδΚΜ30)
ΜονοκατοικίαβαριάςκατασκευήςστοΠανόραμασε350τμ
οικόπεδο.Σεέναεπίπεδο3υπνοδωμάτιασαλόνιμετζάκι
τραπεζαρίακουζίναWCκαιμπάνιομετζακούζι.Στονεπάνω
όροφουπάρχεικαι4οδωμάτιοσοφίτα.Θέρμανσηατομική
ενδοδαπέδιαμεαντλίαθερμότηταςκαικαυστήραπετρελαί-
ου.Στοισόγειοστα100τμγκαρσονιέρακαιβοηθητικοίχώροι.

ΑυλήμεBBQκλπ.Τιμή250.000€(κωδΠΜ11)

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
Κέντρο,ανακαινισμένοδιαμέρισμα2ουορόφου2ΔΣΚΜπά-
νιο,ατομικήθέρμανσηπετρελαίου.Τιμή270€
ΣτοΔημαρχείο,υπέροχοδιαμέρισμα3ουορόφουμε3Δ-
ΣΚουζίναμεγάλη,χώριασαλόνι,δύοτουαλέτες,ατομική
θέρμανση.Τιμή360€
ΣτοΡολόι,2ος,άνετεςσκάλες,2ΔΣΚΜπάνιο,ατομικήθέρμαν-
σηπετρελαίου.Τιμή200€
20ςόροφος,μεγάλο,άνετοδιαμέρισμα,2ΔΣΚουζίναμεγάλη,
κεντρικήθέρμανση,διαμπερέςμεθέα.Τιμή250€
ΓραφείουπέροχοστηνοδόΕλιάς,2ουορόφουμεέξιχώ-
ρους,κατάλληλοκαιγιασυστέγαση,πολύάνετο.Τιμή420€
ΓραφείοστηνοδόΚαρακωστήμετρειςχώρουςκατάλληλο
γιακάθεχρήση.Τιμή250€
ΠεριοχήΑκρόπολης.Καινούργιοδιαμέρισμαμε2ΔΣΚWC,
2οςόροφος,θέα,μεντουλάπα,τζάκι,αποθήκη,ατομική
θέρμαση.Τιμή300€(κωδ124)

ΧΩΡΑΦΙΑ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ
Χωραφοοικόπεδο3416τ.μπροςΑγιοΓεώργιοτιμή16000ευ-
ρώ(κωδΧΠ1)
ΠεριοχήΠατρίδας10στρέμματα25000ευρώ(κωδΧΠ2)
ΠεριοχήΒικέλα.Οικόπεδο990τ.μ40000ευρώ(κωδΟΠ1)τιμή
συζητήσιμη.
ΣτοΜετόχιοικόπεδοεντόςσχεδίου1200τμ,40000ευρώ(κωδ
ΟΠ2)
ΠεριοχήΤριλόφου,6,5στρέμματαμεκτίσμα165τ.μ,ενοίκιο
500ευρώ,πώληση150000ευρώ(κωδΧΠ3)
ΠροςΜέσση,2στρέμματαμεαποθήκη190τ.μ60000ευ-
ρώ(κωδΧΠ4)
Αγροτεμάχιο,περιοχήπαλιάΛυκογιάννη,15250τ.μμεδέν-
δρα8ετών,140συμπήρινα,140εμπορικά,μεμπεκάκιαΤιμή
30000ευρώ(κωδΧΠ6)
ΠεριοχήΛαζοχώριμεΠατρίδα20132τ.μμεροδάκινασεπα-
ραγωγή(4ποικιλίες)τιμή60000ευρώ(κωδΧΠ7)
ΠροςΛαζοχώρι,15500τ.μκαι16000τ.μ,κοινόχρηστο,με
μικρόαγροτόσπιτο,αποθήκη,καιδένδρα(κεράσιακαιρο-
δάκινασεπαραγωγή)αυτόματοπότισμακαιπροστασίααπό
χαλάζι,τιμή60000ευρώ(κωδΧΠ8)

Ταωςάνωακίνηταείναιμερικάαπόαυτάπουδιαθέτει
τογραφείομας.Γιαπερισσότερεςπληροφορίεςεπι-
κοινωνήστεμαζίμαςστατηλέφωνα2331068080και

6973735020.ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΙ
ΠΩΛΗΣΗΓΙΑΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωραφοοικόπεδοστοΠανόραμα 4.500 τ.μ. κολ-
λητάστονοικισμόμεπανοραμικήθέα.Τιμήπώλησης40.000
ευρώ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙτο50%τηςοικοδομήςστηνΕλιάπρώην«NOTANOTE»
-ΠΩΛΕΙΤΑΙέκταση58στρεμμάτωνστο2οπόδιτηςΧαλκιδικής
πρώτοστηθάλασσα
-ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμαστοκέντρο105τ.μ.,2οςόρ.μεασανσέρ.
Περιλαμβάνει 2Υ/Δ, μεγάλησαλοκουζίνα,W.C.Είναι σε καλή
κατάστασηφωτεινόμεμπαλκόνιμπροςκαιπίσω.Τιμήπώλησης
70.000ευρώ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφι στηΝέαΝικομήδεια 5 στρέμματαπολύ
κοντάστο χωριό,ποτίζεται με κατάκλυσημέσωδικτύου.Τιμή
πώλησης12.000ευρώ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙκατάστημαστηΒέροιαστοκέντρομε74τ.μ.ισόγειο,
74τ.μ.υπόγειοκαι30τ.μ.πατάρι.Τιμήπώλησης130.000ευρώ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙκατάστημαστηνΚεντρικής45τ.μ.με45τμ.πατάρι.
Τιμήπώλησης45.000ευρώ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωραφοοικόπεδοσταΑσώματα 3.200 με ρεύμα,
νερό,άρτιοκαιοικοδομήσιμο.Τιμήπώλησης110.000ευρώ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμαστοκέντροτηςπόλης,4οςμεασανσέρ,
ρετιρέμεπολύκαλήμόνωση75τ.μ.μετεράστιομπαλκόνιπου
κοιτάμπροστά.Έχει2Υ/Δ,σαλόνι,κουζίνα,W.C.,ανακαινισμέ-
νο.Τιμήπώλησης45.000ευρώ
-Κωδ.94ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδοστηνΡαχιά386τ.μ.άρτιοκαιοικο-
δομήσιμομεθέα,τιμήπώλησης20.000ευρώ.
-Κωδ.16ΠΩΛΕΙΤΑΙκατάστημαστηΒέροιακοντάσταΛΟυτρά40
τ.μ.μεπατάρικαιW.C.,τιμήπώλησης30.000ευρώ.
-Κωδ.115ΠΩΛΕΙΤΑΙ2στρ.χωράφιστοΦράγμασεπολύκαλό
σημείο,τιμήπώλησης9.000ευρώ.
-Κωδ.72ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδοστηΡαχιά396τ.μ.μεθέασεπολύ
καλόσημείο,τιμήπώλησης16.000ευρώ.
-Κωδ.201ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμ.στο κέντρο74 τ.μ., 1οςόρ.μεα-
σανσέρ, έχει 2Υ/Δ,σαλόνι, κουζίνα,W.C., ατομικήθέρμανση.
Τιμήπώλησης35.000ευρώ.
-Κωδ.84ΠΩΛΕΙΤΑΙμονοκατοικίαστονΤριπόταμο120 τ.μ.σε
220τ.μ.οικόπεδο.Έχει2Υ/Δ,σαλόνι,κουζίνα,W.C.,Χρίζειμερι-
κήςανακαίνισης.Τιμήπώλησης40.000ευρώ.
-Κωδ.70ΠΩΛΕΙΤΑΙμονοκατοικίαστουςΓεωργιανούς50τ.μ.σε
468τ.μ.οικόπεδο.Βρίσκεταιστοκέντροτουχωριού.Χρίζειανα-
καίνισης.Τιμήπώλησης25.000ευρώ.
-Κωδ.91ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδοστηνΦυτειά1525σεπολύκαλό
σημείο.Τιμήπώλησης20.000ευρώ.
-Κωδ.90ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδοστοΣέλι,330τ.μ.πολύκοντάστο
κέντρο.Τιμήπώλησης16.000ευρώ.
-Κωδ.04ΠΩΛΕΙΤΑΙγκαρσονιέραστοκέντροτηςΒέροιας40τ.μ.,
1οςόρ.,έχει1Υ/Δ,σαλοκουζίνα,W.C.Είναιπλήρωςανακαινισμέ-
νο.Τιμήπώλησης32.000ευρώ.
-Κωδ.100ΠΩΛΕΙΤΑΙχωράφιστονΤριπόταμο,5.800τ.μ.μεδέντρα
ροδάκινα,πολύνέα,έχεισταγονίδια.Τιμήπώλησης20.000ευρώ.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδο1.950τ.μ.στουςΓεωργιανούςμερεύμα,
νερό,θέα,42.000ευρώ.ΚΩΔ.84

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΠΟΘΗΚΗΣ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙαποθήκηκοντάστκάντρο220τ.μ.,50.000ευρώ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημαστο κέντρο 45 τ.μ. μεπατάρι,

πλήρωςανακαινισμένοενοίκιο180ευρώ

Τα ακίνητα που δημοσιεύονται είναι ένα μικρό
δείγμα της ποικιλίας ακινήτων που διαθέτουμε

Ζητούνται για αγορά από τους πελάτες μας χωράφια, 
κεντρικά καταστήματα, μονοκατοικίες, διαμερίσματα

Προσφορέςτηςεβδομάδας
-ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα μονοκατοικία στο 

Λαζοχώρι 160 τ.μ. στον κεντρικό δρόμο σε 
400 τ.μ. οικόπεδο. Τιμή πώλησης 35.000 ευρώ

-ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία κοντά στο γήπε-
δο 65 τ.μ. σε 170 τ.μ. οικόπεδο, χρήζει ανα-
καίνισης. Τιμή πώλησης 35.000 ευρώ

1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα
125μ2 1οςόροφος 4Δ-
ΣΚΧΛΚWCΑΠδιαμπερές
110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα
90μ23οςόροφος2ΔΣΚ-
ΧΛΚΑΠθ.σταθ.ατ.λέβη-
τας82.000€
3)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα
90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣ-
ΚΤΛΚ48.000€Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα
68μ2 2οςόροφοςλούξ
τζάκιατ,θερμ.αποθήκηθ.
σταθμ.65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα
85μ2 4ος2ΔΣΚΧΛΚατ.
θερμ.κέντρο55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοι-
κία90μ2  εντόςοικοπέ-
δου800μ2σούπερλούξ

80.000€
7)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα
70μ21οςόροφοςκέντρο
30.000€
8)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα
100μ23οςόροφοςκέντρο
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διώροφο
κτίσμα εντός οικοπέδου
900μ240.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο
287μ2μεθέα40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο
110μ2κέντρο75.000€
12)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Κατάστη-
μα118μ2κέντρο (νοικια-
σμένο)140.000€
13)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο
409μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ ολοκληρωμένες ανα-
καινίσειςσπιτιών, καταστημάτωνμεπροσοχή
στηλεπτομέρεια,πολύκαλέςτιμέςκαισυνέπεια
στοχρόνο.Τηλ.:6944764477κ.Δημήτρης.
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ κορδέλα στα 600 ευ-
ρώ. Η παραλαβή γίνεται από τον
αγοραστή γι’ αυτό και η τιμή είναι
χαμηλή. Η περιοχή είναι έξω από
τηΒέροιαστα 8 χλμ.Περισσότερες
πληροφορίεςστο6981088721.

ΠΑΛΙΑΤΖΗΣ-ΚΗΠΟΥΡΟΣ:Κα-
θαρίζωπαλιάσπίτια,υπόγεια,αποθή-
κες,αγοράζωπαντός είδουςπαλιάα-
ντικείμενα,ποδήλατα,μηχανάκιακ.λπ.
Επίσης αγοράζω και παραδοσιακές
στολές.Τηλ.:6971678756κ.Παύλος.



P Περιμένουμε τώρα 
να ακούσουμε από τη 
μεγαφωνική την αναγγε-
λία για τα καρπούζια του 
Βαγγέλη και να μπούμε 
στην κανονικότητα…

 P Κάτι σαν το κα-
θημερινό διάγγελμα 
των 6, αλλά εν κινήσει 
και ανά πάσα ώρα της 
ημέρας.

P Ο Βαγγελάκης το 
καλύτερο παιδί. Ο καθη-
γητής του μποστανιού.

 P Η αγάπη έστειλε 
χθες γράμμα σε Τσιόδρα και Χαρδαλιά, για να 
συστήσουν ειδικά σε μένα, εκτός από των χε-
ριών, προσοχή στην ατομική υγιεινή και των 
ποδιών.

 P Μου είπε δηλαδή εμμέσως πλην σαφώς 
ότι μυρίζουν τα πόδια μου.

 P Περιμένω τώρα να την αναφέρει ονομα-
στικά ο Τσιόδρας σήμερα στις 6 το απόγευμα. 

Να γίνουμε ρόμπα πανελληνίως.

 P Εγώ όμως φταίω που στο διάστημα της 
καραντίνας έκανα ό,τι περνάει από το χέρι μου 
να ικανοποιήσω τις ορμές της. Ο χουβαρντάς της 
οικογένειας.

 P Μια φορά μεν έγινε αυτό, ωστόσο αλλά-
ξαμε ημερομηνία στην πορεία.

 P Αυτές τις φορές που ενώ κάνεις σεξ αλλά-

ζει η μέρα, στην ηλικία 
μας λέγονται και δύο 
στα δύο.

 P Να φανταστείτε 
ότι εγώ προτιμώ εκεί 
κάπου στα μεσάνυ-
χτα, γιατί άκουσα ότι 
τότε συνήθως βγαί-
νουν τα φαντάσματα.

P Αφήστε που μ’ 
αυτή τη συνήθεια έχα-
σα όλες τις εκδηλώσεις 
στο Μιλένιουμ.

 P Δεν μετράει 
μόνο η συχνότητα, 
όμως, αλλά και η έ-
νταση. Εμείς με την 
αγάπη, στο σεξ και στον καβγά επιμένουμε 
στη διαπασών.

 P Απλώς την επομένη είπαμε στη γειτονιά ό-
τι της ήλθε όραμα της αγάπης κι άρχισε να τινάζει 
τα χαλιά ξημερώματα.

P Κατά τα λοιπά… κορωναϊκά. Υπάρχει 
ένας κανόνας στη ναυτιλία που ορίζει ότι το 
πιο ευέλικτο πλοίο δίνει προτεραιότητα στο 
πιο δυσκίνητο. Αυτός είναι ένας πολύ καλός 
κανόνας και για τις ανθρώπινες σχέσεις. Κα-
θώς και στην επανεκκίνηση μίας κοινωνίας 
και της οικονομίας της σε αχαρτογράφητα νε-
ρά. Μην απογοητεύεστε και μην γκρινιάζετε! 
Όλα θα γίνουν!

P Και:
Ένας γύφτος στην εποχή του κορωνοϊού φορ-

τώνει στο αμάξι γυναίκα, 10 παιδιά, πεθερό, πε-
θερά, όλους μαζί! Τους βλέπει ένας αστυνομικός 
όπως ήταν σαν σαρδέλες και κάνει σήμα να στα-
ματήσει το αυτοκίνητο. Ο γύφτος σαν να μην τον 
είδε, δεν σταματάει και αναπτύσσει ταχύτητα. Τον 
κυνηγάει ο αστυνομικός με τη μηχανή, τον φτάνει, 
του κλείνει τον δρόμο και του λέει:

«Καλά ρε, δεν είδες το σήμα που σου έκανα; 
Γιατί δεν σταμάτησες;»

Και του λέει ο γύφτος:
«Ρε φίλε, το είδα. Αλλά κι εσύ δεν βλέπεις πώς 

είμαστε εδώ μέσα; Πού να σε βάλω;»
K.Π.
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Σήμερα στις 8.00 μ.μ. στην Πλατεία της Εληάς
Στην συμβολική διαμαρτυρία «Άδειες Καρέκλες» συμμετέχει 

τo Σωματείο Ιδιοκτητών καφετεριών κέντρων διασκέδασης Βέροιας
Λύση για την επιβίωση του κλάδου της εστίασης απαιτούν οι 

επαγγελματίες του κλάδου σε όλη την Ε.Ε καθώς καλούνται να α-
ποφασίσουν αν θα ανοίξουν ή όχι τα καταστήματά τους , υπό τα να 
δεδομένα – μέτρα που είναι τελείως ασύμφορα. Για σήμερα Τετάρτη 
οργανώνεται μία Πανευρωπαϊκή κίνηση διαμαρτυρίας υπό τον τίτλο 
Empty Chairs (άδειες καρέκλες)

Περισσότεροι από 30 σύλλογοι εστίασης από όλη την Ελλάδα, 
αναμένεται να λάβουν μέρος στην συμβολική εκδήλωση διαμαρτυ-
ρίας στις 8.00 το βράδυ.   Οι επιχειρηματίες θα τοποθετήσουν στις 
κεντρικές πλατείες των πόλεών τους τις άδειες καρέκλες των κατα-
στημάτων τους για να συμβολίσουν όλους τους κρίκους της επισι-
τιστικής αλυσίδας που πλήττονται από την έλλειψη μέτρων για την 
επιβίωση του κλάδου.   Η εκδήλωση-διαμαρτυρία θα πραγματοποι-
ηθεί ταυτόχρονα σε όλη την Ελλάδα ως μέρος της πανευρωπαϊκής 
διαμαρτυρίας των επαγγελματιών της εστίασης και του τουρισμού 
Empty Chairs.

Τo Δ.Σ. του Σωματείου Ιδιοκτητών καφετεριών κέντρων διασκέ-
δασης & ψυχαγωγίας (ΣΙΚΚΕΔ) Βέροιας ανακοίνωσε τη συμμετοχή 

του στην διαμαρτυρία τονίζοντας :
«Η εστίαση διαμαρτύρεται συμβολικά την Τετάρ-

τη 06/05/2020 στις 20:00 ,ταυτόχρονα σε όλη την 
Ελλάδα με μια πρωτότυπη εκδήλωση -διαμαρτυρία 
ως μέρος της πανευρωπαϊκής διαμαρτυρίας των 
ανθρώπων της εστίασης κ του τουρισμού EMPTY 
CHAIRS – ΑΔΕΙΕΣ ΚΑΡΕΚΛΕΣ»

To Σωματείο Ιδιοκτητών καφετεριών κέντρων δι-
ασκέδασης & ψυχαγωγίας Βέροιας, θα συμμετάσχει 
στην συμβολική διαμαρτυρία EMPTY CHAIRS – Α-
ΔΕΙΕΣ ΚΑΡΕΚΛΕΣ την Τετάρτη 6/05/20 στις 20.00 
στην Πλατεία της Εληάς. 

Όποιος καταστηματάρχης επιθυμεί να τοποθετή-
σει τις καρέκλες του σε αυτή τη συμβολική δράση, 
παρακαλείται να βρίσκεται στο πάρκο της Εληάς 
το αργότερο έως τις 6.00 το απόγευμα και να απο-
μακρυνθεί από το σημείο καθότι απαγορεύονται οι 
συναθροίσεις άνω των 10 ατόμων . 


	06_5_20fbig1
	060520g
	06_5_20fbig3
	06_5_20fbig4
	06_5_20fbig5
	06_5_20fbig6
	06_5_20fbig7
	06_5_20fbig8
	06_5_20fbig9
	060520g
	06_5_20fbig11
	06_5_20fbig12
	06_5_20fbig13
	06_5_20fbig14
	060520g
	06_5_20fbig20

